
1887 HUSZONEGYEDIK ÉVFOLYAM. 166. SZÁM BUDAPEST. SZOMBAT, JUNIUS 18.
SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCZA 6. SZ.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. 

CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. 

ELŐFIZETÉSI DU:
Vidékre postán v. helyben házhoz hordva
Egy Évre .... 20 frl. | Egy negyeilcvro. . 5 Irt" 
E-'Y fel étre ... 10 Irt. j Egy hóra . . l frtSOkr1 
Külföldre: hóra Németországi a 8 (rt 30 kr'
Eri" r-. Olasz-, (.'rósz-, Tűrök-, U'Tög-, Spanyol! 
er tagokba, Svájez-, Románia és Szerbiába 
vihni.i: amaz or.-zágokha, melyek a posta' 

i' -hez tartoznak, negyedévre 0 frt 20 kr^ 
Ejy szám ára helyben li kr., vidéken 7 kr.

EGYETÉRTÉS
KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCZA SZ 6 

HIRDETÉSEKET ÉS NYÍLTTÉRIJE
VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVESZ A KIAUÓiilVATl

PÁRISBAX /Siliynökséganknil:
John, F. Jones & Cic, 31 bis, Faub. Montmaro. 
Frankfurtban a/M. : Daubo (.1. L. es Társa. 
Becsien: Mosse Rudolf, Seilcrstiitle Xr. 2. 

Hnasenstein és Vogler, 1-, Walllischgassa 10, 
Oppclik A., Stubenbastei Nr. 2.
Schaick Henrik, I., Wollzcilo Nr. tt.
Ilernill Alajos, I., Wollzeilo Nr. 2.í.
Daubo R. L. os Tarsa, I., Wolzeillo Nr. 12.

Kapaczitálás fokossal.
Alig volt választás az újabb aeva alatt, 

hogy több verekedés és kihágás fordult 
volna elő, mint az idén. Mintha vissza akarna 
térni a régi kor. a maga Forintos-féle iz­
galmaival. a tyukodi nemesek vitézkedésé­
vel s az ólmosbot, fütykös és fokos egész 
rettegett hatalmával.

Erőszak mindenfelé. S összevissza megy 
a dolog. Itt antiszemiták esnek neki a kor­
mánypártnak, amott a kormánypárt embe­
rei kergetik meg az antiszemita jelöltet, 
résztvesz a verekedésekben mérsékelt ellen­
zék mérséklet nélküli eleme s a 48-as párt 
tagja egyaránt. Ebből is látható, hogy Több­
féle ok hatott itt közre.

Nem lehet mondani, hogy az utolsó idő­
ben elvadultak volna az erkölcsök. Sőt ha­
tározottan az ellenkező áll. Az iskolák gya­
rapodtak, a műveltség terjedt s különösen a 
népoktatás határozottan haladt. A vallásos 
érzület is inkább emelkedett, mint hanyat­
lott. E tekintetben nem lehet panaszunk, s 
másban keresendő a valódi ok, illetőleg az 
okok.

S némely kerületben azt tapasztaljuk, 
hogy a nép romlottsága csinálja a baji, 
máshol épen a nép romlatlansága. Tudunk 
kerületeket, hol a közönség a látott és ta­
pasztalt visszaélések felett háborodik fel, s 
nyúl erőszakhoz. Látja, hogy vesztegetni 
kezdenek, a hol az előtt nem vesztegettek, 
romlatlan lelke fellázad a lélekvásárlás el­
len, meg akarja akadályozni a közvélemény­
nek ezen meghamisítását s kétségbeesésé­
ben a fegyverhez folyamodik. És bár ebben 
az esetben sem tudjuk helyeselni az erő­
szakot. tudjuk menteni az intencziót.

Töltb az olyan eset, a hol a nép mes­
terségesen van felbujtogatva lelketlen lázi- 
tők szavai által. E tekintetben az antisze­
mita párthoz tartozó kortesek kiváló ered­
ményeket produkáltak néhány helyen. Ma­
gokat a jelölteket egy-kettő kivételével nem 
okoljuk, de igen is okoljuk azokat, a kik 
tudtukkal vagy tudtukon kívül az állapoto­
kat elmérgesilették. Mert tudunk oly kerüle­
tet is, a hol a tanokat saját Ízlése szerint 
magyarázó tömeg előre megállapodott már 
abban is. hogy a választás után mikép fog 
osztozni a martalékon.

De a legtöbb erőszak határozottan az ál­
lapotok felett való elkeseredésből ered.

S mi nem csodálkozunk ezen, bármeny­
nyire sajnálatosnak találjuk az ilyesmi elő­
fordulását.

Mi magunk is csak felháborodással tudjuk 
tekinteni a közállapotokat. Látva a sok go­
noszságot, a mi történik, érezve, hogy a

nemzet ennek következtében mennyit szen­
ved, tapasztalva az elszegényedést és nyo­
mort és szemlélve egyszersmind azokat az 
okokat, melyek kétségessé teszik az ellen­
zék győzedelmét, megrendül bennünk a hit 
a nemzet jövője iránt. Még nagyobb mértékben 
igy kell annak végbemennie a vidéki választó- 
polgár lelkületűben. Ö az államhatalom 
nyomását érzi minden oldalon. Látja, hogy ő 
hiába adóz és áldoz az országért, az ő ősz- 
szegei elenyésznek, mint az cső csöpp a ho­
moksivatagban s az országpénzkalamilásai 
napról-napra nagyobbodnak. Kötelességeinek 
teljesítésére a hatalom minden eszközével 
rászorít tátik, de jogának gyakorlatában csak 
akkor szabad, ha azt a kormány szolgála­
tára ajánlja fel; ellenkező esetben ellene for­
dul az az egész hatalom, melyet ö tart fenn 
s az ö filléreiből exisztál. Megpróbálja a tör­
vényes eszközöket s azt tapasztalja, hogy 
azok c kormánynyal szemben elégtelenek. 
Gsoda-e, ha ily esetben azután elragadtatja 
magát.

Az, a ki törvényes eszközökkel is boldo­
gul, nem nyúl erőszakhoz.

Az. a ki megelégedett, nem nyúl a fo­
koshoz.

Budapest, június 17.
a Times ma érkezeit számában olvassuk, hogy ber­

lini jól értesült körök véleménye szerint a három csá­
szár még az őszön találkozni log Danzigban, vagy Kö- 
nigsbergben. A német császár ugyanis szeptember első 
felében az első és második hadtest gyakorlatait akarja e 
vidéken megszemlélni. A találkozás okának pedig azt 
mondják, hogy a szkernyeviczei megállapodás, bármi 
volt is tartalma, az Őszön lejár s igy szükségessé vált 
az ügyet újra megbeszélni, hogy vagy megújítsák, vagy 
végleg elejtsék.

A VÁLASZTÁSOK.
Az ország legnagyohh részűben, összesen 2(5 L ke­

rületben, ma mentek végbe a választások. Az ed­
dig előliünk levő tudósításokból az tűnik ki, hogy 
az egyes pártok számarányában nagyobb válto­
zások nem állottak be. A függetlenségi és -18-as 
párt szenvedett ugyan itt-ott tekintélyes vesz­
teségeket, do ezekkel szemben erős győzelmek 
is állanak. Kétségtelen veszteséget két párt szenve­
dett: a mérsékelt ellenzék és az antiszemita-párt. 
Mind a kettő több kerületet veszített, részint a 
függetlenségi, részint a kormánypárt javára. A főváros 
kiiencz kerületében a választások meglepő csöndben 
folytak les az eredmény valamennyi kerületben olyan, 
a milyet előre várni lehetett, A IX. kerületben a 
kormánypárt két jelöltje között sziikel)b választás 
lesz. Egyébiránt a mai választások eredményeiről 
szóló tudósításainkat az alábbiakban közöljük.

A fővárosban.

Az I. kerületben (vár.)
Az I-sü kerület ma is azzal a csönddel választotta 

meg képviselőjét, melylycl szokta, K kerületben ismeret­
lenek az országgyűlési képviselőválasztásokkal egybekö­
tött izgalmak. -Nem veri lel a vár hagyományos csendjét

helyiségül
gyűlt össze a polgárok ama része, mely megjele­
nésével akarta dokumentálni részvételét a válasz­
tási aktusban. A választási funkezionáriusok a ki­
világított színpadon elhelyezett zöld asztalnál fog­
lallak helyet, a páholyokat pedig díszes hölgykö­
zönség foglalta cl. Pont nyolez órakor dr. Országi) Sán­
dor választási elnök bejelentette, hogy a kerület­
ből hozzá egy kcpviselőajánlás érkezett, s ebben 
az első kerületi választó polgárok br. Fejérváry Gézát 
ajánlják s egyúttal kijelölik a bizalmi férfiakat. A jelö­
lésre kitűzött félóra elteltével dr. Országh Sándor vá­
lasztási elnök konstatálván, hogy a kerület választói ré­
széről újabb ajánlás nem érkezett s igy kijelenti, hogy 
az első kerület országgyűlési képviselőjéül br. Fejérváry 
Géza egyhangúlag megválasztatott. Az éljenzés lecsilla- 
pultával elnök küldöttséget bízott meg azzal, hogy a 
megválasztást br. Fejérváry Gézának tudtul adván őt 
felkérje, hogy a mandátum átvételére a választók gyűlé­
sében jelenjék meg. Rövid negyedóra elteltével megje­
lent a választás színhelyén br. Fejérváry Géza a kerület 
megválasztott képviselője, kit zajos éljenzéssel fogadtak 
a választók. Dr. Országh Sándor rövid beszéd kíséreté­
ben nyújtotta át a mandátumot.

Erre br. Fejérváry Géza a következőleg válaszolt: 
A t. pártelnök ur kezeiből átvett megtisztelő mandá­
tumért fogadják szivem mélyéből hálás küszönetemet. 
Valóban nagyra becsülöm bizalmukat. (Zajos éljenzés.) 
Én soha nagyhangzásu Ígéretekkel nem éltem, de a ki 
ismer a magánéletben és figyelemmel kisérte működé­
semet a közpályán is, arról meggyőződhetett, hogy lii- 
talos működésemben kötelességemet mindig pontosan 
teljesíteni igyekszem, (Éljenzés.) a magánéletben pedig 
polgártársaim érdekeit tőlem kitelhetökg előmozdítani 
bennem mindig meg volt a jóakarat. (Zajos helyeslés.) 
És én azt tartom, hogy ez a legjobb irány, melyet vá­
laszthatok. (Élénk tetszés.) Ez irányt fogom követni jövőre 
is a kerület érdekeinek előmozdítása körül. Azon leszek, 
hogy minél gyakrabban érintkezzem polgártársaimmal és 
köszönettel veszem, ha a kerület, de egyesek is érdekeik 
előmozdítása végett hozzám fordulnak. (Zajos tetszés.) 
Örömömre szolgál, ha tehetek valamit. Az lesz pedig 
a legnagyobb büszkeségem, ha öt év múltán, megjelen­
vén önök előtt és elmondva beszámoló beszédemet, 
azt mondhatják rólam, hii képviselője voltam a kerület­
nek és kötelességemet teljesítettem. A jövőre nézve azt 
kívánom szivem mélyéből, hogy önök közül, kik nekem 
0 megtisztelő mandátumot átadták, öt év múltán senki 
se hiányozzék. (Zajos éljenzés. Tetszés. Taps.) Addig 
is az isten tartsa meg önöket, épségben és erőben. (Za­
jos éljenzés.)

Ezután a választók fogatokra szállva imposans hosszú 
menetben, melyben 30 fogat vett részt, körutat tettek 
először a várban, azután a tubán és Krisztina város 
több utczáin. A körmenet után br. Fejérváry Gézát 
visszakisérlék lakására, hol a miniszter több perczig 
szívesen társalgóit választóival, kiktől azután egyenként 
búcsút vett. Az egész választási aktus másfél óra alatt 
folyt le.

A Il-ik kerületben (Víziváros.)
A második kerületben a választás a medve-utezai is­

kolaépületben folyt le azzal a csöndes, minden izgalmat 
nélkülöző hangulattal, mely e kerület választásainak 
több czikkluson át megszokott sajátsága. Dr. Darányi 
Ignácz volt képviselő, az egyedüli jelölt pártja, lelkese­
dését azzal tüntette ki, hogy fellobogózta a város­
részt.

A választást dr. Hunfalvy János vezette, ki reggel 
nyolez órakor megnyitván az aktust, bejelentő, hogy a 
választók egy küldöttsége dr. Darányi Ignáczot aján­
lotta jelöltül. Ezután fél órára felfüggesztette az aktust, 
hogy a választók esetleges jelöltjüket ajánlhassák, egy­
úttal megalakította a szavazatszedő küldöttségeket arra 
az esetve, lm jelölés történik.

A kitűzött félóra leteltével Hunfalvy János választási

elnök kijelentene, hogy miután újabb jelölés nem tör­
tént, dr. Darányi Ignácz a kerületnek törvény szerint 
megválasztott képviselője az 1887—92. országgyűlési 
cziklusra. Az erre felhangzott éljenzés megszűntével a 
választási elnök 30 tagú bizottságot küldött ki azzal a 
megbízással, hogy a megválasztott képviselőnek adja 
tudtul a választás eredményét és kérje fel öt a 
mandátum átvétele végett a megjelenésre. A kül­
döttséghez számos választó csatlakozott, s rövid idő 
múlva megérkezett a választás színhelyére dr. Da­
rányi Ignácz, kit a választók zajosan megéljenez­
tek. Hunfalvy választási elnök átnyújtván a mandátu­
mot dr. Darányi Ignácznak, üdvözlő beszédében kifejezési 
adott a feletti örömének, hogy harmadizben nyújthatja át 
a 11-ik kerület megbízó levelét. Erre dr. Darányi Ignácz 
válaszolt hosszabb beszédben. A tetszéssel logadolt be­
széd után a választók képviselőjükkel hosszú kocsisor­
ban körutat tettek a kerületben, innen pedig Darányi 
koronaherczeg-utczai lakására hajtottak, hol a képviselő 
újból megköszönte az irányában nyilvánult bizalmat, 
reggelire hívta meg vendégeit, melyen számtalan pohár- 
köszöntőt mondtak a Il-ik kerület képviselőjére.

ja. III. kerületben. (Ó-Buda.)-
A III. kerületben már reggeli ti órakor nagy sürgés- 

forgás volt. Úgy a Láng-párt, mint az Országli-párt ré­
széről zenekarok járták be az ulczákat. A Láng-párt a 
laktanya-utczai Zeller-féle vendéglőben gyülekezve, reg­
geli órakor két zenekarral és számos lobogóval a 
Lajos- és üröm-utezán keresztül a szavazás helyére, a 
«korona» vendéglőhöz vonult. A felvonulás alkalmával 
mintegy 50 ember vett részt a menetben. Az Országli- 
párt. mely a Lajos-utczában levő Jerzsabck-féle vendég­
lőben gyülekezett ugyancsak fél 8 órakor indult el és a 
korona-uíczán át zeneszóval vonulta választási helyiséghez. 
Mikor a menet megindult, alig volt tiz választó együtt; de 
mire a «korona» vendéglőhöz ért, nagy tömeggé nőtt. 
A «Korona»-vendéglö környékén Seregélyi fogalmazó 
parancsnoksága alatt álló lovas- és gyalogrendőrök von­
tak kordont. Nyolez órakor már élénk mozgás volt a 
«Korona» nagytermében; künn az utczán pedig folyton 
szólt a zene s felváltva felhangzottak az «Éljen Láng!» 
«Éljen Országh!» kiáltások.

Dr. Zboray Héla elnök fél 9 órakor jelenté az egy­
begyűlteknek, hogy képviselőjelöltekül Láng György 
és dr. országh Sándor vannak ajánlva. A törvény 
értelmében tehát a választás kezdetét 9 órára tűzte ki. 
A Láng-párt részéről mint bizalmi férfiak dr. Csilléri 
Dávid és dr. Stern József, az Országli-párt részéről 
[ledig id. Haszinann József és Sitz Károly vannak 
kikiildvc. Helyettes elnök Knglcr József, jegyző dr. 
Tatai Adolf, Gyulay Adolf, Deutsch Rezső, líignio Já­
nos, Miksits Imre, Szadi József, Pakrócz Janos, Szom­
bathelyi György.

Pontban 9 órakor kezdetét vette a szavazás. Sorshú­
zás utján lelt eldöntve, hogy a szavazást a Láng-párt 
kezdi meg. A szavazás aztán úgy történt, hogy a két 
párt részéről felváltva 1U—1U ember adta be sza­
vazatát.

Az elnök ezután (elkérte azokat, a kik még nem 
szavaznak, hagyják cl a termet és felhívta szavazásra a 
választókat. E felhívásra 10 Láng párti beadta szavaza­
tát. Az Ország-pártiak ezalatt egészen elfoglalták a ter­
met, melyben olyan nagy volt a zaj, hogy dr. Csilléri 
kénytelen volt felhívni az elnököt, hogy csak tiz embe- 
renkint bocsáttassa be a választókat a terembe. Dr. 
Tatai pedig azt kívánta, hogy azok, a kik Láng Györgyre 
szavaznak, mondják ki a jelöli keresztnevét is, mert a 
kerületben több Láng lakik. Dr. Csilléri ezt felesleges- 
nek tartja, mert a kerületben csak egy Láng van fellép­
tetve s igy a tévedés ki van zárva.

Tiz Láng-párti leszavazván, utána tiz Országli-párti 
következeit. A teremben még mindig nagy zaj volt, úgy, 
hogy dr. Csilléri és dr. Stern ismételten íelszúllitottak 
az elnököt, hogy ürittesse ki a termet. Az elnök felhí­
vásukra megjegyzi, hogy ezt nem teheti, mert a válasz­
tás nyilvános, hanem csendre inti a teremben levőket.

Künn az utczán példás rend volt, bár folyton érkez­
tek kocsik választókkal.

in órakor
Országhra

Ilii)
Lángra

57
ill » 197 8ti
‘11 » 228 89
AI 2 » 2ti7 89
'12 » 295 93

» 311» 93
if » 339 93

isztó adta be szavazatét.
Minthogy ekkor a választók már igen gyéren érkez­

tek, az elnök 12 óra 55 perezkor, a mikor Országhra 
SS2, Lánglua 101 szavazatot adlak be, kijelentette, 
hogy az esetre, ha 1 óra 55 perczig szavazó nem érke­
zik, a választást befejezi. — Dr. Csilléig az egy órai 
szünetet rövidnek tartja. A kerületnek vannak olyan ré­
szei, a honnan egy óra alatt nem lehet beérkezni, kéri 
tehát az elnököt, hogy tűzzön ki két órai szünidőt, 
a mit a törvény is megenged.

Az elnök erre azt válaszolta, hogy ü ismeri a kerü­
let viszonyait és egy óránál hosszabb szünidőt nem en­
gedhet. — Dr. Tatay pedig megjegyzé, hogy a kerület­
nek még legtávolabb fekvő pontjairól is be lehet érkezni 
20—30 perez alatt. — Dr. Csilléri és dr. Stern is­
mételten arra kérték a választási elnököt, hogy két órai 
szünidőt tűzzön ki, ez azonban határozottan megmaradt 
a mellett, hogy csak egy órára terjedő zár határidőt ad.

Habár a választási elnök ez enuncziácziójában a füg­
getlenségi párt s ennek bizalmi féríiai meg nem nyu­
godhattak, miután több Ízben történt tiltakozásuk figye­
lembe nem vétetett s a választás további folyamát 
zavarni nem akarták, a némileg önkényül eljárásnak 
kénytelenek voltak magukat alá vetni. — A szavazás 
tovább folytaltatván, az elnök két órakor a választási 
terem ajtajait elzáratta s kijelenté, hogy most már azok 
szavazhatnak, kik a teremben bent maradtak. De 
még ez a rövid kis szavazási idő sem folyt le minden 
súrlódás nélkül, a mennyiben dr. Csilléri, a Láng-párt 
elnöke s bizalmi embere figyelmeztette az elnökséget 
arra, hogy az Országli-pártbeliek még folyton beboesál- 
tatást nyernek a terem mindkét ajtaján át, inig a Láng­
pártiak nem. Zboray választási elnök meggyőződvén a 
felszólalás jogosságáról, felhívta a rendőrség felügyelőjét, 
hogy az ajtókon többé se ki, se be, ne bocsáttassuk 
senki.

Végre 173 órakor, miután az elnök ismételten felhí­
vást intézett a választási teremben lévőkhöz szavazataik 
beadása miatt, többé azonban senki nem jelentkezett, ki­
jelentette, hogy szavazatot többé el nem fogad s ezzel 
a választási aktus berekesztelelt. A beadott szavazatok 
ezután összeszámítanak s ez időközben a választási 
jegyzőkönyv is felvétetvén, aláiratott s megpecséltetett, 
a választási elnök a szavazás eredményét a következők­
ben összegezte:

lleadatott összesen 625 szavazat.
Ebből dr. Országh Sándor 488,
Láng György 137 szavazatot nyert.
E szerint" dr. Országh Sándor 351 Bzótöbbséggel a 

Ill-ilc kerület képviselőjévé választatott s ezt a válasz­
tási elnök ki is hirdette.

Időközben a kormánypárt most már megválasztott 
képviselőjéhez : dr. Országh Sándorhoz 10 tagú küldött­
séget menesztett Máry Gyula vezetése mellett, e kül­
döttség meghívta az újonnan megválasztott képviselőt 
választói körében való megjelenésre s mandátumának 
átvételére. Országh Sándort Budapest vári lakásáról 
hosszú kocsisor kísérte a választók nagy lelkesedése 
közt a lll-ik kér. választási helyiségéhez, hol bevonulva a 
terembe, a megválasztott képviselő dr. Zboray Béla vá­
lasztási elnök által iidvözölletett; átnyújtván neki a megvá­
lasztatásáról felvett jegyzőkönyvet Majd a _ szabadelvű 
párt nevében Végli János pártelnök intézett [néhány üd­
vözlő szót az uj képviselőhöz, cgyszersinint további bé­
kés összetartásra s egyetértésre hívta fel a Ill-ik kerület 
választóit. — Dr. Országh Sándor teljes diszmagyarban 
jelenvén meg választói körében, köszönetét mond a III. 
kerület választóinak az irányában újabban is nyilvánult 
bizalomért, kijelentve, hogy úgy az összes kerület, mint 
annak egyeseinek érdekeit mint ez ideig, ezentúl is 
minden tekintetben igyekezni fog előmozdítani. A képvi-
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Irta: VICTORIEN SARDOU.
— Aztán, egészen besütétcdelt és kitört az égi- 

háboru. Az urfi nem jött haza . . . éri lelni kezd­
tem, letérdepeltem és elmondtam az imádságaimat... 
Lgvszer aztán Krisztina reszketve, sápadtan jött. ki
a szobájából és ugyanabban a szempillantásban hal­
latszott az a roppant nagy dörgés is.

— Ah, monda élénken Tricamp, — észrevette, 
hogv halvány volt és reszketett?

— Hogvne, mikor magam is ugv Voltam vele. 
Az a fergéteg tisztára megbénított bennünket? En 
fel se tudtam állni a székemről... Ekkor aztan 
kezdett zörgetni az uvli s Krisztina nyitott ajtót... 
Ez az egész, a mit tudok . . . Olyan igazán, a mint 
becsületes keresztény asszony vagyok!...

— Ne sírj hát, jó Gudula, szólt ismét Balthazar, 
hiszen mondom, hogv nem téged vádolnak.

— Akkor hát kit? . .. Szentsége* szűz anyain. 
kiáltott lél aztán az öreg cseléd, meggondolva ma­
gát. — talán csak nem Krisztina 

Senki sem leiéit.
- Ah, sopánkodott Gudula, —nem felelnek?... 

Ali, uram, az lehetetlen! .. .
— Kedves jó Gudula!..
— De Krisztina! folytaid a jó asszony, nem 

revive a közbeszólásra. — Az a jámbor gyermek, 
uCkit a jó isten küldött a házunkba ...
- No de. nézze, szólt közbe Tricamp, — ne 

sopánkodjék hát úgy, hiszen nem magárul van szó .
. Oh azt sokkal jobban szeretnem. viszonza 

Gudula kétségbeesetten. - Inkább vádolnának en­
gem! .. Jobb is lesz az. vaduljanak engem ... Az 
ihm vén cselédért, mint én, a kinek felkiba mar 
ugv is a koporsóban van, nem kar ... Nem sokain 
1,2vis be kell nekem számolnom odalenn ... Uh, 
Balthazar mii. ne engedje bantam... Ne hullgas- 
,nn erre a gonosz emberre - ez az oka min-

Tricamp ur erre elvesztette a lürdmét; intett a 
rendőröknek, kik az öreg cselédet közrefogtak, ho0>
kivezessék a szobából. . , , »..

Gudula telt is néhány lépési, azután a kandalló 
mellett térdre roskadt, zokogva es jajveszekclve, 
hogv miért nem halt u meg, a míg ilyen szegyen 
nem esett a házon .. . Tricamp intett az ember­
nek, hogy hagyják békében az öreget.

IX.
— Nos szolt most a biztos, üorncliushoz for­

dulva — ’láthatja, uram, senki sem járt a hasiban, 
a kil ’ okkal-móddal gyanúsítani lehetne . . • sem a 
levélhordót, sem a szomszédasszonyt, sem azt a 
bizonyos Pctersent. Vagy öreg cseled volt hat a tol­
vaj va-'v a fiatal. mivel pedig az öregről nem te­
szek lói" olyan gimnasztikái képességet, a milyen 
ehhez a dologhoz szükséges volt: kérem a tudós 
urat, vonja le belőle a következtetest . . .

— Öli ne kérdezzen tőlem semmit monda Cor­

nelius; azt sem tudom már, mit gondoljak 
Égy tetszik, mintha álmodnám, s ez az egész dolog 
csak egy rémes lidereznyomás volna!

Nem tudom, viszonza Tricamp, hogy ön ál­
modik-e, de a mi engem illet, úgy tetszik, hogy tö­
kéletesen ébren vagyok és világosan okoskodom.

— Igen, igen. monda Cornelius, le s löl járkálva 
s lázasan hadonázva, — világosan okoskodik!

— És következtetéseim teljesen alaposak!
— Igen, igen, alaposak!
— És mindez ideig minden föltevésem valónak 

bizonyult.
— "igen, igen, valónak bizonyult! . .
— Akkor tehát ismerje cl velem együtt, hogy a

leánv bűnös!
_1 Nem! viszonza hévvel Cornelius, hirtelen meg­

állva a rendőrbiztos előtt. — Nem! Ezt nem fogom 
elhinni mindaddig, inig maga nem fogja magát vá­
dolni! . . Vedig mégis . . . ha mindjárt ebben a 
pillanatban magára vallana is, akkor is az ártatlan­
ságát hirdetnem ...

— No már, kérem . . . vető ellene a rcndőrbiz- 
tos álmólkodva. — Az ártatlanságát! De hát hol 
van rá a bizonyíték?

— Ah, az nincs, nagyon jól tudom, viszonzá 
Cornelius. Ön pedig egymásra halmozta az ellene 
szóló bizonyítékokat, a melyeket kénytelen vagyok 
világosaknak, megczúfolhatallanoknak ismerni cl!...

— Nos hát akkor? . .
__ De a lelkiismeretűm rögtön fellázad a józan

eszme ellen! . . Szivem folyvást azt súgja: Nem, nem! 
ezek a szavak, ez az arc.z, ez a késégbesés, mindez 
nem vall bűnösre, és én esküszöm is, hogy ö ártat­
lan! . . . Nem tudom bebizonyítani.. de érzem . .. 
de bizonyos vagyok benne ... cs hangoztatom tel­
jes erőmmel, teljes lélekkel, teljes szívvel! ... Es 
szivem azt súgja, hogy ne hallgassak azokra, a kik 
vádolják! . . Hazudnak! Okoskodásuk emberi és té­
ves ... de szivem sugallata menybéli és igaz. Amaz 
az ész! Emez a hit.

— De végre is! ..
— Ne hallgass rajok, ezt súgja a szivem, foly­

taid Cornelius még nagyobb hévvel, — és jussanak 
eszedbe azok a gonosz pillanatok, midőn tudós gő­
gödben már-már kész voltál tagadni az istent is ... 
szivednek egyetlen rezdülése elég, hogy ismét meg­
erősödjék benned a hit!.. Es hogyan csalódhatnék 
c"v gyermek ártatlansága felől ez a szív, a mely 
nem hazudik akkor, mikor neked az isten léteiét 
bizonyítja ? . ..

__ Ab, gyönyörű dolog lenne, mondhatom, ha a
rendőrség igy okoskodnék! .. ....

— Öli, én nem is akarom önt meggyőzni, vi- 
Hzonzá Cornelius. — Végezze a dolgát, én is vég­
zem a magamét!..

— A magáét? .
— Igen! igen! . . Keressen, kutasson, hirkesz 

szén! 'Halmozzon bizonyítékot bizonyítékra, hogy 
összezúzza vele azt a szegény gyermeket. Majdösz- 
szeszedem én azokat a bizonyítékokat, a melyek 
védelmezni fogják!

— Akkor hál, tisztelt uram, monda Ineamp, — 
nem tanácslom, hogy ezek közé számítsa, azt, ti mit

az imént a kisasszony szekrényének a fiókjában la" 
lállam! . . .

— Mi az? kérdé Cornelius.
— Ez a fekete gyöngy, mely a kérdéses medatt- 

loriról való! . . .
Cornelius kezébe vette a gyöngyöt. Egész teste 

reszketett.
— A fiókjában?
— Igen, barátom, igen! kiáltott lul Balthazar, — 

a szekrénye fiókjában ... az imént . . . tulajdon 
szememmel láttam! . . .

Cornelius clsápadt és mozdulatlanná lett. Meg 
volt semmisülve! ... Ez a bizonyíték olyan meg­
győző, olyan megdöbbentő volt! . . Az a szerencsét­
len kis fekete gyöngyszem sütötte a kezét, összezúzta 
sulvával!. . Gépiesen szemlélgelle, a nélkül, hogy 
lulájdonképen látta volna, és a nélkül, hogy szemét 
le bírta volna róla venni!... Balthazar megfogta a 
kezét... de Cornelius nem érzett semmit... Ká­
bultnak látszott s folyvást csak a gyöngyszemet 
nézte!..

(Vége következik.)

A FÉRJ.
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47
Irta: R1CHEBOURG EMIL.

HARMADIK KÖTET.

— Az anya életet ad, feleié majdnem zokogva’ 
de nem gátolhatja meg a halált!

Egy pillanatig hallgatót!, azután kezét homlokára 
szorítva, biztosabb hangon folytain Carmcille ur, én 
azért jöttem, hogy magyarázatot kérjek öntől.

— Nincs mit magyaráznom.
— Carmcille ur, az ön levele ...
— Levelem megismertette kívánságommal, nincs 

tovább mit mondanom ...
A fiatal ember lehajtotta fejét.
— Igen, feleié hevesen, az ön levele megismerte­

tett akaratával, de hogyan történt az, hogy három 
nap alatt nem tartott többé méltónak Valentine 
kisasszonyhoz? Carmcille ur, ne tagadja, környeze­
tében több ellenségem van; ön hazug, gyűlöletes 
szavakra hallgatott; rágalmaztak, elvesztettek ön 
elölt.

— James, ne hidje azt.
— Az olyan férfiú, mint ön, nem cselekszik ok 

nélkül.
— llidje is cl, hogy fontos okból cselekedtem.
— És semmi sem volt képes önt visszatartani,

még az a gondolat sem, hogy Valentine kisasszony 
apja miatt fog szenvedni? Ali! ez rettenetes, uram, 
és ismétlem önnek, hogy nem ismerek reá.

Ne csodálkozzék, hogy Valentine kisasszony atyjá­
nak tartozó tisztelet mellett, merészkedem igy be­
szélni ; ön nagyon nagy vagyont szerzett mun­
kája állal; müve előtt bámulattal hódolok meg ; 
ön mellett semmi sem vagyok, tudom; de az 
nap, mikor helyben hagyta Valentine kisasszony 
iránti szerelmemet, barátjának nevezett £s méltónak

talált, arra, hogy családja tagjává legyek, magához 
emelt, egyenlővé tett magával. íme, uram, ezért 
van jogom kérdezni, miért taszít el ma? Még egy­
szer kérdem, mit teltem önnek? Miért szálltam alá 
annyira becsülésében ?

— James ur, már feleltem önnek; megmondtam, 
hogy barátságom ön iránt a régi maradt; később, 
remélem, alkalmam lesz önnek ezt be is bizonyí­
tani.

—- Ah! monda az ifjú keserűséggel, az furcsa 
barátság, mely tört szúr szivembe barátsága jeléül. 
De, uram, mit használ nekem az ön barátsága, ha 
nem kevésbbé iszonyatos, mint a gyűlölteié ? Való­
ban, nem tudom már, mit gondoljak. Ön levelében 
valami jelentésről szól, a mit kapott légyen. Mit je­
lentettek önnek?

— Valamit — levelem megmondta — a mi há­
zasságát leányommal lehetetlenné teszi.

— De végve, mi az a borzasztó dolog?
— E pontról kénytelen vagyok hallgatni. Ha azt 

mondom; ön nem lehet leányom férje, evvel meg 
kell elégednie.

— Nem, uram, az nem elég nekem! kiállá fel 
hangosan a fiatal ember.

— Lincoln James ur, vágott közbe Carmcille szi­
gorúan, ön megfeledkezik magáról!...

— Carmcille ur, feleié a mérnök méllóságosan, 
összezúzhatja szivemet, ki is dobathat házából ina­
saival; de abban nem akadályozhat meg, hogy ne 
védjem meg becsületemet?

É szókat a fiatal ember remegve mondta ki, sze­
mei szikrázlak. Nemes büszkesége, dicsővé tette.

— Oh! bátor, derék gyermek! monda magában 
Carmcille, bámulásába mélvedve! Szerette volna kar­
jaiba zárni, keblére szorítani. De sajnos! hallgatást 
kellett parancsolnia szivének.

— Végre, uram, íolylatá az ifjú, mit hallott? 
Hogy Lincoln ur, anyámnak férje, mostoha apám? 
Az igaz. Kétségkívül azt is mondták, önnek, hogy 
törvénytelen gyermek vagyok; nos tehát, az is igaz. 
Tehát ezért nem talál méltónak Valentine kisasszony 
kezére ?

— James ur, feleié fájdalmasan a gyáros, nem 
mondhatom azt, hogy többé nem méltó a csalá­
domba lépni; de valóban az az oka, hogy nem 
adhatom leányomat önnek, hogy házasságon kívül 
született.

— Akkor hát, bűnt farag születésemből?
— Nem, távol legyen tőlem; de feleségem, 

leányom és a világ miatt jogom van némi kifogá­
sokra.

— Carmcille ur, nem mindig gondolkozott és be­
szélt igy ...

— Az én eszméim mindig ugyanazok; de mikor 
leányom jövője jő kérdésbe, vannak olyan helyze­
tek. a miket egy apa nem fogadhat cl. Ne gondoljon 
többé James ur. Valentinere, ő nem "lehet soha neje.

— Így minden reménységtől megfoszt?
— Igen.
— És mint egy büntetést reám dobja azok hibá­

ját, kik életet adtak nekem!
Carmeille halálsápadt leli.
— James, kiáltá l'cl, ne használjon keserű szót

az ellen, a ki felnevelte és oly gyengéden szerette 
ha van egy bűnös, akkor ez atyja, ki nem adta 
önnek nevét.

A fiatal ember felegyenesedett s szinte lelkesülten 
felkiáltá:

— Ah: Isten ments meg attól, hogy még gondo­
latban is szemrehányást legyek anyámnak és ne 
viseltessem tiszteletiéi atyám emléke iránt! Atkoz­
hatom az életet, melyet adtak nekem; de ükét tet­
teiket megítélni nem az én, a fiuk dolga.

Anyám szerette atyámat; mint fiatal leány neki 
adta magát.._. Bűnös volt-e ? Nem tudom, nem 
engem illett. Ö anyám! . ..

Atyám meghalt; ha nem adta nevét nekem, uram, 
azért teve, mert nem adhatta. Vajon bünös-c ezért ? 
Nem tudom, de nem is akarom tudni. Atyám 
volt! ...

Továbbá, anyám buzgóan megőrizte emlékét szi­
vében. És mikor bölcs tanácsokat adott nekem, hogy 
megóvjon bizonyos elragadtatásoktól, mindig azt is­
mételte ; Fiam, légy jó, vallásos, szeresd hazádat, 
szeress mindent, a mi jó és ne térj el soha a be­
csület útjáról, ha azt akarod, hogy egy napon méltó 
légy apádhoz!

11a anyám igy beszélt hozzám, akkor atyám élete 
példás lehetett.

11a ezt mind elmondom önnek, Carmeille ur, azért 
teszem, hogy rehabilitáljam anyámat, az ön szemei­
ben; ez kötelességem.

Ha gondolja, hogy atyám, mint annyi más, gyá­
ván elhagyta az anyát és a gyermekét; ü szeretőit 
bennünket, és tudom, mit tett éveltem. 11a ma egy 
kis vagyonon! van, atyámtól kaptam.

Anyám soha sem akarta nekem atyám nevét 
megmondani. Miért? Nem tudom. De miljörődör 
vele, ha az a név nem lehetett az enyém.

Még nagyon kicsi voltam, mikor a halál elvet le 
atyámat és mégis megőriztem szereleténck emlékét; 
emlékszem, hogy «papának» hívtam, és hogy nagyon 
szeretett, karjaiban hordozott és térdein tánczolta- 
tott. De hisz öli sir, uram, ön sir!

Igaz volt, Carmeille sirt. Elfordult és hamar le­
törülte könveit.

— Ah! sikerült nekem önt meglágyítani, folytaid 
a fiatal ember, most már nem lehet kérlelilellen!

— James ur, feleié a gyáros látszólag meghalva, 
ön növeli sajnálatomat, hogy nem adhatom oda 
leányomat. Ah! ha tehetném ... De nem lehet... 
Ez a házasság lehetetlen!

James tompa jajt hallatott és feje keblére ha­
nyatlott.

— Barátom, szegény fim, íolylatá Carmcille könyök­
től elfojtott hanggal, felejtse cl Valentinét és adja 
szivét egy más szép fiatal leánynak.

A fiatal mérnök hevesen hátra vétellé fejét s 
majdnem őrülten kiáltá fel: Uram, ön megöl engem!

Carmeille két kezét az ifjú vállaira tévé.
— Lássuk csak, James, mondd fájdalmasan, nem 

érzi-e maga, hogy én szeretem? De hát érlse meg, 
ha előbb akartam leányomat magának feleségül 
adni, s most már nem akarom ezt a házasságot, 
kell hogy valami olyan akadály lélezzék . . .

(Folytatása következik,)
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sclö szavait, mit nőmet nyelven szintén tolmácsolt, lel­
kes éljenzéssel fogadták a szabadelvű párt választói, 
mire <lr. Országhot budavári lakására zajos ovácziók 
közt visszakisértúk.

A IV-ik kerületben. (Belváros.)
A belvárosban a budai oldalhoz illő csendben folyt 

le a választás. A Ciyüry Elek zászlaja alá sorakozott 
függetlenségi és 48-as választók öntöttek élénkséget a 
mozgalomba, de c párt, bár lelkesedéssel vitte küzde­
lembe a zászlót, nem mérkőzhetett a Trefort párttal, 
mely hónapok előtt szervezkedve indult a küzdelembe. 
A belvárosban lakó hivatalnokok, tanárok nagy szám­
mal szavazlak lo Trefort mellett, inig a függetlenségi 
választók közül sokan távol maradtak. Mindazonáltal a 
mai választás a mellett szól, hogy a függetlenségi esz­
méknek c kerületben naprúl-napra szaporodnak hívei, 
mert inig a múltkori választásnál 49 függetlenségi vá­
lasztó szavazott, ina Györy Elekre 87 szavazat esett.

A választás különben minden emócziú nélkül 
folyt le. Csend honolt az egész városrészben, csakis 
a városháza előtt lengedező nehány zászló árulta el, 
hogy választás napja van. A választási elnök tisztét 
Key Fercncz töltötte be. A választási eljárás megnyi­
tásával dr. Kautz Gyula ajánlotta az általa képviselt 
párt nevében Trefort Ágostont,Irányi Dániel pedig Györy 
Elek jelölt-égét jelentette be. Mint bizalmi férfiak mű­
ködtek a Trefort-párt részéről Borszéky Samu, Reményi 
Antal, dr. Mande! Samu, dr. Huszár Kálmán, a Györy 
Elek pártja részéről Mezcy Péter, dr. Klein Zsigmond, 
Béres Mihály és Sikorszky András.

A szavazás két küldöttség előtt reggel kilcnez órakor 
indult meg és ez a következőkén folyt •

óra Trefort Györy E
10 812 12
11 479 88
12 675 46
12i/a 812 68

883 80
4 956 84
43V 986 85

A szavazók ezután csak szórványosan jelentkeztek s 
igy az elnök a zár órát öt órára tűzte ki. Ot órakor 
megtörténvén a szavazatok összevetése az ered­
mény az, hogy 1073 beadott szavazat közül Trefort mi­
niszterre 9&Q, Uyöry Elekre 87 szavazat esett. Trefort 
miniszter a kerület megválasztott képviselőjévé kihirdet- 
tetvén, küldöttség ment ulánna s csakhamar megérke­
zett a városházához, útközben a közönség éljenzése ki­
sérte s az utezán és a városháztér ablakából valóságos 
rúzsacsü hullott kocsijára.

A tanácsteremben Key Ferencz nyújtotta át a meg­
bízólevelet, beszédében kiemelvén, hogy 99 évvel ez­
előtt szintén közreműködőit, midőn Trefort a Terézváros 
képviselőjévé választatott. Örömünkben — úgymond — 
végül a polgárság összesége osztozik, érdekeit képviselve 
látja, mert tudja, érti és érzi, hogy a jelszó, mely kép­
viselőnk zászlaján leng: a magasabb műveltség, polgár­
ságunk minden rétegét áthatja s a polgárság és a pol­
gári élet minden mozzanatában gyümölcsöket terem. Elénk 
éljenzés kísérte e szavakat, melyek után Trefort minisz­
ter átvevőn a megbízó levelet, köszönetét fejezte ki 
a bizalomért. A szerencse — úgymond —- minden­
kor szerepet játszik életünkben s ezúttal is, mert 
89 év után, midőn a Terézvárost képviselte, ismét a 
főváros egy kerülete és pedig a belváros választá meg, 
azonban meggyőződésem az, hogy győzelmünket főleg 
elveinknek s azok benső igazságának köszönjük. Ezután 
előadja, hogy terjedelmes beszédet szándékozott tartani, 
melyben a politikára, a pénzügyekre, némely társadalmi 
kérdésekre kívánt kiterjeszkedni, azonban tekintve, hogy a 
választók kétségkívül fáradtak, nem kívánja figyelmüket 
ezúttal hosszasabban fárasztani, ennélfogva a napilapok 
utján fogja beszédét kiizzélétetni, hogy azt oil hon kiki 
kényelmesen elolvashassa. Megemlíti egyébiránt röviden, 
hogy jelszava, melynek valósítására törekedett és törek­
szik: intelligentzia, egészség, munkásság, nemzeti va­
gyonosod ás (Helyeslés. Éljenzés.) és kijelentvén, hogy a 
főváros és a belváros érdekeit mindig védeni, támogatni 
fogja, nemcsak mint miniszter, de mint magán ember is, 
mint az egyes társulatok és egyletek tagja s illetőleg el­
nöke, i-mételvc köszönetéi mond a bizalomért és a je­
lenlevők lelkesült éljenzsei közt eltávozott.

i Az V-ik kerületben (Lipótváros).
A Lipótvárosban némi élénkséget kölcsönzött a mai 

választási napnak, az a tegnap elterjedt bir, hogy Wahr- 
mannak ellenjelöltje lesz. Ennek tulajdonítható, hogy a 
kerületnek a reggeli órákban némileg mozgalmas színe­
zete volt s a gyülekezési helyen a Keren z József-léri 
Nákóház udvarán annyi válaszló gyűlt össze, a mennyi 
még talán soha sem vonult XVahrmarm selyem zászlója 
alatt a választás színhelyére, a vigadó épületébe. A vá­
lasztási aktus pont 8 órakor kezdődőit. Geüéri Szabó 
János megnyitván a választást, bejelentette, hogy június 
14-én tiz választó polgár által aláirt jelölési iv nyala­
tott be hozzá, melyben Wahrmann Mór, ajánlják kép­
viselőjelöltül. Ezután fél órára felfüggesztvén a választási 
eljárást, s miután ez a nélkül lelt el, hogy Wahrmann 
ellenében jelölés történt volna, Geller! Szabó János vá­
lasztási elnök Wahrmaim Mórt a fővárosi Y-dik kerület 
megválasztott képviselőjének jelentette ki.

Az elnöki kijelentést éljennel fogadták a teremben 
összegyűlt választék, majd küldöttség indult dr. Mezei 
Mór indítványára a megválasztott képviselőhöz. A kül­
döttséget az. V. kerületi szabadelvüpárl elnöke, Budán 
János vezette Wahrmann Mór lakására, honnan a me­
net a képviselővel együtt a Vigadóba tért vissza. Wahr- 
inann Mórt íelviragozolt ötös fogaton vitték a választás 
színhelyére, hol a választók éljenzéssel fogadták. Ennek 
lecsendcsültévcl Gelléri Szabó János adta át beszéd kí­
séretében a mandátumot, melynek végeztével ismét ineg- 
ujult az éljenzés, mire Walirmann mondott köszönetét a 
megválasztásért. Éljenzés követte a képviselő szavait, 
kit hosszú kocsisorban kisértek lakására választói.

A VI. kerületben. (Terézváros.)
A terézvárosi választások legfőbb kharakleriszlikonja 

a nagy zaj, meg volt ma is; máskülönben egészen meg­
változott e kerület. Régebben arról volt a Terézváros 
hires, hogy szeszélyes, ingadozó volt, hogy két cziklusra 
egymásután nem küldötte ugyanazt a képviselőt, lett lé­
gyen az bármily népszerű ember s most már harmad- 
ízben választja meg Busbach Pétert képviselővé.

A terézvárosi harezok, az előzetes mozgalomból Ítélve, 
igen heveseknek, elkeseredetteknek Ígérkeznek. Sehol a 
fővárosban annyit nem korteskedtek, annyi színes papi­
rost tele nem nyomtattak s annyit nem bankclezlek, 
közvacsoráztak, mint a Terézvárosban. Még tegnap este 
is nagy \ aesorat rendezett mind a két párt, a melyen 
megszámlálhatatlan pohárköazöntüket mondottak a je­
löltekre ü a biztos győzelemre, és nagyban ké­
szülődtek a mai döntő küzdelemre, a melyben 
nem politikai elvekéit szálltak síkra, liánom a kerület 
dominálását akarta a Bobula pártja annak a klikknek 
a kezéből kiragadni, mely már jó ideje csinálja a VI. 
és VII. kerületek kü,-.véleményét. A Üobula-párt erőlkö­
dése hiábavalónak bizonyult azzal az erős összetartás­
sal, hatalmas diszi-ziplinával szemben, a melyet a VI. 
és VII. kei illeti klub emberei ina is tanúsítottak.

Az előkészületek a mai napra még az éjjel vették 
kezdetüket, a mikor a fiirgelábu plakátragasztók az ösz- 
szus beborítható falakat teleragasztották színes éljenes 
plakátokkal, óriási felhívásokkal, a melyeken az egyes 
pártok buzdítják, lelkesítik híveiket s mézes szavakkal 
invitálják meg az urna elé, a biztos diadalra. A üo­
bula-párt zöld színű felhívásain több mint ezer aláírás 
volt, a mi a Ünsbach-párt híveit kissé gondolkodóba 
ejtette. Hal órakor reggel megkezdődött a pártok gyüle­
kezése, s csakhamar uicgnépesültck az utczák. Minden­
felől tollas kalapu alakok bukkanlak fel, s siető léptek­
kel haladtak a pártjuk találkozz helyé felé, hova a fel- 
felhangzó czigányzcnc hangjai is erősen csalogatták 
őket.

A Busbach-párl a VI. és VII. kerületi kör Andrássy- 
uli háza előtt gyülekezett, s nyolez órára már tekinté­
lyessé noli, az összejött választók száma. Kevéssel nyolez 
előtt indult meg az impozáns menet, a mely elült két 
diszruhás lovasreodür liezánkoltatta a lovát, s igy tar­
totta tisztán az utat. A rendőrük után a czigánybanda 
lépdelt s húzta nagy tűzzel a Kákóczyt, ezzel is lelke­
sítve a zászlókat lobogtató s jelöltjüket hangosan éltető 
választókat.

A menet a nagymező-ulezán haladt át, s úgy fordult 
be a terézvárosi templom elölt számukra rezervált re­

keszekbe, a hol aztán hangosg«Éljen Busbach Péter 
kiáltásokba törtek ki. A templom próféta-utezai oldalá­
ról erre szintén hatalmas éljenzéssel felelt a Bobula 
pártja, amely körülbelül ugyanakkor érkezett meg szin­
tén zeneszóval, zászlókkal, jókora tömegben a nagymező- 
utcza és váczi ut sarkán levő gyülekező helyéről. A 
fehér leveles, zöld tollas Bobula párthivek és a fehér 
tollas, zöld leveles Busbachistálc ekkor erős versenyre 
keltek, azon erőlködve, hogy melyik párt tud hatalma­
sabb éljenriadalt produkálni. A czéllalan versengés első 
és természetes következménye az lelt, hogy a leglelkeseb­
bek csakhamar bcrekodlek. Ezután Mérő János választási 
elnök a neutrális téren felállított emelvényre lépett s a 
következő beszéddel nyitotta meg a választást:

A hazafias öröm meleg érzetével üdvözlöm önöket 
ezen ünnepélyes pillanatban, midőn hivatva vannak a 
követválasztás által legszebb alkotmányos jogukat gya­
korolni. Minden eddig volt választásnál fontosabb a mai, 
nemcsak szeretett hazánkra és büszke fővárosunkra 
nézve, — melyeknek felvirágzását, anyagi és szellemi 
gyarapodását mindnyájan szívből óhajtjuk, — hanem ma­
gukra a választókra nézve is, mert mig ezelőtt az ország­
gyűlés tartama 3 évre terjedt, addig ma már 5 évi man­
dátummal fogják fölruházni azon férfiul, a kit önök több­
sége bizalmának legfőbb fokával tisztel meg s képviselővé 
választ. A mai alkalom a legelső az 5 éves időszak 
kipróbálására. Azt hiszem tehát, hogy velünk együtt önök 
is mélyen át lesznek halva a mostani cselekmény fon­
tosságától s hazafias kötelességérzetüktől — s azon 
komoly méltósággal fognak a választási urnához kö­
zeledni, mely a politikailag érett nemzetek tulajdona. 
Reményiem, hogy a választó-polgárok egymás közötti 
érintkezésében a tisztelet, barátság és kölcsönös méltá­
nyosság elveit fogják követni s a közrendet, — mely 
lelke mindennek, — nem fogják egy perezre sem meg­
zavarni, hanem e kerület régi tradiczúihoz híven, — a 
főváros mnltóságát szem előtt tartva, — buzdító pél­
dányképül fognak az ország többi kerületeinek szol­
gálni. En a választás szabadságát és függetlenségét min­
den körülmények között megőrizni s fcnlartani szent 
kötelességemnek ismerem, s mindazok ellen, a kik úgy 
ezt, mint a kellő rendel netalán háborgatnák, teljes szi­
gorral és crélylyel fogok eljárni. Midőn a választási el­
járást a választási törvény 159. §-a értelmében ezennel 
megnyitódnak nyilvánítom, felkérem a tisztelt választó- 
polgárokat, hogy képviselőjelöltjeiket a törvény 70. 
§-a alapján 8.V óráig nekem bejelenteni szíveskedjenek.

A választók lelkesen megéljenezték Mérő Janos 
szavait.

A választási elnökhöz Busbach Pétert képviselőjelöl­
tül ajánlották : Radocza János, dr. Rcinilz József, dr. 
Lüw Tivadar, Spitz Manó, Baintner Imre, Végli Arthur, 
Dessényi József, Tcnczcr Pál, dr. Kiss János, Gross 
Mór, Rózsa Márk, l'izmonyi Lajos, Ruhrdorfer Benedek, 
dr. Keleti Gyula, dr. Dúczi Lipút, Weisz Lajos, Pollák, 
Lévay Miksa és Franki Jakab.

Bobula Jánost képviselőjelöltül ajánlották: Komócsy 
József, dr. Révay Lajos, dr. Bakonyi Elek, Kan Imán 
Ede, Blau Henrik, Dévai Zsigmond, Pólya Jakab, Gelléri 
Mór, Sándor János, Gruber János, Szabó József, Bignio 
Henrik, Lukács Gyula, stb.

Bizalmi férfiakul szerepeltek a választási küldött­
ségek mellett a Busbach-párt részéről: Bubala György, 
Bari a Miksa, dr. Lősv Tivadar és Baintner Imre; — a 
Bobula-\rA\. részéről pedig: dr. Ferenczy József,Kállay 
Gyula, Révay Lajos, Szalády Antal. A szavazás meg­
kezdését az elnök 9 órára rendelte el. Ezután arra húz­
tak sorsot, hogy melyik párt kezdje meg a szavazást. A 
kihúzott s összegyűrt ezédalán a Bobula János neve 
állott.

A szavazást 9 órakor kezdték meg az iskolai épü­
let rendes választó-helyiségében, két szavazatszedő bi­
zottság előtt. Az egyik az A—N, a másik az M—L 
kezdöbetüs választók szavazatát jegyezte föl. A válasz­
tást Méri) János választási elnökön kivid vezették: 
Tokaji Ka 1/1/ Lajos küldöttség! elnök, Messner Jó­
zsef és Freund Vilmos elnökhelyettesek ; jegyzők vol­
tak dr. Őrlet/ Lajos és Bullay Aurél, jogvzöhelyeltc- 
sek pedig KühneL Gyula és dr. Kel éli Gyula voltak.

A rend fentartásáról Sally Károly kerületi kapitány, 
két rendőrségi írnok, 25 gyalogos s néhány lovasrendőr, 
meg egy csomó detektív gondoskodtak. Sallay rendőr­
kapitány ezenkívül a belügyminisztériumnak szóló jelen­
téseket is megcsinálta s azokkal minden 2 órában me­
nesztett el egy-ogy detektívet.

A szavazatok beadására 10—10 választót bocsátottak 
be egyszerre, fölváltva iiol a Bobula, hol a Busbach 
pártjából. A szavazást a .sorshúzás eredménye szerint a 
Bobula pállja kezdte meg s elsőnek . Irányi Gyula 
szavazott Bobulára. Busbachra az első szavazatot König 
Péter adta be.

A szavazás elemién egészen egyformán ment, ahány 
fehértollas mondta cl az «Eljön Busbach»-ot, ugyanannyi 
«Éljen Bobula» hangzott rá válaszul. Fél 10 óráig 77 
szavazatot adlak be Busbachra s 77-et Bobulára. De 
csakhamar kifogylak a Bobula Ilivel, a tizcsszáin nem 
tellett be teljesen a Bobulu-hiveibül s a fehér tollasok 
előnybe kezdtek jönni, a mely előny folytonosan nöttön- 
nütt. A Bobula táborában még nem adták löl a reményt, 
a választókat hozó íiakkerek utczáról utczára vágtattak, 
uj és uj embereket hozva a küzdelemre, a kiket a vá­
rakozók hangos éljenzésekkel fogadtak. Hanem a Bus­
bach pártja is győzte liakkerrel és szavazatokkal s a 
különbség a szavazatok között, a helyett, hogy fogyott 
volna, még csak nagyobb lelt.

Milsein használt az, hogy a Bobula táboránál volt a 
lelkesedés, a szavazatok Busbachra mind sűrűbben ér­
keztek s már délfelé egész biztosra volt vehető, hogy 
Busbach Pétert váratlanul nagy többséggel választják 
meg képviselőnek.

A szavazatok számarányát a következő táblázat tün­
teti fül:

Busbachra Bobul
szavazott.

n órakor 77 77
10 » 219 165
10£ » 358 256
11 » 434 291
m » 520 836
12‘ » 625 384
124 » 719 446

1 » 754 436
2 » 82ß 475
3 » 937 554
4 » 1082 603
5 » 1174 638

Négy óra után már csak nagyon gyéren jöttek a vá­
lasztók, s ezek is nagyrészt a többséggel szavazlak, 
úgy hogy a Bobula-párt már jóformán föladta a harezot. 
KomócBij József pártelnök tartott ugyan még rövid be­
szédet párthivehez, a melyben azzal biztatta őket, hogy 
a munkások, iparosok és kereskedők, a kik csak ezután 
végzik napi munkájukat, még diadalra vezetik a zöld 
tollasokat, de ezt ü maga som hitte komolyan. A Bo­
bula-párt tábora mind néptelcncbb lelt, a hívek lassan 
5 leverton hagyták el az alkotmányos küzdőteret. S 
minél csöndesebb lelt a vert bad, annál nagyobb riada­
lommal hirdette diadalát az elleötábor.

5 órakor Mérő János elnök 7 őrál tűzte ki záros ha­
táridőül a szavazatok beadására. Hanem a szavazatok 
még erre se érkeztek bővebben.

ti órára már nagy része leszavazott ama 2221 vá­
lasztónak, kik kávézajukat kivették (108 ma a választás 
napján vette ki a bárezáját). Ekkorra szavazlak Busbachra 
1230-cn, Bobulára 6‘6'Ü-an. Ezután már csak a fökor- 
tcsek és a pártvezérek szavaztak s aztán ismét csend 
lett a választóteremben. 7 órakor Mérő János elnök 
bezárta a szavazást s csak még maga adta be szava­
zatát Busbachra.

Ezzel he volt fejezve a Terézváros nagy napja, még 
csak a formalitások voltak hátra, a min az olt maradt 
Busbach-pártiak (zöld tollat ekkor már nem lehetett a 
templomtér közelében látni) hamar túlestek. A jegyző­
könyvek fölvétele után a választási elnök kihirdette' az 
eredményt, mely szerint az első szavazatszedő bizott­
ságnál szavaztak Busbachra 736-an, Bobulára 406-an, a 
másodiknál Busbachra 573-an és Bobulára 281-cn. 
J ellát összesen beadtak 1998 érvényes szavazatot, ezek 
közül esett Busbachra 1309, Bobulára pedig 687. 
Tehát a Terézváros képviselőjévé Busbach Péter válasz­
tatott 622 szavazattöbbséggel. Az éljenzéssel fogadott 
eredménykihirdetés után líadoeza János vezetése alatt 
küldöttség ment a megválasztott képviselőért.

Rövid vártáivá Busbach megjeleni választói körében 
és a fehér selyemzászló alatt állva, fogadta Mérő János 
elnök kezéből a mandátumot. Mérő üdvözlő szavaira

Busbach röviden válaszolt, megígérve, hogy a kerület 
érdekeit minden erejéből képviselni és védelmezni fogja. 
Majd kivezették Busbachot a tribünre, a hol Radocza 
János mondott rövid bcszó Jet, átadva Busbachnak a 
fehér zászlót már harmadizben és abban a meggyőző­
désben, hogy az öl esztendő leforgása alatt Busbach 
oly tisztán és szennyteleniil fogja megbízóinak vissza­
adni, a mint azt átveszi. Busbach hatásos beszéddel vá­
laszolt, kijelentve, hogy e pcrczlöl elfeled minden párt- 
harezot s szenvedélyt és épen oly hűen fogja a volt 
ellenpárt érdekeit képviselni, mint a saját válasz­
tóiét.

Az éljenzéssel fogadott beszéd után zeneszóval s han­
gos éljenzések között kocsijához s onnan számos zász­
lós kocsival bálvány-utezai lakására kisérték a Teréz­
város uj képviselőjét.

A VII. kerületben. (Erzsébetváros.)
Az Erzsébetvárosban igazi amerikaias szellemben 

folyt a küzdelem. Nem «közösügy», vagy «függetlenség» 
volt a jelszó a mérkőző felek táborában. Itt a nézet­
ellentétek közgazdasági elvek szerint csoportosultak. Két 
szenvedélyes táborrá fegyverkezett a békés kerület la­
kossága: az iskolás gyerekektől kezdve a sirjok szélénél 
álló aggastyánokig. Dr. Matlekovits Sándor állatitkár 
nevét a nagyiparosok, dr. Morzsányi Károly ügyvéd 
nevét a kisiparosok Írták zászlóikra. Amott az országos 
kiállítás győztesei, itt a háttérbe szorítottak voltak a fü- 
kortesek. A küzdelem elejétől fogva rendkívül hevesnek 
Ígérkezett s az eredmény az utolsó pillanatig kétsé­
ges volt. A hangulatot már napok óta visszatük­
rözte a két párt társasvacsoráinak szenvedélyes 
hangulata s a király-utezának föllobogózott házsora. 
A keskeny utezán valóságos napfogyatkozást idé­
zett elő a zászlók süni erdeje, amelytől alig lehetett 
egy darabka tiszta eget látni. Ma pedig minden második 
perezbon fönnakadt a forgalom, a mint a korteseknek 
a választókért robogó és szavazókat szállító zászlós 
fogatai cgy-egy utczasarkon összetorlódtak.

A kora reggeli órák már feszült várakozásban talál­
ták a VII. kerület polgárait, s reggeli hat s hét óra 
között úgy az Orczy-ház előtt, mint a külső dob-utezá- 
ban óriási csoportban verődtek össze a választók. Az 
Orczy-ház előtt a fehértollasok gyülekeztek, nagy se­
lyem-zászlójukon Mrllekovils nevével. Hét óra tájban 
megindult a hat-hétszáz választóból álló impozáns me­
net a király-utezán a lövölde felé. Ilt-otl fölhangzott egy- 
egy harsány «éljen» a jelölt nevének a kíséretében, 
mibe nem egyszer vegyült a disszonáns «abczug» kiáltás. 
A Roltenbiller utcza sarkához érve, ép akkor fordult be a 
Morzsányi-párt menőié, a melynek élén a főkortesek ha­
talmas zászlókat vittek. A választók itt is impozáns 
számmal voltak képviselve s viharos «éljen Morzsányi 
Károly» kiáltásban törtek ki, midőn a Matlckovits- 
pártiakat megpillantották. Szép rendben vonult in­
nen a két csoport a régi lövöldének két részre el­
különített udvarába, a hol már ekkor a rendező­
ség olállotta a bejáratokat. A két menettel a rendőri 
közegek is megérkeztek. A rend fontartására Boda 
Dezső, Egyed István és Tóth Lajos fogalmazókat küld­
ték ki tiz gyalog és huszonöt lovasrendür kíséretében. 
A lovasvendöröket részint az ulczai bejárat elölt, részint 
a szomszédos utczákban helyezték el.

Zichy Antal választási elnök nyolez órakor fölállt az 
ez alkalomra készített emelvényre s az egybegyült vá­
lasztókat a rend tapintatos fontartására s polgári jogaik­
nak a fővároshoz méltó komolysággal való gyakorlására 
kén o, kijelentette, hogy a törvény értelmében kilcnczed- 
lél óráig elfogad uj jelölteket; a szavazás periig kilenez 
órakor veszi kezdetét.

Minthogy a kitűzött időig uj jelöltet nem léptettek 
fel, az elnök újból elfoglalta az emelvényt, s kihirdette, 
hogy uj jelölt nem lévén, megkezdik a szavazást. Mendl 
István küldöttségi elnök ekkor sorsolt húzott a melynek 
következtében a Matlekovics-párt kezdi a szavazást. 
Zichy Antal választási elnök konstatálván, hogy dr. 
Matlekovits Sándort 14, dr. Morzsányi Károlyt pe­
dig Ili polgár ajánlván, a két jelölt közt megy a küz­
delem.

A Matlekovits-párt bizalmi férfiúi voltak : Brust 
Mihály, Halász, Heidelberg Mór, Fischer Ignácz, Kann 
Enián'uc!, Osztovics Miklós, Popper S., Simon Pál, 
Schneider Alajos, dr. Szabolcsi Izidor, Tarcsay János, 
Wcilzenfeld Jakab.

A Morzsányi-párt bizalmi férfiúi: Tolnay Lajos, dr. 
Berger Rudolf, Kaschnitz Gyula, dr. Csillag Zsigmond, 
Schmicdl Sándor. Eulenberg Salamon, Biermann Károly, 
Waldhauser Adolf, Madurovies Gyula lovag, Lektor Fe­
rcncz, Kunváry Fiilöp, Ehrlich G. Gusztáv.

Kilenez órakor tehát megkezdődött a szavazás a lö­
völde nagytermében. Kél bizottság szedte a szavazatokat; 
az egyik az A betűtől K-ig; a másik az L-töl Z-ig. Az 
egyik asztalnál Zichy Antal, a másiknál Mendl István 
elnökök; Kuklay János és Popper Ármint mint helyet­
tes elnökök; Lád Károly, dr. Grósz Sándor, Braun Ig­
nácz és dr. Martini Vilmos mint jcgÁzök szerepeltek.

A Matlekovits-pávl választóin kezdve tizenként bocsá­
tották Le a polgárokat, a kik közül elsőnek Árvíz Sá­
muel szavazott, a mely időszerű név hallatára a bi­
zottsági férfiak komoly csoportján vidám derű vonult 
végig.

Délelőtt a szavazatok a két jelölt közül félóránként 
következő arányt mutatlak:

óra Matlekovits Morzsányi Matlekovits
többsége

10 63 51 12
10 159 143 16

í 11 230 207 23
11 324 288 36

'a 12 374 328 46
12 432 3c4 68

Kivid az utezán egyro élénkebb-élénkebb szint öltött 
a kortesmozgalom. A szavazókat szállító kocsik érkeztél 
holriadó éjjenekkel, hol «abczug»-kiállásokkal fogadtak a 
kortesek, a szerint a mint kedves vagy nem kedves 
tollú emberek érkeztek. Mindkét párt hordárok által 
nagy táblákat vitetett végig az utczákon, a melyeken 
képtelenebbnél képtelenebb számokban hirdették jelölt­
jük óriási — többségét.

Mindazállal a Matlekovits szavazatai egyro nagyobb 
arányban nőttek. S a mily arányban nőttek c szavaza­
tok, oly mértékben fokozódott a Morzsányi-pártiak iz­
galma künn az utezán. Úgy, hogy a délutáni órákban 
a helyzet már komoly szint kezdett ölteni s negyedtől 
órakor katonaság érkezett a lövöldére, a melyet csak­
nem teljesen ellepett a kiváncsi tömeg, a mely a közle­
kedést egészen megakasztotta. A 138. gyalogezred 7-ik 
százada vonult ki Dulsch zsázados vezetése alatt s ily 
módon sikerült a nagy tolongást korlátozni.

A délutáni szavazatkülönbözetek igy alakultak:
Óra Matlekovits Morzsányi Mallekovilsra több

41 526 409 117
“1 566 444 122
42 618 480 138
J2 653 513' 140
43 689 555 134
*3 758 641 117
44 816 712 104
4 882 770 112

A kedélyek feszültsége ekkor már tetőpontra hágott, 
midőn lovaskatonák érkeztek, kik a városliget leié teljesen 
elzárták a közlekedést. Az erős katonai kordon által 
körülvett tömeg mindazállal óriási zsivajjal nyilvánította 
tetszését, vagy nem tetszését az érkező választék fűlött.

Benn a nagyteremben is nagy volt az izgatottság. A 
bizalmi férfiak az ellenpárti választókat erős kritika alá 
vették s minthogy hasonló nevű ember nőm egy van 
Budapesten, némely választónak cl kellett szenvednie, 
hogy oly bűnökkel vádolják, a melyek valamely becsü­
letes névrokonát terhelik.

A küzdelem hevességét leghívebben visszatükrözik a 
következő számok:

Óra Matlekovits Morzsányi Matlekovits
többsége

V« 5 933 821 112
6 970 856 114

Vs 6 1013 910 103
Minthogy ekkor már igen gyéren érkeztek a válasz­

tók, az elnök |7-ro kitűzte a határidőt, Ez óra alatt
következőleg alakultak

Óra Matlekovics
a számarányok:

Morzsányi Matlekovits

3/4 6 1091 930
löbbsage

161
6 1164 947 217

V* 6 1226 965 261
Va7 1250 972 278

Zichy Antal választási elnök hét órakor hirdette ki 
az eredményt, a mely szerint dr. Matlekovits Sándort 
1250 szavazattal dr. Morzsányi Károly 972 ^ szavazata 
ellenében, tehát 278 szótöbbséggel a fővárosi VII. 
kerület orsz. képviselőjévé választották.

Az udvarhelyiségbe gyűlt választók lelkesült éljenzés­
sel vették tudomásul az eredményi, mire Zichy még ki­
jelentette, hogy Matlekovitsőrt küldöttséget menesztettek, 
hogy az uj képviselőt a lövöldébe hívják s még az este 
átadják neki a mandátumot.

Most Mendl István lépett az emelvényre s köszö­
netét fejezte ki a pártjabeli választóknak, hogy az ál­
tala fölemelt zászlót diadalra juttatni segítették.

Rövid idő múlva lelkes éljenzés között megérkezett'dr. 
Matlekovics Sándor, s miután Zichy Antal átadta neki 
a választási jegyzőkönyvet, a szónoki emelvényre lépve, 
köszönetét mondott a választási elnöknek a tapintatos 
vezetésért s a választóknak ragaszkodásukért, kijelentve, 
hogy ő nem fog ismerni különbséget az ö pártfelei 
és ellenfelei között, hanem az ország ős a főváros 
érdekeit úgy fog igyekezni előmozdítani, hogy a kerület 
összes polgárságának megelégedésével találkozhassak.

Zajos éljenzés követte Matlekovits beszédjét, mire 
megindult a menet, hogy a lövöldéből lakására kisérjék 
az uj képviselőt. Folytonos éljenzés közt haladt az óriási 
népáradat a lövölde-térről Matlekovics lakása felé, mi­
alatt a rendet a rendőrség és a katonaság együttes erő­
vel tartotta fönn.

A VIII. kerület (Józsefváros.)
A főváros összes választókerületei közül a józsefvá­

rosi választás ígérkezett a legizgalmasabbnak. A kerü­
letnek mind a három pártja lázas izgatottsággal készült 
a nagy küzdelemre s a kormánypárti jelölt: Visi Imre 
mellett kifejtett óriási pressziót s egyéb eszközöket a 
két ellenzéki párt óriási lelkesedéssel s a saját jelöltje 
mellett rendezett lelkes tüntetésekkel igyekezett ellensú­
lyozni. A kora hajnali órákban már talpon volt az egész 
kerület lakossága s a ki ekkor még jó szántából nem 
hagyta el az ágyat, azt hangos dobszó csalta az ablak­
hoz, a honnan aztán igazán ritka látványban gyönyör­
ködhetett. A kormánypárt egyik főkolomposa: Rémi 
Róbert ugyanis azt a furcsa és szokatlan módját eszelte 
ki a párt összetoborzásának, hogy négy szál uzigány- 
nyal és egy dohossal már az első szürkület derengő 
világánál útra kelt és éktelen zajjal bejárta a kerület 
összes utezáit. Íme a dobszó legújabb alkalmazása, nem 
sokkal rokonszenvesebb, mint a «másik», a melyet a kor­
mány rossz gazdálkodása annyiszor tesz szükségessé. 
Az egyes pártok 5 óra tájban kezdettek gyülekezni a kijelölt 
helyeken. Ugrón Gábor pártja a Mátyás téren gyűlt össze, 
a mérsékelt ellenzéki Kaas Ivor pártja a Mária Terczia-léri 
templom egyik oldalán, a kormánypárti Visi-párliak a 
másik oldalon állottak fel. Nyolez órakor indult meg a 
Visi-párt a stáczió-utezán keresztül a nemzeti-lovarda 
épületéhez s közvetlenül utána a Kaas Ivor-párliak in­
dultak meg lengő zászlókkal, s ezekkel egyidejűleg az 
Illés-ulczán keresztül az Ugron-párt érkezett meg lelkes 
éljenzéssel. Az Eszterházy-utcza a lovarda főbejárata 
előtt, magas deszkakerítéssel volt kettéosztva, s ennek 
jobb felén a Visi-pártiak, baloldalán a Kaas-párliak fog­
lallak állást. Az Ugron-párt a lovardának osz-utezai be­
járata előtt állott fel. A rend fenntartására Karácsonyi 
rendőrkapitány nagy számú lovas- és gyalogrendővrel 
ügyelt fel, ezeken kívül minden utezán katonaság is 
volt felállítva, s az ösz-utezai iskola-épületben félszázad 
gyalogság, teljes tábori felszereléssel készenlétben állott. 
A felvonulás nem történt meg minden zavar nél­
kül, mert a muzeum-ulezán keresztül az ősz-uteza 
sarkára levonult Visi-párli választók az ott felvonuló 
Ugron-pártiakal szóval inzullállák, a mire azok nem 
késtek tettel válaszolni. A katonaság azonban rögtön 
közbelépett, kordont vont a muzoum-utcza bejárata 
előtt s a rend csakhamar helyreállott. Ezalatt a lovar­
dának az Eszlcrházy-ulczára néző földszintes nagytermé­
ben K'ászai Mór választási elnök pontban 8 órakor 
nyitotta meg a választási aktust. Kihirdette a jelölteket, 
s kijelentette, hogy kilenez órakor megkezdődik a sza­
vazás. A bizottság két részre oszolt. Az egyik rész elölt 
szavaznak az A—M kezdöbetüs nevű választók, ennek 
elnöke Nászai Mór választási elnök, helyettes elnöke 
ürlcy János, jegyzője Kullmann Lajos, helyettes jegy­
zője dr. 1 lavass Rezső. A másik rész előtt az K—Z 
kezdöbetüs nevück szavaznak. Ennek elnöke Kokcsch 
Sándor küldöttségi elnök, helyettes elnöke A in on 
József, jegyzője Cholnoky Imre, helyettes jegy­
zője dr. Kiss József. A törvény által kisza­
bott határidőig írásban három jelöltet ajánlottak: Visi 
Imrét ajánlották: Rémi Róbert, Radicli Gyula, dr. Hűvös 
József, Császár Jenő, Midii Alajos, Atlasz Samu, Chol­
noky Imre, dr. Kiss Károly, Ilainvay Gyula, ilj. Rémi 
Róbert és Rémi Zsigmond. A második jelöltet: báró 
Kaas Ivort ajánlották: dr. Bencsik József, Ilenszelmann 
Kálmán, Ónál Fercncz, Zombory Gyula, Farkas Ignácz, 
Rákosi Viktor, ilj. Acs Károly, Walter Ferencz, Viszulay 
István, Gyurkovils Gyula és Andrcánszky Adolf. A har­
madik jelöltet: Ugrón Gábori ajánlották : Madary Gábor, 
lluttkay Ede, Békési Károly, Rózsa Sándor, Kadleiz 
Albert, Szives János. Tutkovich István, üarlalits Imre, 
Rákóczy Lajos és Dékán Márton. Ezek voltak bi­
zalmi férfiúik is, a két utolsó kivételével. A nyil­
vános szavazás kérése végett Nászai elnök ivet 
tett ki, melyet a következők Írtak alá: Kada Mihály, 
Hegedűs Sándor, Pulszky Ferencz, Móricz Pál, Gajz.ágó 
Salamon, Vajkay Károly, Vccsey Tamás, Blaskoviyh 
István, Stessúr József, líauser József, dr. Siklúsy Gyula 
és báró Podmaniczky László. A törvényszabta előzetes 
eljárás ezzel véget ért s Nászai Mór vál. elnök 49-kor 
a lovarda előtti téren az emelvényre lépett s rövid be­
szédben tudatta, hogy három jelölt van: Visi Imre, 
Kaas Ivor báró és Ugrón Gábor. S felszólította apol- 
gáiokat, hogy legszebb alkotmányos joguk gyakorlását 
méltósággal, pontosan teljesítsék s a párton leiül és kí­
vül álló vál. bizottságot terhes munkájuk végzésében 
gyámolitsák. Lelkes éljenzés hangzott fel, mire a bizott­
ság a terembe vonult s pont 9 órakor megkezdődött, a 
szavazás. A szavazás megkezdését sorshúzással döntöt­
ték el. A küldöttségi elnök a három fölirt név közül 
Visi Imréét húzta ki s másodsorban a Kaas Ivóiét. 
Ilyen sorrendben kezdődött meg azután a szavazás. A 
Visi-párt részéről az első szavazók voltak: Gajzágó 
Salamon, Pulszky Ferencz, Miliők Sándor, Vajkay Ká­
roly, Blaskovich István, Vécsey Tamás, Hegedűs Sándor, 
Móricz Pál, Stesser József, Kada Mihály, Rock Szilárd, 
báró Podmaniczky László stb. A líaas-párl részéről elő­
ször szavazlak: Ledniczky Lajos, Tóth Sándor, Lleméry 
Ferencz, Virágh Pál stb. Az ligron-pártnál: Dőry János, 
Engelberg Javorka, Zimonyi György, Walter üernát, Győ­
rök Leo stb.

Rémi Róbert mindjárt a szavazás megkezdésekor 
botrányt provokált a választási helyiségben. A bizottság 
ugyanis kimondotta, hogy a pártok a megállapított sor­
rend ben egyszerre csak :IU—10 szavazat bocsáthatnak a 
levőmbe. Rémi o megállapodási rn.m respektálva, a jobb 
felöli ajtón mindjárt kezdetben tömegesen tuszkolta be 
a kormánypárti választókat s a betóduló kormánypártiak 
egy pillanat alatt ellepték az egész helyiséget. Az ellen­
zéki bizalmi férfiak tiltakoztak Rémi erőszakoskodása 
ellen, mire a választási elnök Karácsonyi kapitányt hi­
vatta s kiparancsolta a beözönlött választókat. A szava­
zás további folyamán is minduntalan előfordult, hogy egy- 
egy kormánypárti kortes egész az asztalig czipelte a meg­
csípett választókat s ellenőrizte azok leszavazását. A 
szavazatok állása a kővetkező volt:

Visi Kaas Ugrón
10 órakor 155 104 56
11 « 271 172 80
Pontban 11 órakor vezényszóra jött a Józsefvárosban

lakó, több mint kétszáz postatiszt, s hűségesen szaporí­
totta a kormánypárti szavazatokat. Ezek után — a 
rendezés szerint — a Rókus-kórliáz személyzetének 
kellett volna jönnie, de biz az nem jött, s az érette 
küldött kocsik üresen térlek vissza, mert a kórház 
egész személyzete kivándorolt a zöldbe a szavazás elöl. 
11 óra után a szavazatok száma következőképen nőtt:

Visi Kaas Ugrón
12 órakor 449 203 94

1 « 604 226 98
2 « 758 249 114
3 « 895 297 143
4 a 1071 377 180
5 <t 1252 436 214
6 tt 1373 500 241

fogja zárni. Pontban }8 órakor le is zárták a szava­
zást, s az eredmény ekkor a következő volt:

Visi 1601, Kaas 589, Ugrón 273 
szavazatot kapott öszszcsen. Az elnök ezután kihirdette 
az eredményt, mely szerint Visi 360 abszolút-szó­
többséggel a Józsefváros képviselőjévé választatott.

Az eredmény kihirdetése után a lovarda előtt vára­
kozó tömeg Visinck kálvinién lakása elé vonult. Visi 
másodemelcli lakásának erkélyén Garagos János és He­
gedűs Sándor kíséretében jelent meg s az éljenzésre 
hajlongva mondott köszönetét és végül kísérőinek nya­
kába borult és azokat megcsókolta.

A Józsefvárosban c választás alkalmával 2730 vá­
lasztó vette ki bárezáját és ezek közül leszavazott 24-63. 
Az 1884-iki választás alatt Szilágyi Dezső 979, Irányi 
Dániel 307, Vcrhovay Gyula 146 szavazatot kapott.

A IX. kerületben (Ferenczvóros).
A budapesl-ferenczvárosi választókerületben magas 

hullámokat vert a választási küzdelem, de ennek égé. 
szén más jellege volt, mint a megelőző választások al­
kalmával. Az a lelkes függetlenségi és 48-as párt, mely 
egy alkalommal diadalra juttatta Thaly Kálmán zászla­
jával o kerületben a függetlenségi eszméket, ez idén 
lelkesedéssel sorakozott Pázmándy Dénes jelöltsége 
mellé, de tömörülni nem tudott és csak is a szer­
vezkedés hézagosságának tulajdonítható, hogy ez 
alkalommal nem tudott erősebb, intenzivebb ak- 
cziót kifejteni azokkal a pártokkal szemben, melyek fe­
gyelmezettségükkel, erős szervezésükkel jelöltjeik érde­
kében mindent megtettek. A választás egész folyamán 
lázas, söl különösen a záróra közeledtével izgatott han­
gulat uralkodott. A Pázmándy-párt lelkesen viselte ma­
gát; a választók, kik a függetlenségi eszméknek kifeje­
zést adandó, éltek választási jogukkal, bár látták, hogy 
c választásnál diadalra nem segíthetik jelöltjüket, nem 
csüggedtek, nem adták fel a küzdelmet az utolsó óráig, 
hanem ritka kitartással maradlak a küzdőtéren, hol ma 
a kormánypárti jelöltek Prückler László és Tolnay La­
jos tömör pártjaival mérték össze erejüket.

A választás a Köztelek udvari helyiségében folyt le. A 
Fcrenczvávos, valamint a vele együtt választó Kőbánya 
utezáin a reggel kora óráiban megkezdődött az a moz­
galmas élet, mely erős küzdelmet sejtetett a pártok kö­
zölt. A Tolnay-párt a Lónyay-utcza Gregcrscn-féle üres 
telkén gyülekezett, a Prüeklsr-párt a Ferencz-téren so- 
rakozott a zászló erdő alá, hogy muzsika mellett vo­
nuljon az üllöi-utra. Szép látványt nyújtott a Fáz- 
mándy-párl gyülekezete a borárus-téren, hol délezeg 
banderisták lánczolLatták paripáikat a választók és a 
nagy közönség tömör sorfala előtt.

A választás helyére először a Prückler-párt vonult fel. 
Az iillöi-uton a Tompa, soroksári és Kinizsy-utczán át 
vonult a párt. A Tompa-ulczán virágzápor fogadta, a 
merre a menet vonult, mindenütt zajos éljenzéssel vi­
szonozta a közönség a viadalt, mclylycl a választék és 
nem választók jelöltjüket ellették. A Tolnay-párt a 
soroksári-ulezán át vonult fel hasonló dísszel, a Közte- 
lekutezában ütött tábort. A Pázmándy-párt felvonulását 
mindenütt a legnagyobb lelkesedés kisérte. A párt az 
üllői utón táborozott s irodája is itt volt berendezve.

A köztelek nyílt udvarán deszkasálort emellek vá­
lasztási helyiségül. Pordán Imre választási elnök pont 
nyolez órakor megnyitódnak jelentette ki a választást $ 
felhívta a választókat jelöltjeik, valamint a bizalmi fér­
fiak bejelentésére s erre határidőül fél kilenez órát 
szabta ki. A választási elnökség a következőleg alakult: 
Választási elnök Pordán Imre, küldöttségi elnök Fáczá- 
nyi Armin.

Elnökhelyettesek: Schmidtlcchner Károly és Wagner 
Jenő dr. Jegyzők : Rock Géza dr. és Medrey Zsigmond. 
Jegyzöhelyettes: Buth Károly és Vajda Károly. A kitű­
zött határidő elmúlván, elnök kihirdeti, hogy összesen 
három jelölés történt. Tompa Antal és elvtársai Páz­
mándy Dénesi, Baumann Antal és elvtársai Tolnay La­
jost és Frciszlcdcr Nándor és elvtársai Prückler Lászlót 
jelölték.

A Pázmándyak bizalmi férfiakul: Tompa Antal, Bcr- 
nátsky Antal, Süllő Fercncz és Gubicz Lászlót; a Tol- 
nay-pártiak: Ráth Károlyt (gyáros), Kolb Lajost, Göbel 
Mihályt és líolláry Józsefet; a Prückler-párliak pedig 
Horváth Lajost, Rcbrovits Györgyöt, Szörényi Istvánt és 
Rittinger Károlyt jelölték. Elnök ezután kijelenti hogy a 
szavazást pedig 9 órakor nyitja meg és a három jelölt 
nevét kalapba léve, megállapítja azt a sorrendet, mely 
szerint a különböző pártiak tizenkettesével leszavazhat­
nak. Az elnök elsőnek Tolnay nevét, másodiknak Páz­
mándy , harmadiknak Prückler nevet húzta ki a 
kalapból.

A választás megkezdése előtt a Prückler-párt hango­
san követelte, hogy a Köztelekről a Tolnay zászlók vé­
tessenek lo ti az elnök intézkedett is, hogy a párt kí­
vánsága teljesiüessék.

A szavazás két küldöttség előtt történt. A rendre 
Zlinszky Mihály rendőrfogalmazó ügyelt fel a megfelelő 
számú gyalog és lovas rendőrséggel, ezenkívül Merkel 
százados vezénylete alatt egy század gyalogkatonaság is 
kivonult. A délelőtti órákban Jekelfalussy min. tanácsos 
és Török János főkapitány ur megjelentek a választás

Hat óra után már gyéren szállingóztak a szavazók, 
8 az elnökj^7-kor kijelenti, hogy a szavazást ->8-ke*r le

Ot óra után a hangulat perezröl-perezre izgatottabbá 
vált. A Tolnay és Prückler-párt ekkor fejtették kí a 
legnagyobb erőfeszítést. Bérkocsik száguldozlak a város 
minden irányában, felkeresték a választókat a ven­
déglőkben, kávéházakban, kimentek a nyaralókba, egy­
szóval mindenüvé, hol meg behozható választót sejtet­
lek. Egyesével álltak a választók az elnök elé, megélje­
neztek minden szavazót, a választási helyiség e közben 
mindinkább megtelt olyan polgárokkal, kik már lesza­
vazlak. A baloldalon a Prückler — a jobboldalon a 
Tolnay pártiak foglaltak állást s már-már annyira meg­
telt az udvar, hogy a két párt egymás mellett szoron- 
got közbe ékelve a Pázmándy pártiakat. Ekkor 
a katonaság kordont vont a választási helyiség elült, 
de heves ellenállásra talált, úgy hogy egy rövid perezre 
a rend veszélyben kezdett forogni. Ezután a szavazatok 
száma a következő arányokban változott:

Tolnay Prücklor Pázmándy
6 ó. 15 P- 871 715 208
6 ó. 30 P- 884 724 208
6 ó. 45 P- 895 728 210
ti ó. 55 P- 917 740 215
7 ó. 924 746 215
8 ó. 934 752 217

A választási elnök ekkor bezárta a szavazást s ez* 
után csakis a küldöttség tagjai és a bizalmi férfiak sza­
vaztak. A szavazások végleges eredménye esti ^9 éra­
kor következő volt: szavaztak összesen 1915-en és pe­
dig Tolnay? a 937-en, Pázmándyra 218-an és 
Priicklerrc 760-an. Minthogy igy általános szótöbbsé­
get egyik jelölt sem kapott, Pordán Imre kihirdette a 
választók elölt, hogy a jegyzőkönyveket a további eljá­
rás végeit a központi választmányhoz loendi át, mely a 
pótválasztásra határnapot fog kitűzni.

— Köszönetnyilvánítás. A Józsefváros mérsékelt 
ellenzéki választó polgárainak hálás üdvözletei mondok. 
Férfias és becsületes küzdelmet folytattak, kitartó lelke­
sedéssel, a Tisza kormány és hivatalos párt egész hatal­
mával és minden eszközével szemben, egyedül a hon 
javát tekintve, ellenzéki elveikért, csekély személyem 
mellett. Megmutatták a kormánynak, hogy még vannak 
Budapesten önzetlen és független ellenzéki polgárok. E 
kormány politikája ellen küzdeni fogok tovább, mint 
idáig küzdöttem s nem fognak előtte meghajolni önök 
sem. Hódolok az önök hazafiasságának és mélyen érzett 
köszönettel szorítok tisztelt barátaimmal kezet. Soha sem 
felejthetem az időt, melyben együtt liarczoltunk a jö­
vőért, mely az ellenzéké. Fogadják tisztelt polgártársaim 
kegyesen szives köszönetemet, inéi' lyel maradok hü elv­
társuk és barátjuk. Kaas Ivor, s. k.
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A vidéken.
Komárom, jun. 17. (Az Egyetértés tu­

dósítómnak távirata.) Ritka szép diadala 
volt itt ma a függetlenségi pártnak, a meny­
nyiben Györy Elek neve, a kormánypárt 
vesztegetései és terrorizmusa daczára, Pulay 
Kornéllal szemben győzelmesen került ki az 
urnából. Midőn a választási elnök ez ered­
ményt kihirdette, a választók viharos éljen­
zésben törtek ki s az egész várost elragadta 
az öröm láza. (Nyert kerület; a múlt or­
szággyűlésen a kormánypárti Pulay Kornél 
képviselte.)

Kis-Czell, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) Ugrón Ákos a kis-czelli kerület függetlenségi 
és 48-as párt jelöltje sok százra menő választó jelenlé­
tében egyhangúlag képviselőnek kiáltatott ki.

Baranya-Szent-Lörinoz, jun. 17. (Az Egyetértés 
tudósítójának távirata.) Ladányi antiszemita látván 
csúfos bukását, visszalépett s így egyhangúlag Jeszenszky 
Ferencz függetlenségi párti képviselő választatott meg 
nagy lelkesedés közt.

Szegsárd, jun. 17. (0. É.) Szegzárdon JBoda Vil­
mos függetlenségi párti választatott képviselővé.

Szókelyhid, jnn. 17. (0. É.) Kiss Albert L p. 552
szótöbbséggel képviselővé választatott.

Udvarhely, jun. 17. (Az Egyetértés tu­
dósítójának távirata.) Ugrón Gábor Oklándon 
egyhangúlag megválasztatott. (Nyert kerület, 
melyet a múlt országgyűlésen Dániel Gábor 
kormánypárti képviselt.)

Köload, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) A külesdi kerületben Petrich Fcrencz független­
ségi párti megválasztatott Perczel Lajos kormánypárti 
ellenében.

Szarvas, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) Haviár Dániel függetlenségi Móricz Pál kor­
mánypárti és ónody Géza antiszemita ellenében 77 
szónyi abszolút többséggel képviselővé választatott.

Ó-Kanlzaa, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) Báró Podmaniczky Frigyes kormánypárti 
121 szavazat-többséggel képviselőnek választatott 
ellenzéki Miloszavlyevits Milán ellenében.

Újvidék, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.! Móricz Pál a szabadelvű párt jelöltje, Mocsárig 
Lajos ellenében 10G szavazattöbbséggel országgyűlési 
képviselőnek megválasztatott.

Fehérgyarmat, jun. 17. (Az Egyetértés tudó­
sítójának távirata.) Ma reggel kilencz órakor Isaák 
Dezső szokás szerint egyhangúlag képviselőnek megvá­
lasztatott.

Kisbér, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) A nagyigmándi választó kerületben a függet­
lenségi és 48-as párti Micsky Lajos egyhangúlag kép­
viselővé választatott.

Nagycomkut, jun. 17. (0. 15.) Teleki Géza gróf 
(sz. p.) 498 szavazattal képviselővé választatott.

Györazlget, jun. 17. (0. 15.) Földvári/ Elemér 
kormánypárti 1028 szavazattal, Heckenast György 
függetlenségi párti 835 szavata ellen képviselővé válasz­
tatott. Peéren és Tétben szavazás folyik.

Dombóvár, jun. 17. (0. Í5.) Kammer er Lvnü 
kormánypárti jelölt 1214 szótöbbséggel választatott 
képvise övé Tolnamegye szakcsi választó kerületében.
(E kerület hódítás az antiszemitáktól, kiknek kép­
viselője Csuzy Pál volt). . . , , ,

Szatmár, jun. 17. (0. E). A csengem, kerületben 
Domahidg István szabadelvüpárti 693 szótöbbséggel 
választatott meg Császy Bálint függetlenségi párti jelölt­
tel szemben. . ,

Veszprém, jun. 17. (0. E.) Bezcrédj Viktor szabad 
elvüpáríi 353 szótöbbséggel képviselővé választatott, 
kár István függetlenségivel szemben, kit az utolsó 
ban léptettek fel. . „ ,

Mármaroa-sziget, jun. 17. (0. 15.) \ issén, Jun a 
Ödön szabadelvű párti képviselőjelölt egyhangúlag meg 
választatott. (E kerületet a kormánypárt a mérsékel 
ellenzéktől nyerte meg: utolsó képviselője Mihály Pi­
ter volt.

Nagyvárad, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) A választási eredményt az elnök Vei- órakor 
hirdette ki. Beadatott 1091 szavazat, melyből Tiszára 
esett 825, Eötvösre 2GG. E szerint lisza Kálmán 
többsége 559 szó.

Blmazzécs, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) Bornemisza István függetlenségi jelölt Rima- 
szécsen egyhangúlag képviselővé választatott. A képvise­
lőt fényes bandérium kisérte a választás színhelyére, a 
hol a választási záróra leteltével a mandátumot lelkes 
beszéddel köszönte meg. A lelkesedés óriási.

Duna-Szerdahely, jun. 17. (Az Egyetértés 
tudósítójának távirata.) Szabó Lajos antiszemitát 
naaV többséggel a dunaszerdahelyi kerület képvise­
lőjévé választották. (E kerületet a múlt országgyű­
lésen Sághy Gyula képviselete s az antiszemiták a 
mérsékelt ellenzéktől hódították el.) .

Bonyhád, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) A függetlenségi párt biztos kdalasa daczára 
elmulasztván jelöltet felállítani, Perczel Dezső alispán 
harminez hivatalos választó elült egyhangúlag a bonyhádi 
kerület képviselőjének proklaináltatott.

Körmend, jun. 17. (Az Egyetértés tudó- 
sitójának távirata.) Horváth Ferencz szabad­
elvű párti jelölt déli 12 órakor a Szccsody 
Kálmán függetlenségi és 48-as parti jelolt 
javára beadott 840 szavazattal és a meg le 
nem szavazott legalább 2000 jelen volt .-ze- 
csődy-párti szavazattól elrémülvén 6 mondd 
hat szavazatával megszökött. Szecsődy Kál­
mán erre elnükileg is képviselőül prokla- 
máltatott. A lelkesedés letrhatlan. A 1 «aha 
melletti szavazók legalább oOOO ember kí­
séretében a város piaczáig vállaikon vittek 
az uj képviselőt. (Nyert kerület, melyet a 
múlt országgyűlésen a kormányparti Uchtntz
Zs«a (Az EMM** tndMtó-
jánakTvuata.) a tovarisovai v?Ja“lJu^rÖme«eI,ké°pví- 
hangulag Cromon Dezsőt választottuk meg kepvi

-d' - ;nn i7 (Az Egyetértés tudósitójánakRaj0CZfnrdS,rrV^czi(vllasí7Z/ókcrü.etben Rajeezen 

Valér ügyvéd es birtokos, mint 
egyhangúlag országgyűlési kép­

távirata.) A zsolna-rajeczi 
rna dr. Smialovszky \alér ugyvn 
a szabadelvű párt hive 
viselőnek Wkiáltatott. m,etértés tudósítójának

iSTtSS
sedéssel oavhammlasr kerületünk képviselőjévé \ utász 
latolt.

s'rsékeíí ellenzéki nagy lelke-
egyhangulag

Szentes, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) Törs Kálmán Szentes város képviselőjévé egyhan­
gúlag nagv lelkesedéssel megválasztott.

a Hontrnegye szálkái kende Képviselőjévé nugy lelue-e 
dés közt egyhangúlag kikiultatolt.

Székesfehérvár, jun. 17. (az ^^ tudósító­
jának távirata.) Meszlényi Lajos függetlenségit rop­
pant lelkesedéssel a bodajki kerület képviselőjévé kiul-

t0 Pécs iun 17. (Az Egyetértés tudósilójának táv­
ira™Perczel Miklós, x>lt főispán, egyhangúlag

Pécs város képviselőjévé megválasztatott pártónki- 
iili programmal. E kerületet a múlt országgyűlésen 
kormánypárti Antal Gyula képviselte.
Hátszeg, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának 

távirata.) Báró Nopcsa Elek megválasztatása, mely ma 
délelőtt történt meg, szokatlan látványt nyújtott a hát­
szegi publikumnak. Százakra menő lovas bandérium, 
élén a petrozsényi bányazenekar Rákóczi-indulója mel­
lett jött 5—600 választó, kiket roppant néptömeg kisért.
Br. Nopcsát egyhangúlag kiáltották ki. Délben nagyszerű 
bankett volt.

— Titel, jun. 17. (0. 15.) DnnUrievics Milos szá­
déivá párti Tomics Jósza nemzetiségi párti elle­

nében 591 szótöbbséggel képviselővé választatott.
— Csákvár, jun. 17. (0. E.) Kégl György szabad- 

elvüpárti Degre Alajos függetlenségi ellen képviselővé 
választatott.

— Kulpin, jun. 17. (0. É.) Bohonyi Gyula sza- 
badelvüpárli szótöbbséggel képviselővé választatott.

— Gyöngyön, jun. 17. (0. 15.) Visontai Kovách 
László szabadelvű párti 402 szavazattal Horánszky 
Nándor mérsékelt ellenzéki ellen, ki 400 szavazatot ka­
pott, képviselővé választatott.

— Kőszeg, jun. 17. (0. É.) Széli Kálmán párton- 
kivüli 151 szótöbbséggel képviselővé választatott, Ma­
rt ary Gáborral szemben, kire, bár a jelöltségtől vissza­
lépett, a párlhivek rászavaztak.

Kőszeg, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) Széli Kálmán 740, Madary 590 szavazatot 
kapott. Az elnök rövid zárórát tűzött ki s igy 200 vá­
lasztónk nem szavazhatott le ; a választási elnök eljá­
rása ellen az ingerültség roppant nagy.

Győr, jun. 17. (0. É.) Baross Gábor miniszter 755 
szavazattal Orbán Balázs 474 szavazata ellen képvise­
lővé választatott.

Szeged, jun. 17. (0. E.) Az I. kerületben Tisza 
Lajos gr. 488 szavazattal képviselővé választatott. Bar­
iba Miklós 54 szavazatot kapott. A II. kerületben eddig 
Jvankovics János szabadelvű kapott 838 szavazatot 
és Herman Olló függetlenségi 745 szavazatot.

Aranyon Maroth, jun. 17. (0. E.) Petrich 
Péter pártonkivüli képviselő megválasztatott. (E ke­
rületet a kormánypárt ■— Keglevich István gróf 
vesztette cl.)

Ztrcz, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) 
Ányos Tivadar függetlenségi 1091 szavazattal .Magyar 
János kormánypárti jelölt 370 szavazata ellen nagy lel­
kesedéssel lelt a zirczi választó kerület képviselőjévé 
megválasztva.

Beaztcrczebánya, jun. 19. (Az Egyetértés tudósí­
tójának távirata). Beszterczebányán Halassy Gyula 
kormánypárti egyhangúlag megválasztatott. A megyeben 
holnap van választás. ........

Ipolyság, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata). A kormánypárti Horváth Béla az ipolyságm 
kerület képviselőjének egyhangúlag mdgválasztatott.

Lőcse, jnn. 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) Berzeviczy Albert egyhangúlag a lőcsei kerület 
képviselőjévé választatott.

Borettyó-Ujfalu, jun. 17. (Az Egyetértés tudósító­
jának távirata.) Orbán Balázst a b.-ujfalui választók 
ma egyhangúlag képviselőnek kiáltották ki. A kerületi 
választók 9 órakor óriási számban érkeztek be Új­
faluba s lelkes hangulatban a választás megtörténte 
után is együtt maradtak.

Bcllus, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) A vágbesztercze-bellusi kerületben ma tartott vá­
lasztáson Szitányi Bcrnátot egyhangúlag országgyűlési 
képviselőnek kiáltották ki.

Déva, jnn. 17. (0. E.) Szatmári, György sz. 
ma a dévai kerületben egyhangúlag képviselővé válasz
tatolt. „ „ T . ,

Magyar Ovár. jun. 1 /. Veszter Imre mérsé 
kelt ellenzéki ma a magyaróvári kerületben egy 
harmila" képviselővé választatott. (Az antiszemiták­
tól nyert kerület. A múlt országgyűlésen Simonyi
Iván képviselte.) „

Szászváros, jun. 17. Einich Gusztáv szabadelvű 
párti ma a szászvárosi vál. kerületben egyhangúié 
képviselővé választatott.

Beós, jun. 17. A deési kerület gróf lelcky Domo 
kost, a szabadelvüpárt jelöltjét nagy lelkesedéssel, egy 
hammlag országgvülési képviselővé választotta. ,

Sopron, jun. 17. Fabiny Teoíil igazságügyminiszter 
na<*v lelkesedés mellett, egyhangúlag Sopron város kéj 
viselőjévé kiállatott ki. Reggel 8 óra előtt több száz 
polgárból álló választó gyülekezett össze a tornacsarnok 
ban a hol a választás kezdetét vette. Mivel a félórái 
törvényes időn belül más ellenjelölt nem állíttatott tol, 
Gebhardt választási elnök Fabinyi Teofilt megválasztott 
képviselőnek jelentette ki.

Eperjes, jun. 17. (0. fi.) Bujanovils Sándor 
mérsékelt ellenzéki képviselőjelölt a mai napon egy- 
hangulag mogválasztatolt képviselővé. ( A szabadelv ii 
paritól nyert" kerület. A múlt országgyűlésen Schmidt
Gvula képviselte.) ..................... ,.. ..

Kőhalom, jun. 17. (U. E.) A kőhalmi választókerü­
letben közfelkiáltással Gntenau Kárcly szabadelvüpárti 
jelölt választatott meg képviselővé.

Bártfa, jun. 17. (0. E.) Bártfán nagy lelkesedéssel 
Bornemisza Adárnot szabadelvüpárti képviselővé egy­
hangúlag megválasztották.

Székesfehérvár, jun. 17. (Az Egyetér­
tés tudósítójának távirata.) Heves küzdelem 
után a függetlenségi és 48-as párt jelöltje 
gr. Károlyi Gábor győzött. A városban a 
lelkesedés leírhatatlan. (A kormánypárttól 
hódított kerület; a múltkor Szögyény-Marich 
Géza képviselte.

Székesfehérvár, jun. 17. (Az Egyetértés tudósító­
jának távirata.) Székesfehérvár szabad királyi városa 
fényes elvi diadalt ült a mai napon, megválasztva Szü­
gy ént-Marich Géza volt kormánypárti országgyűlési 
képviselővel szemben Károlyi Gábor grófot, független­
ségi programmal, orsz. képviselőjévé. A hivatalos 
városi presszió, valamint a város érdekeinek hangozta­
tása mind haszontalannak bizonyult s megtört a nép 
i„az lelkesedésén. Szebb győzelem nem lehet sehol az 
országban, mint ez volt. A szavazás eredménye 4 óra 
után hirdeltctett ki s e szerint Károlyi grófra szavazott 
802, Szögyény Gézára 738 s igy Károlyi többsége 04 
szavazat. Leirhallan lelkesedés követte ez eredmény ki­
hirdetését. E győzelem által a függetlenségi párt diadala 
városunkban hosszú időre biztosítva van.

Gernyeazeg. jun. 17. (0. 15.) Gr. Lázár Jenő mér­
sékelt ellenzéki képviselővé választatott

Szász-Régen, jun. 1/. (0. E.) Kiszchj Lehelt 
mérsékeli ellenzéki képviselővé választották meg. (E 
kerületet a mérsékelt ellenzék a kormánypárttól 
hódította el; ezelőtt id. gróf Telekig Domokos kép-

' ‘ Hátszeg, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) Va/lahunyadon Pogány Károly szabadelvűt 
képviselőnek választották meg.

Putnok, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) Hevessy Benedek függetlenségi, Kubinyi Géza 
ellen 150 szavazattöbbséggel képviselőnek nagy lelkese­
dés mellett megválasztatott. .

Hagy Honda, jun. 17. Simo Lajos szabadelvüpárti 
egyhangúlag megválasztatott.

Jolsva, jun. 17. Hárnos László szabadelvüpárti egy­
hangúlag, óriási lelkesedés között a jolsvai választókerü­
let képviselőjéül választolt. .

Németujvár, jun. 17. A németujván kerület­
ben Szegedig Béla, miután dr. Freycr Hugó füg­
getlenségi jelölt, tekintettel a roppant lélekvásárra, 
visszalépett, egyhangúlag képviselővé választatott. 
(A függetlenségi párttól hódított kerület, a múlt 
országgyűlésen Polcnyi Géza képviselte.)

Nagyenyed, jun. 17. Dárdai Sándort, a szabadelvű 
párt jelöltjét, az enyedi választókerület egyhangúlag 
megválasztotta.

Pinczehely, jun. 17. (Az Egyetértés 
tudósítójának távirata.) A függetlenségi és 
48-as Jeszenszky Sándor báró erős küzde­
lem után győzött az antiszemita Andreánszky 
Gábor báró ellen. A választók közt nagy a 
lelkesültség. (Nyert kerület, képviselője a 
mostani antiszemita jelölt volt.)

Makó, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) Juszth Gyula függetlenségi és 48-as jelölt nagy 
szótöbbséggel Makó város orsz. képviselőjévé válasz- ^ 
látott.

Blose, jun. 17. (0. É.) Orbanovszky Ernő sz. p. 
egyhangúlag képviselővé választatott. ,

" Bepal Szt.-György, jun. 17. (0. E.) Beksics Gusz­
táv sz. p. szótöbbséggel képviselővé választatott.

Ktsutozaujhely, jun. 17. (0. E.) Csáky László gr., 
sz. p. egyhangúlag képviselővé választatott.

Belényes, jun. 17. (0. E.) Végső Gellért sz. p. egy­
hangúlag képviselővé választatott.

Mlskolcz, jun. 17. Miskolczí északi kerületben meg- 
választatolt a mérsékelt ell. Horváth Lajos. Edelényi kerü­
letben Miklós Gyula kormánypárti. Dédesi kerületben a 
mérsékelt ell. Ábrányi Kornél; a mezöcsáthiban a mér­
gének ell. Melczer Géza, a mezőkeresztesiben a függet­
lenségi Majtényi Adám.

M.-Bzlget, jun. 17. Mihályi Péter mérsékelt ellen­
zéki 2000 választó nagy lelkesedése mellett a sugatagi 
körűiét képviselőjévé egyhangúlag magválasztatott.

Torda, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) A legnagyobb presszió és szuronyos fegyverek 
következtében 98 többséggel vesztettünk. A szavazókat 
fegyverek közt hozták és úgy szavaztatták, erőszakolva 
őket.

Torda, jun. 17. (0. E.) Pap Sámuel szabadelvű 
párti választatott képviselővé. (Vesztett kerület, a 
múlt országgyűlésen Fcrenczy Miklós függetlenségi 
képviselte.)

Toroczkó, jun. 17. (0.15.) Báró Huszár Károly sza­
badelvű párti lett képviselővé választva.

Nagyszalonta, jun. 17. (0. É.) d. u. fél kettőig 
Arany László 488. Lulcáts Gyula 284 szavazatot 
kapott.

Csíkszereda, jun. 17. (ö. E.) Moliuír József 
függ. ma nagy többséggel képviselőnek választatott.

Bazln, jun. 17. (0. É.) Szalay Ödön szabadelvű 
ma 835 szótöbbséggel képviselővé választatott.

SátoralJa-UJhely, jun. 17. (0. E.) Molnár Vik­
tor szabadelvüpárti jelölt Blizman függetlenségi párti

Trencsón, jun. 17. (0. É.) Bakovszky Géza sza­
badelvüpárti a trencséni kerületben egyhangúlag megvá­
lasztatott.

Nyíregyháza, jun. 17. (Az Egyetértés 
tudósítójának távirata.) Vidliczkay József, a 
függetlenségi és 48-as párt jelöltje, 70 szó­
többséggel Fabinyi Teofil igazságügyminisz­
ter ellen megválasztatott. A győzelem hire 
futótűzként terjedt el a városban s roppant 
lelkesedést keltett. (Nyert kerület; a múlt 
országgyűlésen Péchy Andor k. p. képvi­
selte.)

Érsekújvár, jun. 17. (Az Egyetértés tudósitójának 
távirata.) Kapisztory Ferencz kormánypárti Szecsányv 
függetlenségi ellen nyolezvanhárom szavazat többséggel 
győzött.

Buying, jun. 17. (Az Egyetértés tudósilójának táv­
irata.) A függetlenségi és 48-as párti Matlcovich 
Tivadar 544 szótöbbséggel Enyingen megválasztatott. A 
választók közt nagy a lelkesedés.

Paks, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) Szeniczci/ Ödön szabadelvű 1030 szóval Szlnha 
Benedek függetlenségi 981 szavazata ellenében megvá­
lasztatott óriás küzdelem után.

Siklós, iun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) Kossá Dezső függetlenségi párti Szilágyi Dezső 
pártonkivüli ellenében 553 szótöbbséggel képviselőnek
választatott. ,

Mezőkövesd, jun. 17. (Az Egyetértés tudó­
sítójának távirata.) Kudlovics Imre járásbiró, kom 
mánypárti-jelölt csak 50 szavazat többséggel vá­
lasztatott meg Bottlik Lajos m. e. ellenében. Bá­
mulatos eredmény az ellenzékre, szembe a 8 hét 
óta tarló küzdelemmel, melyet a hatalom minden 
eszköze ellenében vívnia kellett. Még ma a válasz­
tásnál is Fekete főszolgabíró a jelölt veje basáskodott 
és a másik szolgaidra, a ki Dolliikkal nem all ro­
koni összeköttetésben, Keresztesre rendeltetett. (E 
kerületet a mérsékelt ellenzék volt kénytelen áten­
gedni a kormánypártnak.)

Vaál, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). 
Lits Gyula függetlenségi, ,A'agy Gyula kormánypárti 
ellen 427 szótöbbséggel megválaszlatott.

Szucsány. jun. 17. (0. 15.) Bakovszky István sz. 
p, egyhangúlag képviselővé választatott.

Bereczk, jun. 17. (0. E.) Neumann Ármin sz. 
p. itt ma 48 szótöbbséggel képviselővé választatott. 
(A mérsékelt ellenzéktől nyert kerület. Eddig Lyka 
Döme képviselte.)

Nagylda, jun. 17. (0. 15.) Báirczay Ödön sz. p.egf 
hangulag képviselővé választatott.

Göllniczbánya, jun. 17. (0. É.) Probstner Arthur 
sz. p. egyhangúlag képviselővé választatott.

Dcbreczon, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) Az első kerületben Thaly Kálmán 390 szóval 
Csiky Kálmán 173 szavazata ellen, a másodikban gr. 
Degenfeld Lajos 480 szóval Mezei Ernő 331 szava­
zata ellen, a harmadikban Körössy Sándor 441 szava­
zattal Váilyi Árpád 384 szavazata ellenében képvise­
lőkké választattak.

Siófok, jun. 17. (Az Egyetértés tudósilójának táv­
irata.) Matlcovich Tivadar függetlenségi 500 szavazat-

-.......... , ., ..... , ,, I többséggel Mészöly kormánypárti ellen az enyingi ke-
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ellen 717 szótöbbséggel választatott meg képviselővé. 
irmCczbánya, jun. 17. (0. É.) Anion EdétKörmöczbánya, J ,

49 szavazattöbbséggel újból megválasztották, Qynrgyik 
Gyulával szemben.

Alvincz, jun. 17. (0. E.) Zeyk Dániel sz. p. egy­
hangúlag képviselővé választatott.

Udvarhely, jun. 17. (0. É.) ifj. Dámiel Gábor sz. 
p. az Udvarhely városi kerület képviselőjévé válasz­
tatott.

Udvarhely, jun. 17. (0. E.) Libád Antal sz. p. az 
Udvarhely járási kerületben képviselővé választatott.

Kassa, jun. 17. (0. É.) Abaujvármcgyo _ szepsn 
kerületben Darvas Ferencz szabadelvű 135 szó­
többséggel lelt megválasztva. (Vesztett kerület. Utol­
jára Szikláig Ede függetlenségi, képviselte.)

Nagyvárad, jun. 17. (U. 15.) Ugrán, Beöthy Al­
gernon választatott meg, Kunyhósi függetlenségi párt 
képviselő ellen 31G szótöbbséggel.

Tenke ' """ ,r* 1’N ™
elvű párti
dányi Jenő függetlenségi párti ellen.

Magyaróvár, jun. 17. (0. É.) Znrányban 
Sclnvarcs Gyula szabadelvüpárti jelölt 912 szava­
zattal választatott képviselővé Nendtwich Károly 
antiszemitapárti képviselőjelölt 458 szavazata elle­
nében. (Az antiszemitáktól elhódított kerület. Régebbi 
képviselő a mostani antiszemita jelölt volt.)

Sátoraija-Ujhely, jun. 17. (0. E.) Szirmai, Pál 
szabadelvű párti, Oláh István mérsékelt ellenzéki ellen 
895 szótöbbséggel választatott képviselővé a honion- 
nai kerületben.

Háczalxnás, jun. 17. (Az Egyetértés tu­
dósítójának távirata.) Lnltáls Gyula 1088 
szavazattal Pálfi Ferencz 217 szavazata el­
len, tehát 871 többséggel óriási lelkesedés 
mellett megválasztatott. (Nyert kerület; a 
múlt országgyűlésen Eszlerhásy Andor m. e. 
képviselte.)

Gyulafehérvár, jun. 17. Dr. Mohay Sándor sza­
badelvüpárti közfelkiáltással képviselővé választatott.

Pozsony, jun. 17. A második kerületben dr. Nei- 
szidler Károly szabadelvű egyhangúlag megválasz­
tatott.

Pozsony, jun. 17. Baross Gábor miniszter az 1-sö 
kerület országos képviselőjévé kikiáltatott.

Máramaros Sziget, jun. 17. (0. É.) A máramaros- 
szigeti kerületben Órányi Imre szabadelvű párti kép­
viselőjelöltet egyhangúlag megválasztották.

Illává, jun. 17. (0. E.) A pueho-illavai kerület kép­
viselőjévé Kubinyi György kormánypárti képviselőjelöl­
tet egyhangúlag megválasztották.

Újbánya, jun. 17. (0. E.) A mai napon megtartott 
választás alkalmával Kazy János kormánypárti képvi­
selőjelölt választatott meg.

Selmeczbánya, jun. 17. (O.E.) Sclmecz- bélabányai 
kerület képviselőjévé Zsigmondy Vilmos sz. p. egy­
hangúlag választatott meg.

Nagyszőllös, jun. 17. A nagyszüllősi választókerü­
letben a szabadelvüpárt jelöltje, dr. Hagara Viktor 
megyei főjegyző, egyhangúlag képviselővé válasz­
tatott.

Hódság, jun. 17. Dr. Voinits István szabad­
elvű parti, a hódsági kerület képviselőjévé egyhan­
gúlag kikiáltatott. (A mérsékelt ellenzéktől nyert ke­
rület. A múlt országgyűlésen Hevessy Bertalan kép­
viselte.)

Nagybánya, jan. 17. Dr. Wekerle Sándor államtit­
kár a nagybányai választókerület képviselőjévé egyhan­
gúlag megválasztalolt.

TereboB, jun. 17. Andrássy Tivadar gr.
s megtűrt a nép e]vi-,pjirti képviselő egyhangúlag megválasztatott.
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Miflkolcz, jun. 17." A második kerületben Horváth 
Lajos m. ellenzéki egyhangúlag újból megválasztatott.

Bethlen, jun. 17. (0. E.) gr. Bethlen Ödön sz. 
enylinngulag képviselővé választatott.,
°DIosö-Szt-Márton, jun. 17. (0. E.) E megye alsó 

kerületében gr. Haller Jenő sz. p. egyhangúlag képvi­
selővé választatott.

Késmárk, jun, 17. (0. É.) Andaházy László sz. p. 
egyhangúlag képviselővé választatott.

Igló, jun. 17. (U. É.) Miinnich Aurel sz. p. egy­
hangúlag képviselővé választatott.

Szepes-Szombat, jun. 17. (0. É.) Sponer Andor 
pártonkivüli egyhangúlag képviselővé választatott.

Káezonyfa, jun. 17. (0. E.) Lónyay Sándor sz. p 
egyhangúlag képviselővé választatott.

Nyltra, jun. 17. Papanek Sándor a szakolezai ke­
rületben szabadelvüpárti képviselőnek megválasztatott.

Nagyberezna, jun. 17. A nagybereznai kerület Fir- 
czák Gyulát, szabadelvüpárti programmal közfelkiáltás­
sal képviselővé választotta.

Szikszó, jun. 17. (0. É.) Péchy Tamás sz. p. egy­
hangúlag képviselővé választatott.

Ó-Lubló, jun. 17. (0. E.) Gergelyt Tivadar sz. p. 
egyhangúlag képviselővé választatott.

Maróaujvár. jun. 17. (0. É.) Kemény Endre sz. p. 
egyhangúlag képviselővé választatott.

Teke, jun. 17. (0. É.) Kemény János br. sz. p. 
egyhangúlag képviselővé választatott.

Mogyaazó. jun. 17. Petrovay Gyula szabadelvü­
párti jelölt visszalépvén, Fach Gedő "függetlenségi és 
Potoczky Dezső mérsékelt ellenzéki közt foly a sza­
vazás.

Eperjea. jun. 18. (0. E.) Ilódossy Imre m. e. ma a 
kisszebeni kerületben egyhangúlag képviselővé válasz­
tatott.

Szombathely, jun. 17. (0. E.) Gr. Széchenyi Tódor 
sz. p. ma a muraszombati kerületben egyhangúlag 
megválasztalolt.

Szókely-Keresztur, jun. 17.
Árpád főszolgabírót kormánypárti programmal egy­
hangúlag képviselőnek kiáltották ki. (A függetlenségi 
párttól nyert kerület; eddig Ilelfy Ignácz képvi­
selte.)

Maros-Vánárhely, jun. 17. (Az Egyetértés tudósí­
tójának távirata.) Kovács Albert mérsékelt ellenzékit a 
maros-vásárhelyi választó kerületben ma egyhangúlag 
képviselővé kiáltották ki.

Szohránca, jun. 17. Tomcsányi László mérsékelt 
ellenzéki ütödizben a szobránczi kerület képviselőjévé
választatott. ...........

Nagylak, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) A nagylaki kerületben Széli Ákos kor­
mánypárti 160 szótöbbséggel megválasztalolt. (Vesz­
tett kerület; a múlt országgyűlésen Decker János 
függ. képviselte).

Baan, jun. 17. (0. É.) Gróf Zay Albert sz. p. ma itt 
egyhangúlag képviselővé választatott.

Bánffy-Hunyad, jun. 17. (0. E.) Bátiffy Béla itt 
ma egyhangúlag képviselővé választatott.

Magyar-Igen, jun. 17. (0. 15.) Br. Kemény Gábor 
sz. p. egyhangúlag képviselővé választatott.

Halmi, jun. 17. (0. 15.) Telcszky István sz. p. egy­
hangúlag képviselővé választatott.

MaroB-Ludaa, jun. 17. (U. É.) Miksa Elek sz. p. 
ma egyhangúlag képviselővé választatott.

Deés, jun. 17. (0. É.) A Szamosujvári kerület 
képviselőjévé dr. Molnár Antal szabadelvű párti lett 
megválasztva.

Modgyea, jun. 17. (U. É.) A medgyesi választó ke­
rületben Schuszter József (nemzetiségi) közfelkiáltással 
képviselővé választatott.

Szatnmr, jun. 17. (0. E.) A nagy-károlyi 
kerület képviselőjévé gr. Károlyi István pártonkivüli 
egyhangúlag megválasztatott. (A szabadelvű párttól 
nyert kerület. Hegedűs József képviselic.)

Szatmár, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) Boros Bálint kormány parii 439 szavazattal V li­
tyi Árpád 418 szavazata ellenében Szatmár város 
képviselőjévé választatott.

Bács-Almáfl, jun. 17. Olay Lajos függetlenségi párti 
egyhangúlag megválasztalolt.

Edelény, jun. 17. Ifj. Miklós Gyula szabad­
elvű párti egyhangúlag képviselővé választatott. (A 
függetlenségi párttól nyert kerület. Eddig Berzeviczy 
írnák képviselte.) ,

Csik-Szent-Márton, jun. 17. Ifj. Andrássy Gyula 
gr, szabadelvű párti, újból képviselővé választatott.

Gyergyó-Szent-Mlklós, jun. 17. Milcó Árpád szabad­
elvű párti képviselővé megválasztatott.

Törökszentmiklóa, jun. 17. (Az Egyetértés , tudó­
sítójának távirata.) Törökszenlmiklúson Melha Kálmán 
553 szavazata ellen gróf Széipáry Gyula 325 szótöbb­
séggel képviselővé választatott. ,

Mlskolcz, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) Horuéith Lajos mérsékelt ellenzéki egyhangú­
lag, Vadnai Károly szabadelvű pedig Orbán Balázs 
ellen 159 többséggel megválasztatott.

Zombor, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) Felette heves küzdelem után Koczkár 
Zsigmond kormánypárti 736 szóval Mártonfi Ká­
roly mérsékelt ellenzéki 608 szavazata ellenében 
képviselővé megválaszlatott.,

Szt-Agotha, iun. 17. (0. E.) Bausznern Guulo sz. 
p. képvisel ívé választatott.

Görgő, jun. 17. (0. É.) Ilarsányi József sz. p. 
53 szótöbbséggel képviselővé választatott. (Vesztett 
kerület; a függetlenségi Lülcő Géza képviselte.)

Mnnkáos, jun. 17. (0. É.) Literáti Ödön sz. p. egy­
hangúlag képviselővé választatott.

Csacza, jun. 17. (0. E.) Trencsénmegye csaczai vá­
lasztó kerületben Kiszely Árpád szp. 1129 szavazattal 
Máday Lajos 65 szavazata ellenében képviselővé vá­
lasztatott.

Rozsnyó, jun. 17. Gróf Andrássy Manó sz. p. egy­
hangúlag képviselővé választatott.

Battonya, jun. 17. (0. É.) Wassmer Adolf báró 
szabadelvüpárti képviselőjelölt szótöbbséggel képviselővé 
újból megválasztatott.

Sztubnya, jun. 16. Ifj. Justh György szabadelvü­
párti egyhangúlag újból megválasztatott.

DeóB, jun. 17. (Ö. E.) A nagyiklódi választókerület­
ben Bokros Elek szabadelvű párti lett megválasztva

MagyarlápoB, jun. 17. (0. E.) Bornemissza Károly 
kormánypárti képviselőjelölt egyhangúlag megválaszlatott 
képviselővé.

Eger, jun. 17. (0. 15.) A város országgyűlési képvi­
selőjévé Szederkényi Nándor választatott meg.

Élesd, jun. 17. (Ó. 15.) Pallady függetlenségi párti 
jelölt 183 szavazata ellenében Szlávi, Olivér szabad­
elvű párti 832 szavazattal választatott meg.

Kolozsvár, jun. 17. (0. E.) Délután 41 óra. A ko­
lozsvári első kerületben Hegedűs eddig 376, Ugrón 227 
szavazatot kapott. A II. kerületben Zsigmond 397-et, 
Bénél 129-et nyert. A szavazás rendben loly.

Kolozsvár, jun. 17. (0. 15.) Zeyk Károly sz. p. a 
kolozsi kerületben egyhangúlag képviselővé választatott, 
gi Kolozsvár, jun. 17. (0. 15,) Zsigmond Dezső 355 
szavazat többséggel képviselővé választatott.

Kolozsvár, jun. 17. (0. 15.) Az első kerületben He­
gedűs Sándor 156 szótöbbséggel lelt képviselővé.

Szentes, jun. 17. (Az Egyetértés tudó- 
sitújának távirata.) a szegvári kerületben 
Ifclfyt nagy többséggel megválasztották Pal- 
laviczini őrgróf kormánypárti ellen, ki da­
czára annak, hogy kijelentette, hogy jelölt­
séget nem vállal, utolsó pillanatban a jelölt­
séget mégis elfogadta. A szavazás a kormány­
párt óriási vesztegetése és erőlködése közi 
folyt fél üt óráig. A szentesi függetlenségi 
párt küldöttei Törs Kálmán vezetése alatt 
zászlóival 15 kocsin zeneszóval érkeztek
meg és buzdították kitartásra a független­
ségi választókat. Délután négy órakor lesza­
vazott már Szegvár, Mindszent, Sövényháza 
és Csány kormánypárti része, hátra voltak 
még a csányi függetlenségi párt, Fábián-
Sebestyén és Tcés tisztán Ilelfy párti vá­
lasztói. A szavazatok aránya ekkor: Palla- 
viczini 203, llclfynek 498, Ekkor a biztos 
bukás láttára a Pallaviczini párt bizalmi
férfija kivette zsebéből az őrgróf előre el­
készített levelét, melyben visszalépését je­
lenti ki, mire a választási elnök Ilelfyt meg­
választott képviselőnek nyilvánította. A nép 
lelkesedése óriási. Károlyi László gróf ura­
dalmi tisztei Helfy jelöltségét hathatósan tá­
mogatták. (Meghódított kerület, a múlt or­
szággyűlésen a kormánypárti Pallaviczini 
Sándor őrgróf képviselte.)

Veszprém, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) Csodaszem választásunk volt. Fodor Gyula 
függetlenségi jelölt tegnap visszalépett, mert a kormány­
párt 50, sőt 65 forintjával vásárolta a szavazókat. A 
választás reggelén Veszprémben kicsi falragaszok jelen­
tették, hogy Vikár István várpalotai ügyvéd független 
programmal fellép. A mi korrumpált kerületünkben kép­
telenségnek tetszett, a falvak népe százával bejött napi- 
dijról is lemondva t?s leszavazott. Bezcrédj kormány­
párti 800 szavazata ellenében Vikár 500 ingyen volu- 
mol kapott. Az ellenzék erkölcsi diadala teljes, önérze­
tében méltóságteljes csendben oszlott szét, pedig a vá­
rosi a kormány untig megrakta katonasággal.

Eperjes, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) A zburói kerületben Feszt Lajos kormánypártit 
választották meg képviselőnek.

Somorja, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) Az antiszemita Rudiik János Földes 
Gyula függetlenségivel szemben 357 szavazattal kép­
viselővé választatott. (E kerület a múlt országgyű­
lésen a mérsékelt ellenzéké volt s Bittó Béni kép­
viselte.)

Torda, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) Hallatlan erőszakosság s nagy erőfeszítés után a 
kormánypárt legyőzte Ábrányi Emilt a toroczkói kerü­
letben. Ábrányi ellen csendőri karhatalommal hozták a 
felső- és alsó-vidrai, lupsai, bedelöi, topáníalvi választó­
kat ; ámde a románok közül 30 minden áron az ellen­
zékre kívánván szavazni, ezeket a toroczkói iskolai épü­
letbe zárták a szavazás bevégeztéig. Ábrányi pártja ki 
akarta őket szabadítani, mire a katonaság rohamot 
intézed a népre. Ezek óriási zajongás közt szét'utot- 
tak s erro több függetlenségi választót durva önkénynyel 
letartóztattak, a szavazó-helyiség ravasz kiszámítással 
a szolgabirói irodában lévén, itt többeket egész légió 
hivatalos ember foglalt lo a Huszár-párt számára. A vá­
lasztás megsemmisítése iránt kérvényezni fognak. A nép 
elkeseredése rendkívüli, az asszonyok sírva fakadtak s 
a férfiak dühét csak Ábrányi Emil csillapító beszéde 
tudta mederben tartani.

Knngzentmárton, jun. 17. (Az ‘Egyetértés tudósí­
tójának távirata.) Tóth Ernő függetlenségi Lukács Béla 
államtitkár ellen 280 szótöbbséggel győzött. A lelkese­
dés leirhallan.

Hidasnéaneíhi, jun. 17. (Az Egyetér­
tés tudósítójának távirata.) A günczi kerület­
ben a szavazás befejeztclett. Vécscy Endre 
függetlenségi párti kapóit 1150, Szatlimáry 
Miklós kormánypárti 73 szavazatot és igy 
7077 főnyi többséggel a függetlenségi Yécsey 
lett képviselő.

Eperjes, jun. 17. (0. É.) Girálton Görgey 
Béla sz. p. egyhangúlag megválasztalolt. (A mérsé­
kelt ellenzéktől hódított kerület; a múltkor Dessen-ffy 
Kálmán képviselte.)

Mátészalka, jun. 17. Percnyi Péter báró kormány- 
párti jelöltet szótöbbséggel képviselővé választották.

Nyltra, jun. 17. Latkóczy Imre szabadelvű párti 
1035, Lubrich antiszemita 540 szavazatot kapott s igy 
az előbbi lett a képviselő.

Galgócz, jun. 17. Schober Ernő (sz.) a palgóezi ke­
rületben Benkö László (a.) ellen 299 szavazat többség­
gel képviselővé választatott.

Morva-Ssont-János, jun. 17. Dessctoffy 
Aurél gr. (m.) választatott meg Pozsony megye 
sz.-jánosi vál. kerületében. (A kormánypárttól nyert 
kerület; a múltkor Prileszky Tádé képviselte.)

Szatmár, jun. 17. (U. É.) Bartók Lajossal szemben 
Perlaki Elek le. p. választatott 1700 szavazattal. E ke­
rületet a limit egész országgyűlésen át V. Kovách László 
k. p. képviselte, Bartók alig egy hétig volt a képviselője.

Beregszász, jun. 17. (Az Egyetértés tu­
dósítójának távirata.) TI rag Imre fiiggellen- 
páili jelölt 244 szótöbbséggel Horthy Gyula 
kormánypárti ellen a tiszaháti kerület kép­
viselőjévé választatott. A lelkesedés igen 
nagy. (E kerület hódítás a kormánypárttól; 
a múlt országgyűlésen Gnlácsy Dezső sz. e. 
volt a képviselője.)

Ó-Becse, jun. 17. (0. É.) Popovics Vazul szp. 
általános többséget nem nyervén, pólválasztás szüksé­
ges, közte s a függetlenségi párti Kisbaári Kiss Ferencz 
közt.

Tóth, jun. 17. (U. É.) Barcza Géza szabadelvű 386, 
Goda Béla mérsékelt ellenzéki 654, Rentabler füg­
getlenségi 429 szavazatot nyert. Általános többség nincs, 
pótválasztás holnap kitüzetik.

Mád, jun. 17. (0. É.) Zalay István szabadelvű párti 
képviselő 428 szavazat többséggel választatott meg 
Plaihy függetlenségi ellen.,

Privigye, jun. 17. (0. E.) Dr. Krajcsik Ferencz 12 
órán ál tarló szavazás után Sporzon Ernő ellen képvi­
selővé választatott.

Sátoraljaújhely, jun. 17. (0. É.) Sennyey István 
mérsékelt ellenzéki 942 szavazattal választatott meg a
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király-helmeczi kerület képviselőjévé a szintén mérsékelt 
ellenzéki S miogyi (lerő ellenében.

Apatin, jim. 17. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) A hivatalos apparatus és egyéb eszközök 
hihetetlen mérvű működése folytán Bittó 170 sza 
vazattal kisebbségben maradt s Fernbach Antal 
kormánypárti választatott meg. (E kerületet, melyet 
a múltkor Sr önző (ívnia képviselt, a mérsékelt el 
1 önzők elvesztette.)

Esztergom, jnn. 17. (0. K.) Horánszky Nándor 
m. o. J'olúnyi (Jéza ellenében 158 szavazattöbbséj 
képviselővé választatott.

Esztergom, jnn. 17. (Az Egyetértés (udósitéjának 
távirata. I lloránszky Polcnyi ellen 158 többséggel győ­
zött. A választás előzményei miatt a kedélyek rendkívül 
ingerültek voltak. Az esetleges kihágások mcggátlása 
miatt a választási elnök szigorú előinlézkedésekct lett 
A mint bizonyos lett lloránszky győzelme, Bártfay Géza 
a parancsnokié kapitánynyal egyetértve függetlenségi 
pártiakat, zeneszóval, zászlókkal a választás színhelyéről 
elvezette, mielőtt az eredmény kihirdettetelt volna.

Vcrbó, jnn. 17. A választás ma megkezdődött. Szu- 
lyovszky Gusztáv kormánypárti és Komlóssij Ferencz 
antiszemita voltak a jelöltek. Az antiszemiták látva bu­
kásukat, egyszerre megrohanták a választási he­
lyiséget — egy fali ázat — s azt felgyújtották. 
Ennek folytán a választás megszakadt.

N.-Szalonta, jun. 17. (Az Egyetértés távirata.) 
Hallatlan presszió, vesztegetés s etetés-itatás árán 
a kormánypártnak sikerűit a győzelmet kicsikarnia. 
Arany Lászlónak ily módon 75 szótöbbséget tudtak 
biztosítani a volt képviselő Lukács Gyula független­
ségivel szemben. Az elkeseredés igen nagy. (Vesz­
tett kerület.)

Kereaztes-Nyárád, jun. 17. (Az Egyetértés tudó­
sítójának távirata.) Majthényi Aclám a mező-keresztesi 
kerület függetlenségi és 48-as képviselőjének 808 szava­
zattal választatott meg Dobránszky Péter 420 szavazata 
ellen.

Sárkereaztur, jun. 17. (0. E.) .Madarász József 
függetlenségi párti képviselő 110q szavazattal választa­
tott Kégl István szabadelvű párti ellenében, a ki csak 
708 szavazatot kapott.

Szeged, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) l’allavicini őrgróf zsebére folytatott óriási 
vesztegetés és az uradalom, valamint hatósági 
presszió folytán Engedi Lukács 27 szavazattal 
bukott Novak József, a l’allavicini uradalom ügyé­
sze kormánypárti jelölt ellenében. F.nyedi 458, Nö­
vök 485 szavazatot kapott. (E kerületet a kormány­
párt a függetlenségi párttól elnyerte.)

Szeged, jun. 17. (Az Egyetértés tudósitójának 
távirata.) A kormánypárt minden eszközt, még tör­
vénytelent is. felhasznált jelöltjének diadalra jutta­
tására. A lélekvásár nyilvánosan folyt. Így az­
tán nem csoda, hogy mikor este 10 óra­
kor az elnök a szavazást lezárta, Herman Oltó 
75.8 szavazatával szemben Jtánlcovics Illő sza­
vazata állott. A függetlenségi párt nagyon el van 
keseredve az ellene felhasznált törvénytelen eszkö­
zök miatt. (Vesztett kerület.)

Fzirma-BeneenyS, jun. 17. (0. E.) Báró Vay Ele­
mér sz. ]i. Veresmarty György f. ellenében 464 szó­
többséggé.'! megválaszt atolt.

Felsö-Eör, jun. 17. (0. E.) Szájbeiy Gyula sz. p. 
képviselővé választatott. Hegedűs Károly visszalépett.
IA mérsékelt ellenzéktől nyert kerület; képviselője Er- 
jinszt Kelemen volt.)

Dobra, jun. 17. (0. E.) Lázár Árpád m. e. Ssc- 
reday Aladár sz. p. ellenében 07 szótöbbséggel 
megválasztatott. (A kormánypárttól nyert kerület; 
képviselője a mostani k. p. jelölt volt.)

Pápa, jnn. 17. (0. E.) Ugodon a szavazás roppant 
részvét mellett ért véget s Fenyvesiig Ferenczet (m. 
v.i í zótiibbséggel megválasztották Se jer László ellen.

Szenicz, jun. 17. (0. E.) Tnrnócsy Gusztáv 
párlonkivüli 1267 szavazattal Fent inch antiszemita 
ellen képviselővé választatott. (Az antiszemitáktól 
nyert kerület; Zimándy Ignácz képviselte.)

Balavásár, jun. 17. (0. E.) Horváth Gyula k. p. 
egyhangúlag képviselővé választatott.

Mezőtúr, juh 17. d. ti. 8 óra 45 p. érk. 4- óra 44 
p. (Az Egyetértés tudósitójának távirata.) Ványaiak 
csak most szavaztak. A mezőtúri kormánypárt határo­
zott állást foglalt I lets mellett. Antiszemiták óriási erő­
feszítést követnek el. A rend szépen fontartva. Szavazás 
eredménye: Hcts 715, Vadnay 514. llcts megválasz­
tása bizonyos. Az intelligentzia — pártkülönbség nélkül 
Hets mellett van.

Mezőtúr, jnn. 17. Este 10 óra 50 perez. (Krk. 10 
óra 41 p.) (Az Egyetértés tudósitójának távirata.) Az 
antiszemiták folyton óriási erőfeszítést fejtenek ki. E 
perezben liotsnck 930, Vadnaynak 885 szavazata van.

Uj-Verbász, jun. 17. A párton kívüli Pulszky 
Ágost a mérsékelt ellenzéki Ttéicz György ellen a kulai 
kennelben nagy többséggel képviselővé választatott.

Torna, jun. 17. (Az Egyetértés tudósilójának táv­
irata.) A függetlenségi párt jelöltje Papszász Károly 
Abauj-Torna megye színi kerületében gróf Hányádig 
László kormánypárti ellenében 41 szótöbbséggel képvi­
selőnek választatott.

Tata, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) J'eszty Adolf kormánypárti, .Major független­
ségi jelölt ellen 118 szótöbbséggel képviselővé válasz­
tatott.

Szombathely, jun. 17. (0. E.) Varasdy a szabad- 
elvüpárt jelöltje, 532 szótöbbséggel megválasztatott.

Pozsony, jun. 17. (Az Egyetértés tudósitójának 
távirata.) A szt.-jánosi kerület antiszemita jelöltjét, 
Jleroldot, ki a szavazás alatt visszalépett, izgatásai 
miatt állítólag elfogták. — A szempezi kerületben 
Komlóssy Ferencz antiszemitát választották meg Te- 
ferjjij Zoltán kormánypárti ellen; amaz 1244, ez 711 
szavazatot kapott.

Vágulyhely, jun, 17. (0. E.) Vietorisz Miklós 
le. p. szótöbbséggel képviselővé választatott. (A mér- 
-ékolt ellenzéktől hódított kerület; a múlt ország­
gyűlésen gróf Bongrácz Adolf képviselte.)

Nagyvárad, jun. 17. (0. E.) Szunyogh Szabolcs, 
a lio.-s/.u-pályi választókerület kormánypáilt képviselője, 
Csanády Sándor függetlenségi párti ellen 48 szótöbb­
séggel képviselővé választatott.

8tomfa, jun. 17. (Az Egyetértés tudósitójának táv­
irata.) Boss ivat István sz. p. 998 szavazattal lett kép­
viselővé megválasztva Prilcszky 881 szavazata elle­
nében.

Aranyos-Medgyea, jitn.f17. Chorin Ferencz sz. p. 
1505 szavazattal Bartók Lajos f. p. ellen, ki 635 sza­
vazatot nyert, képviselővé választatott.

Szeged, jun. 17. (0. E.) A tápéi kerületben 
Eováh József, szabadelvű jelöltet 4Hő szótöbbséggel 
Engedi Lukács 458 szavazata ellen képviselővé vá­
lasztották. (Vesztett kerület, a múlt országgyűlésen 
Knyedy Lukács képviselte.)

Szentgothárd, jun. 17. (0. É.) Hélfy 
Ignácz I GO szótöbbséggel függetlenségi párti 
képviselővé választatott. (Nyert kerület; a 
kormánypárti Fackh Károly képviselte.)

Sárvár, jun. 17. (0. E.) Barthodeiszhj Imre 
huszonnégy szótöbbséggel, mint a szabadelvű párt 
jelöltje megválasztatott. (Vesztett kerület, a függ. 
párti Tulok Benő képviselte.)

Szombathely, jun. 17. (0. fi.) A rumi kerületben 
Jstóezg Győző tizennyolez szótöbbséggel Kunz Jenő 
-zabadelvii párti ellenében lelt megválasztva.

Beér, jun. 17. (0. fi.) Zislcay Antal szabadelvű 910 
szavazattal Kégl Imre 757 szavazata ellen képviselővé 
választatott. (A m. ellenzéktől hódított kerület, Guapaij 
Dénes képviselte.)

Hódmezővásárhely, jun. 17. (0. fi.) Gosztonyi 
Sándor f. p. 1087 szavazattal Beniczky Ferencz állam- 
I tkár ellen, ki 968 szavazatot nyert, képviselővé válasz­
tatott

Tolcsva, jun. 17. (Az Egyetértés tudó­
silójának távirata.) Az ó-liskai' kerületben 
Pázmámly Dénes függetlenségi 689 szóval 
Szirmay Ödön kormánypárti 587 szavazata 
ellenében megválasztatott. (A kerületet most 
Szirmay Ödön képviselte.)

Pápa, jun. 17. (Az Egyetértés tudósitójának táv­
irata.) Tegnap szigorú számítás szerint az ugodi kerü­
letben Se/jer számára 170 szótöbbséget várhat­
tunk ; éjjel azonban Fenyvesi kortesei egyszerre 
minden községet ; megszállottak, etették itatták ven­
dégelték a népet. A hangulat izgatott, a legerősebb 
48-as falvakban éjjel több helyen tűz volt, mit úgy 
magyaráznak, hogy a népet megfélemlíteni s otthon tar­
tani akarták. A Scffer-párt mindamellett impozáns szám­
ban vonult fel. A részükre kijelölt helyen minden ételtől 
italtól, még víztől is el vannak zárva. A nép erőszakos 
Ságoktól tart. Csőtől, hol éjjel Fenyvesit asszonyok tövis 
koszorúkkal dobálták s kocsiját a faluban megállani 
sem engedték, katonaság szállta meg. Ságliról a szol- 
gabiróság 22 választót Fenyvesi-ellenes tüntetésért Pá­
pára kisértetett. Lukácsok ugodi plébános ellen rajta­
kapott vesztegetésért kriminális feljelentés történik. Dél­
ben Soffer többsége 117 s négykor már a Fenyvesié 
49. Az eredmény kétes. (E táviratunkkal, melyet késő 
éjjel kaptunk, ellentétben van az 0. E. félhivatalos tu­
dósítása.)

Pécs, jun. 17. (0. fi.) A dárdai» kerületben 
Szendrey Gerzson antiszemita (nyert kerület a pár- 
tonkivüliektöl), Mohácson Under György m. c. 
(nyert kerület a kormánypárttól), a sásdi kerületben 
Czirer Ákos f. p. (nyert kerület a párlonkivüliek- 
től), a pécsváradi kerületben Simonjai/ János f. p. 
(nyert kerület a kormánypárttól) választattak.

Szolnok, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) A kormánypárt hallatlan erőlködést vitt végbe. 
Semmi eszköztől sem riadtak vissza, hogy a kormány 
jelöltjét diadalra segítsék s annyibao czélt is érlek, a 
mennyiben I)árczay Gyula részére sikerült 57 szónyi 
többséget kierőszakolni«!; Polónyi Gézával szemben. Ä 
többségnek ez a meghamisítása leírhatatlan elkeseredést 
okozott.

Tócső, jun. 17. (Az Egyetértés tudósitójának táv­
irata.) Várady Gábor k. p. Pártos Béla független­
ségi jelölt ellenében szótöbbséggel képviselővé válasz­
tatott.

Jákóhalmn, jun. 17. (Az Egyetértés tudósító­
jának távirata.) Azzal a szemérmetlen lélckvásárral, 
melyet itt a kormánypárt érdekében kifejtettek, si­
került a választók nagy részét eltántorítani, úgy 
hogy Éles Henrik 7őö, Thassy Géza 460 szavaza­
tot kapott. A választás ellen kérvényezni fognak. 
(Vesztett kerület. A múlt országgyűlésen Thassy 
Géza f. képviselte.)

Nagy-Tapolosány, jun. 17. (0. E.) Dr. Sulrovszky 
Jgnácz kir. tanácsos, szabadelvű párti 885 szótöbbség­
gel választatott képviselővé, Kuralszky mérsékelt ellen­
zéki jelölttel szemben.

Szalonta, jun. 17. (0. Ej Fagy Ferencz független­
ségi párti meg van választva 

Gyalu, jun. 17. (0. E.) Gróf Eszterliázy Kálmán 
tzabadelviipárli képviselővé a mai napon inegválasz- 
salolt.

Udvard, jun. 17. (0. fi.) Ordádig Pál sz. p. 554 
szótöbbséggel képviselővé választatott.

Nemos-Óosa, jnn. 17. (0. E.) .Madarász Jenő f. p. 
két ellenfele ellenében általános szótöbbséggel lett meg­
választva.

Huezt, jun. 17. (0. E.) Kricsfalusy Vilmos sz. p. 
816 szótöbbséggel képviselővé választatott.

Rtmaozombat, jun. 17. (u. E.) Fáy László szabad- 
elvüpúvli képviselővé választatott meg a mai napon.

Maroavánárholy, jun. 17. (0. fi.) Az Akosfalvi ke­
rületben Tolnáig Gábor, Nyárád-Radaiban Szentiványi 
Kálmán leltek megválasztva. (A kormánypárttól nyert 
terület.)

Az uj képviselők.
A mint az éjfél után fél 1 óráig érkezett jelen­

tésekből megállapíthatni,-eddig a következők nyer­
lek mandátumot:

Függetlenségiek:
Micsky Lajos, Ugrón Gábor, Orbán Balázs, Isaák 

Dezső, Ugrón Ákos, Bornemisza István, Mcszlény Lajos, 
Tors Kálmán, Jeszenszky Ferencz, S/.ccsödy Kálmán, 
Olay Lajos, Majthényi Adám, Matkovich Tivadar, Vé- 
csey Endre, Fits Gyula, Lukáts Gyula, Tlialy Kál­
mán, Betrieb Ferencz, Haviár Dani, Molnár József, Sze­
derkényi Nándor, Justli Gyula, gróf Károlyi Gábor, báró 
Jeszenszky Sándor, Boda Vilmos, Kiss Albert, Györy 
Elek, Hevessy Benedek, Vidliczkay József, Tóth Ernő, 
Uray Imre, Kossá Dezső, llelfy Ignácz, Madarász Jó­
zsef, llelfy Ignácz (második helyen), Gosztonyi Sándor, 
Papszász Károly, Pázmúndy Dénes, Madarász Jenő, 
Czirer Ákos, Simonfay János, Nagy Ferencz.

Mérsékelt ellenzékiek:

Kovács Albert, lloránszky Nándor, Kiszely Lehel, Lázár 
Jenő gróf, Fenyvessy Ferencz, Lázár Árpád, Sennyey 
István, üesscwffy Aurél gróf, Lindner György, Tholnay 
Gábor, Szentiványi Kálmán.

Kormánypártlak:
Gromon Dezső, Berzeviczy Albert, Szitányi Romát, 

dr. Smialovszky Valér, Tisza Kálmán, Perezel Dezső, 
Hatassy Gyula, Horváth Béla, b. Nopcsa Elek, Simó 
Lajos, I Iámos László, Szcgedy Béla, dr Moliay Sándor, 
Dárdai Sándor, dr. Neisziedler Károly, Emicli Gusztáv, 
Baross Gábor, Teleky Domokos gróf, Fabinyi Teofil, Gu-
fpnnn lxárnl v. Itornnmi^vn A/lám ITrúrtxrt Imm If mLí_

báró, Kemény Gábor báró, Teleszky István, Miksa Élek, 
dr. Molnár Antal, ilj. Miklós Gyula, ifj. Andrássy Gyula 
gróf, Mikó Árpád, Papanek Sándor, Firczák Gyula, Péchy 
Tamás, Gergelyi Tivadar, Kemény Endre báró, Kemény 
János báró, Andrássy Tivadar gróf, Bethlen Ödön gróf, 
Bailor Jenő gróf, Andaházy László, Miinnicli Aurél, 
Spóner Andor, Lónyay Sándor, Bornemisza Károly, 
Zeyk Károly, Andrássy Manó gróf, Wasrncr Adolf J)áró, 
Justli György, Bacon Elek, Bakovszky István, Neumann 
Armin, Probsztner Arthur, ITrbanovszky Ernő, Beksics 
Gusztáv, Csáky László gróf, Véghsü (iellért, Szentkirályi 
Árpád, Boros Bálint, Széli Ákos, gróf Szápáry Gyula, 
Koczkár Zsigmond, Vadnay Károly, gr. Degenfeld 
" ajos, Kürüssy Sándor, Móricz Pál, báró Podma-

Ilarsányi József, Literáti Ödön, Amon Ede, Kiszely Árpád, 
Perényi Péter báró, Latkóczy Imre, Szirmay Pál, Teleky 
Géza gróf, Baross Gábor (második helyen), Tisza Lajos 
gróf, Schwarz Gyula, Darvas Ferencz, Beöthy Al­
gernon, Markovits Kálmán, Arany László, Jónás 
Ödön, Földváry Elemér, Kämmerer Ernő, Domaliidy 
István, Bezerédj Viktor, Bimitriovits Milos, Kégl 
György, Rolionyi Gyula, Visonlai Kovách László, Pogány 
Károly, Kapisztory Ferencz, Szcniczey Ödön, Feszt La­
jos, Kudlovicli Imre, Fernbach Antal, Horváth Gyula, 
báró Vay Elemér, Szájbely Gyula, Sigmond Dezső, Pcr- 
Iaky Elek, Hegedűs Sándor, Zalay István, dr. Krajcsik 
Ferencz, Schober Ernő, Fejérváry Géza báró, Darányi 
Ignácz, Országit Sándor, Trefort Ágoston, Wahrmann 
Mór, Bttsbach Péter, Mallekovits Sándor, Visi Imre, 
Vietorisz Miklós, Szunyoglt Szabolcs, Ziskay Antal, 
Koszival István, Chorin Ferencz, Novák József, Bartlio- 
deiszky Imre, Varasdy Károly, Bárczay Gyula, Várady 
Gábor, Éles Henrik, ivankovics István, dr. Sulyovszky 
Ignácz, Kricsfalussy Vilmos, gróf Eszterliázy Kálmán, 
Feszty Adolf, Ordúdy Pál.

Párton kívüliek:
Perezel Miklós, gróf Károlyi István. Delrich Péter, 

Széli Kálmán, Tarnóczy Gusztáv, Pulszky Ágost.

Antiszemiták :
Szabó Lajos, Kttdlik János, Istóczy Győző, Ivomlóssy 

Ferencz, Szendrey Gerzson.
Nemzetiségi:

Schuster József.
Hódított kerületek.

A függetlenségi párt elhóditolla a kormány­
párttól a következő kerületeket: az olclándi kerüle­
tet, a körmendi kerületet, a gönczi kerületet, Székes- 
Fejérvár várost, Komárom városát, Nyíregyháza 
várost, a tiszaháti (beregi) kerületet, a szegvári ke­
rületet, a szt-gotthárdi kerületet, az ó-liszkai kerü­
letet, a pécsváradi kerületet.

A mérsékelt ellenzőktől: a ráczalmási kerü­
letet.

Az antiszemitáktól: a pinczehelyi kerületet.
A péirlonkiviilieklöl: a sásdi kerületei.
A mérsékelt ellenzék elhódította az antiszemiták­

tól a magyaróvári kerületet.
A kormánypárttól: az eperjesi kerületet, a su­

gat ági kerületet, a morva-szt-jánosi kerületet, a 
dobrai kerületet, a mohácsi kerületet, a nyárád- 
szeredai kerületet.

A kormánypárt elvette a fiiggetle.nségi párttól, 
a németnjvári kerületet, az cdelényi kerületet, a 
székely-keresztúri kerületet, a nagylaki kerületet, 
tordai kerületet, a görgői kerületet, a szepsi kerüle­
tet, a n.-szalontai kerületet, a tápéi kerületet, a 
sárvári kerületet, a jákóhalmi kerületet, a szegedi 
alsóvárosi kerületet.

az apatini kerületet, a felső-eőri kerületet, a vágyj- 
helyi kerületet, a peéri kerületet.

Az antiszemitáktól: a znrányi kerületet.
A pártonkiviilicktöl: a budapest-józsefvárosi 

kerületet.
A pártonkivüliek elhódították: a kormánypárt- 

tól a pécsi kerületet, a n.-károlyi kerületet, az ara­
nyos-maróthi kerületet.

Az antiszemitáktól: a szeniczi kerületet.
Az antiszemiták: a mérsékelt ellenzéktől a duna- 

szerdahelyi kerületet, a somorjai kerületet, a párton 
kívüliektől a dárdai kerületet.

Pdtválasztás lesz három kerületben: u. m. a buda- 
üapcsl-Jcrcncz-városiban Tolnay Lajos és Prückler 
László kormánypártiak, U-Becsén Popovics Vazul k. p. 
és Kisbaári Kiss Ferencz függ., s 'J'ébhcn Goda Béla 
m. e. és Hentaller Lajos függ. közt.

Két helyen választattak meg: nelfy Ignácz 
(Szegvárolt és Szent-Gotthárdon) és Baross Gábor (Po­
zsonyban és Győrben.)

*

A most megválasztottak közül múlt országgyűlésen 
nem voltak képviselők: Berzeviczy Albert k. p., 
dr. Smialovszky Valér k. p., Perczel Dezső k. p., 
Szabó Lajos ant., Horváth Béla k. p., hr. Nopcsa Elek 
k. ])., Szecsödy Kálmán f., Szegedy Béla k. p., Bér­
ezel Miklós p. 1;., Bujanovits Sándor m. e., Ku­
linyi György k. p., Ilagara Viktor k. p., Voj-
nits István k. p., gróf Zay Károly k. p., ilj. Mik­
lós Gyula k. p., Mikó Árpád k. p., Papanek Sándor k. 
P i Firczák Gyula k. p., Haller Jenő gróf k. p., Bor­
nemisza Károly k. p., Neumann Annin k. p., Szentki­
rályi Árpád k. p., Véesey Endre f.. Szél Ákos k. p., Koczkár 
Zsigmond le. p., Molnár József f., Pap Sámuel I;. p., 
Görgey Béla k. p., Batsányi József k. p., Kiszely Lehel 
m. e., Delrich Péter p. 1;., gr. Lázár Jenő m. c., Schwarz 
Gyula k. p., Darvas Ferencz k. p., Markovica Kálmán 1c. p., 
Jónás Ödön k. p., Földváry Ernő k. p., Kämmerer Ernő 
k. p., Rohonyi Gyula k. p., Hindik János ant., Arany 
László k. p., Vidliczkay József f., Uray Imre f., Kossá 
Dezső f., Kudlovicli Imre k. p., l'’nrnbach Antal k. p., 
Lázár Árpád in. c. Sennyey István m. c., Perlaky Elek 
k. p., Schober Ernő k. p., Dessewffy Aurél gróf ni. e., 
Vietorisz Miklós k. p., Ziskay Antal k. p. Novák József 
k. p., Barlhodciszky Imre k. p., Varasdy Károly k. p.

A holnapi választások.
Junius 8-án választanak:

I. Megyék.
Aradmegye. Boros-Jenő, v. sz. 1936, eddigi képv. 

Bohtts Zsigmond sz., képviselőjelölt Boros Béni sz. — 
Jószáshcly, v. sz. 2650, eddigi képv. Gurban Con­
stantin sz., képviselőjelöltek Konstantin György sz., dr. 
Grósz Gusztáv ni. — Kis-Jenő, v. sz. 2402, eddigi 
képv. gr. Wenkbeim Frigyes p., képviselőjelölt gr. Wenk- 
heim Frigyes p. — Pécslca, v. sz. 2116, eddigi képv. 
Gaál Jenő m., képviselőjelölt Gaál Jenő m. — Badna, 
v. sz. 1818, eddigi képv. Beles János, sz., képviselője­
lölt Beles János, sz. — Uj-üzent-Anna, v. sz. 2568, 
eddigi képv. gr. Zselénszky Róbert m., képviselőjelölt 
ilj. Witlmann János m. e. — Világos, v. sz. 2041, 
eddigi képv. Bolius László sz., képviselőjelöltek Bohus 
László sz., Jankai József f., Popovits György nemz.

Arvamegye Alsó-Kabin, v. sz. 3436. eddigi képv. 
Kubinyí Árpád sz., képviselőjelölt Kubinyi Árpád sz. — 
Bobró. v. sz. 5276, eddigi képv. Weckerle Sándor sz., 
képviselőjelölt gr. Zichy Jenő sz.

Háromszókmegye. I Ilye falva, v. sz. 1817, eddigi 
képv. Tanárky Gedeon sz., képviselőjelölt Mikszáth 
Kálmán sz. Kézdi-Vásáritely, v. sz. 2658, eddigi 
képv. Lázár Mihály m., képviselőjelöltek Kemény Gábor 
br. sz., Lázár Mihály m. Kovászna, v. sz. 1515, ed­
digi képv. Kováls Károly m., képviselőjelöltek Szentke- 
reszty Béla br. és Szereday Lajos sz., Kováts Károly 
m. Nagy-Ajta, v. sz. 1199, eddigi képv. Zathurcczky 
Gyula sz., képviselőjelöltek Benedek Elek sz., Incze Jó­
zsef f.

Hovesmegye. Fügéd, v. sz. 1499, eddigi képv. Al- 
mássy Sándor f,, képviselőjelöltek Almássy Sándor f., 
Eedniczky Márton sz. Gyöngyös-Pata, v. sz. 2159, 
eddigi képv. Kiirthy Sándor f., képviselőjelöltek Kiirthy 
Sándor f., Szabó Imre ant. Pétervásár, v. sz. 2123, 
eddigi képv. Ivády Béla m., képviselőjelöltek Ivády Béla 
m., Keglevich Gyula gr. p. kiv. Kápolna, v. sz. 2204, 
eddigi képv. Szatmáry László m., képviselőjelöltek Al-

Pozsonymegye. Bazin v. sz. 2005, eddigi képv.

in., Szabó K. ant. Galántha v. sz. 3088, eddigi képv. 
Ábrahámfy Gyula m., képviselőjelöltek Miulrony Soma 
f., Ábrahámfy Gyula m. Nagy-Szombat v. sz. 2033, 
eddigi képv. Pantocsek Rezső m., képviselőjelöltek Sprin- 
czer János sz., Pantocsek Rezső m. Som or ja v. sz. 
1554, eddigi képv. Bittó Béni m., képviselőjelölt Földes 
Gyula f., 1 lortoványi József ant. Stomfa-Malaczka

Pélerfy Zoltán sz., Komlósy Ferencz ant. Szent-János 
V. sz. 1804, eddigi képv. Prilcszky Tádé sz., képviselő­
jelöllek Dessewffy Aurél m., Herold ant., Féja nemz.
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e. k. gr: Széchenyi Pál sz., képviselőjelöltek gr. Szé­
chenyi Pál sz., Körmendy Sándor f. Lengyeltóti, v. 
sz. 2561, e. k. Szalay Imre ant., képviselőjelöllek Uj- 
váry Imre sz., BUzinger János f., Szalay Imre f. .Mar-
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v. sz. 2i)65, e. k. I^ornszek Sándor f., képvieelőjelültek 
gr. Széchenyi Itnro sz., Fornszek Sándor f., Hetessy 
Viktor p. k.. Fényű Kálmán ant. Szil, v. sz. 2659, e. 
k. Gruber János f. ant., képviselőjelöltek Hock N. sz., 
Gaál Dénes f., Gruber János ant. Tab, v. sz. 2577, e. 
képv. Miklós György f., képviselőjelöltek Pulszky Károly 
sz., Miklós György f.

.......1 gle IVU1U1J4 tJUlUIUl 111. iUÖ-
Marton v. sz. 2113, e. képv. gr. Kinszky Jenő m., 
képviselőjelölt Bolgár Ferencz m. Lövő v. sz. 3134, e. 
ltepv. Nagy István m.. képviselőjelölt Nagy István m. 
Nagy-Barom v. sz. 2683, e. képv. Bubies Zsigmond

sz., képviselőjelöltek Hannibál József sz., Gergies József 
f. Nagy-Marton v. sz. 2760, e. k. Degen Gusztáv 
sz., képviselőjelöltek Degen Gusztáv sz., Szentiványi 
Zoltán m.

Biabolcsmegye. Kis-Várda, v. sz. 1979, e. képv. 
Farkas Balázs f., képviselőjelölt Farkas Balázs f. Nagy- 
Kálló, v. sz. 1429, edd. képv. Szoboszlav József f., 
képviselőjelöltek dr. Kóllay Zoltán sz., Sztmyogh Berta­
lan f. JVyir-Bátor, v. sz. 1517, eddigi képv. Mandel 
Pál sz.. képviselőjelöltek Mandel Pál sz., Lipthay Károly 
f. Nyir-Bogdány, v. sz. 1317, eddigi képv. Szügy én y 
Emil sz., képv. jelölt Mikecz János f. Tisza-Lök, v. 
sz. 2501, eddigi képviselő Szomjas József sz„ képviselő­
jelöltek Szomjas József sz., Oláh József f., Mezőssy 
László anl.

Szatmármogye. Arainjos-Medgycs, v. sz. 2888, 
eddigi képv. Chorin Ferencz sz., képv. jelöllek Chorin 
Ferencz sz., dr. Laurán Ágoston nemz. Csenger, v. sz. 
2192, eddigi képv. Domaliidy István sz., képv. jelölt 
Domaliidy István sz. Fehér-Gyarmat, v. sz. 2984', 
eddigi képv. Izsák Dezső f., képv. jelölt Izsák Dezső f. 
Krassó, v. sz. 2944, eddigi képv. Bartók Lajos f., képv. 
jelöltek dr. Perlaky Elek sz., Bartók Lajos f., Polle Emil 
nemz. MátéSzallca, v. sz. 1946, eddigi képv. br. Pe­
rényi Péter sz., képv. jelöli br. Perényi Péter sz. Nagy- 
Bánya, v. sz. 1368, eddigi képv. Stoll Károly sz., képv. 
jelöllek Wekerle Sándor sz., dr. Lukács László nemz. 
Nagy-Károly, v. sz. 2831, eddigi képv. Hegedűs Jó- 
séf sz., képv. jelöltek gr. Károlyi Gábor f., gr. Károlyi 
István p. k. Nagy-Somkut, v. sz. 3703, eddigi képv. 
gr. Teleky Géza sz., képv. jelölt gr. Teleky Géza sz.

Temesmegye. Csákóvá, v. sz. 1808, eddigi képv. 
Wodianer Béla br. sz., képviselőjelölt Wodianer Béla 
br. sz. Fehértemplom, v. sz. 6259, eddigi képviselő 
Mibajlovits János sz., képviselőjelöllek Slojaeskovics 
Sándor sz., dr. Polit Mihály nemz. Hidegkút, v. sz. 
1706, eddigi képviselő Lázár Ernő rn., képviselőjelöltek 
b. Ambrózy Béla sz., Lázár Ernő m. Kis-Becskcrek, 
v. sz. 1645, eddigi képv. Rácz Athanáz sz., képviselő­
jelöltek Ráez Athanáz sz., dr. Steiner Ferencz in. ,Mo- 
ravicza, v. sz. 1498, eddigi képv. b. Bnich Milos sz., 
képviselőjelölt b. Baich Milos sz. Orczy falva, v. sz. 
2315, cildigi képv. Králiez Béla sz., képviselőjelöltek 
Králicz Béla sz., Scheidt Miklós m. Békás, v. sz. 
1581, eddigi képv. Gáli József sz„ képviselőjelölt Jani- 
tsáry Sándor sz. Eittbcrg, v. sz. 1090, eddigi képv. 
Vargics Imre sz., képviselőjelölt Vargics Imre sz. L]j- 
Arad, v. sz. 1751, eddigi képv. Fröhlich Gusztáv p., 
képviselőjelölt Fröhlich Gusztáv p.

Torontálmegye. Béináb-Komlös, v. sz. 2413, cd. 
képv. Gödi Károly sz., képviselőjelölt Wekerle Sándor 
sz., Lovrin, v.:sz. 3221, e. képv. b. Lipthay Béla m., 
képviselőjelölt Ivánka László m. .Magy-Szent-Miklós, 
v. sz. 2405, eddigi képviselő Rónay János sz., képvise­
lőjelölt gr. Nákó Kálmán sz. Párdány, v. sz. 2114', e. 
kép\\ Csávossy Béla sz., képvisclőiolöliek Csávossy Béla 
sz., Silc Sándor m., Gyorgyevics Milos nemz. Pan csóva 
v. sz. 5941, eddigi képviselő Dániel Ernő sz.; 
képviselőjelölt Dániel Ernő sz. Béga-Szent-György, 
v, sz. 2272, eddigi képviselő gr. Karácsonyi Ala­
dár sz., képviszlöjelölt he rezeg Turn-Taxis Egon sz. 
Török-Becse, v. sz. 2117, eddigi képviselő Rohon- 
czy Gedeon sz., képviselőjelölt Rohonczy Gedeon
sz. .........
1
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=z. Török-Kanizsa, v. sz. 2298, eddigi képviselő 
Fabinyi Teophil sz., képv. jelölt Rónay János sz. Cz- 
lin, v. sz. 4513, eddigi képv. Izakovits Milán sz. képv. 
jelölt Izakovits Milán sz. Zichy falva, v. sz. 1433, ed­
digi képv. Dániel Pál sz., képv. jelölt Dániel Pál sz. 
Zsombolya, v. sz. 1991, eddigi képv. Hieronymi Ká­
roly sz., képv. jelölt Hieronymi Károly sz.

Zalamegye. Baksa v. sz. 3717, eddigi képv. Berger 
Ignácz m., képviselőjelöltek Bartók Lajos Berger ig- 
nácz m. Csáktornya, v. sz. 2111, eddigi képv. Molnár 
Antal m., képviselőjelölt Királyi Pál m. Keszthely v. 
sz. 2816, eddigi képv. ,Unger Alajos f., képviselőjelöltek 
Unger Alajos f., Klebersberg Zdenko gr. ant. Leadva 
v- sz. 2664, eddigi képv. Vesztei- Imre m., kcpvlselője- 
lőlt Fackh Károly sz., Vesztei- Imre m. Letcnye v. sz.

Inkey^ László ni., JJerlelcndy Béla sz. Szent-Gróth v. 
sz. 2400, eddigi képv. Ebner Sándor sz., képviselőjelöl­
tek Ebner Sándor sz., Skublits Jenő in., Fiilöp György 
ant. Tapolcza v. sz. 2519, eddigi képv. Vadnay Andor 
ant., képviselőjelöltek Horváth Sándor sz., Hentaller La­
jos f., Vadnay Andor ant. Zala-Eg er szeg v. sz. 3461, 
eddigi képv. Szemnecz Emil ant., képviselőjelöltek Szem- 
nec-z Emil ant., Radocza János sz.

II. Törvényhatósági joggal bíró 
városok.

Arad v. sz. 2258, eddigi képv. Fáik Miksa sz., kép­
viselőjelöltek Fáik Miksa sz., Mii lek Lajos f. Baja v- 
sz. 895, eddigi képv. Latinovich Gábor sz., képviselője­
lölt Latinovicli Gábor sz.
III, Önálló képviselő választási joggal 

felruházott városok.
Brassó, I. k. v. sz. 1076, eddigi képv. Zay Adolf 

noniz, képviselőjelölt Zay Adolf nemz. 11. k. v. sz. 803, 
eddigi képv. Tcutsch Traugott nemz., képviselőjelölt 
Teutsch Traugott nemz. Erzsébetváros, v. sz. 208, 
eddigi képv. Dániel Márton sz., képviselőjelöltek Dániel 
Márton, dr. Reiner Zsigmond sz. Félegyháza, v. sz. 
1734, eddigi kepv. Csanády Sándor f., képviselőjelöltek 
hr. Bánliidy Béla sz., Csanády Sándor és Holló Lajos f. 
Jászberény, x. sz. 1652, eddigi képv. gr. Apponyi Al­
bert m., képviselőjelölt gr. Apponyi Albert m. Oláh- 
falu, v. sz. 431, eddigi képv. Biasini Domokos sz., 
képviselőjelölt dr. László Mihály sz. Péipa, v. sz. 820, 
eddigi' képv. Láng Lajos sz., képviselőjelöltek Láng La­
jos sz., Eötvös Károly f. Szeben, 1. kér. v. sz. 759, 
eddigi képv. Wolf Károly nemz., képviselőjelölt dr. 
Mellzel Oszkár nemz. II. kér. v. sz. 676, eddigi képv. 
Kästner Henrik nemz., képvi.selőjelölt Kästner Henrik 
nemz. Szék, v. sz. 292, eddigi képv. gr. Bethlen Ger­
gely in., képviselőjelölt Torma Miklós sz. Vízakna, v. 
sz. 347, eddigi képv. Tisza István sz., képviselőjelölt 
Tisza István sz.

Tisztelt levelezőinket és lapunk barátjait föl­
kérjük, hogy a választások eredményéről) gyors 
és pontos távirati tudósításokat küldeni szíves­
kedjenek. A fölmerülő kiadásokat köszönettel 
megtérítjük. Egyúttal figyelmeztetjük levelezőin­
ket és lapunk barátjait, hogy a választások Ide­
jén a megyék székhelyein és a választási köz­
pontokon a távíró hivatalokban éjjeli szolgálat 
Is van.

A horvát taríománygyülósi 
választások.

A mai zágrábi választások az ellenzék vereségével 
végződlek. Ma estig a választások eredménye a követ, 
kezű: Megválaszlatolt 86 nemzelipárti, 15 egyesült el­
lenzéki, két párlonkivüli. Még három kerület van hátra- 
Négy kerületben uj választás lesz.

A választások eddigi eredménye következő:
A nemzeti pártiak közül megválaszollak: Bar- 

lovics István Ruha, Bedelcovics Kálmán Varast! és 
Hasinja, Binicki Antal Pemsics, Czernlcovich Miklós 
Klostar, Davidovics Lázár Garcsnicza, Dedovics Gyüigy 
Novska, dr. Egersdorfer Sándor Dolnja-Biszlra, Eltz 
Jakab gróf Vukovár, Francisci Henrik Jaska, Sveta- 
Nedelja és Ivanecz, Ggurgyevics Vazul írig, G1/111- 
kovics (lyürgy Dúlja, Jírvat Mirko Karlovesics, Solin 
és Djakovár, Janlcovics Aladár gróf Suliopolje, Jnsi- 
poyich Imre Varast! II., Josipovich Géza Vinic-a, 
Kiepacli István Krapina, Kiss uszkár Zlatar, Kla- 
inencsics Oktavian Sela, Klein Alajos llj-Gradiska, 
Kotarics .Miksa Petrinja, Kovacsevics Dániel Karlo- 
pago, Kresztics György Eszék II., Kritovacs Vazul 
Buma, Krsnjavi Izidor dr. Bosniake, Kusevics 
Szvetozár Kutjeyo. Loncsarics Márk Szlatina, Man- 
decs Péter Ltovinac, Mascg I.ipót Kostajnica, Man- 
tnnei Márton dr. Virje, M'eits Athanáz Grdjévac 
Milcovics Tivadar Bobota, Mikulesics Imre dr 
Glina, MilcJcics Cyrill JVlitrovicza, Mi.vich Kálmán 
Varasd-Teplicz, Novics Pál Erdevik, Paulcovics Vazul 
Brlog, Pavlekovich Ottó Banija, Pavics Armin tanár 
Vilicselo, Pavlics Mátyás dr. Peterar.ee, Popovics 
István Morovicz, Bosenberg Miksa Belovár, Bukovina 
József lovag Otoesácz, Seitz Vincze Nagy-Goiicza
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Sliepcsevics Péter Sunja, Sliepcsevics Szilárd Maja 
Spevec Ferencz dr. Viroviticza, Spevee István dr. Gosl 
pies, Stankovics Dániel Karlóeza, ■ Stekovics Iván 
Trojstvo, Saj Ferdinánd Sesvete, Sevics János Dobrin- 
ezi, Thaller Fiilöp Pozscga, Thanhojfer Milán Csaz- 
ma, Tükörig Alajos Daruvár, Vnlcotinovics Lajoi 
Ludbreg, Vncsetich István dr. Ogulin, Zec Miklós 
Palcrácz, Zindl Antal Milioljacz, Nikolics Szt-lván- 
Szabno, .Markovics Körös, Arzcnics Illők, Sztanko- 
vies osztályfőnök Petrovosze[ló, Babies Veljon, Ka­
vics Ó-Páztia, .Morphg Ximony, Klein osztályfőnök 
Srb, ellenjelöltje dr. Medakovics a független szerb párt 
vezetője eddig három kerületben bukott meg, Miskato- 
vies Dvor, Mindszentiig Krapina, Zrnaics báró Star- 
csevics Antal eddigi képviselővel szemben Buccariban. 
Budisavijevics Ubdinában , Gálfujj' Klanjaczban, 
Magigarek Pregradosban, JŰiuen Antal gróf Vrgin- 
mostban, Szladovics Netreticsben, Kdein osztályfőnök 
Delnicseben, Zmaizs Buccariban, Berkovies Veliki- 
Ravenbcn, Szudarevics Djalcovárban.

A Starcsevics-pártiak közül: Jakéin Ncdeljában 
dr. Banjavicsics Iván Károly városban, Loncsarevics 
Miksa lelkész Oríováczban, Bulcavina báró Küpren- 
özén, Folnegovics Zenggben, Barcsics Krasiezában 
Pisacsics Szveti-Krezben, 'Parkolj Szlumiban, Vá­
laszúig Turkoljban.

A függetlenpártiak közül: Bahovácz Márk Sza- 
mobor, dr. Brlic Ignácz Bródbnn, Bucsar Péter Svar- 
csa, Ozcgovics Titus Szent-lván-Zelina, dr. Vrbanics 
Vinkovc-zében, Maznranics titkos tanácsos Noviban 
.Markovics Kőrösben.

A czentrum-pártiak közül: Sipus Miklós Szisze­
ken, Stankovics Plalkiban.

Pártonkivüliek: dr. Frank József Popovaczéban, 
Fejacsevich László gróf Nasiczében. '

A ma érkezett táviratok igy hangzanak:
Zágráb, jun. 17. Zágráb város összes kerületeiben 

ma reggel kezdődtek a választások. Az első olvasáskor 
az 1. kerületben Sztaiileovic.sn.ak 207, Derencsinnek 
140, a ll-ban Schrammnak 201, Badovináeznak 52, 
a Ill-ban Kropácsnak 69, Siurcsavicsnek 17 sza­
vazata volt.

Zágráb, jun. 17. Az első kerületben Stankoviesot, a 
másodikban Sc-hraminot, a harmadikban Kropaesot vá­
lasztottál; meg s igy mind a három kerületnek nemzeti- 
párti képviselője van. Kropacsnak 1G7 szavazattal többje 
voll, mit Slarcseviesnek, a kire 147-en szavaztak.

Eszék, jun. 17. A felső városban Ittlinger I.ipót 
eddigi képviselőt (nemzeti párti) tijra egyhangúlag meg­
választották.

Delnlce, jun. 17. A csábávi kerületben Starcsevici 
Antalt választották meg.

Zágráb, jun. 17. (0. fi.) Valpogoban Jäger nemzeti 
párti, Eszékben a felsővárosban Ittlinger nemzeti párti. 
Eddig meg választatott 86 kormánypárti, 9 jobb párti, 
6 függetlenségi, 2 czentrumpárti és 2 párlonkivüli kép­
viselő.

Zágráb, jnn. 17. (B. C.) A horvát tartományi kor­
mány hivatalos jelentése szerint a Horvátországban ina 
befejezett tartományi gyűlési választások folyamában 7Ö 
nemzeti párti, Jő egyesült ellenzéki és 2 párlonkivüli 
képviselő választatott meg. Három választás eredménye 
még ismeretlen, négy választás pedig vitás.

ÚJDONSÁGOK.
— június 17.

— Személy i híreit. A Uráli/ e hú 20-án Ischl- 
bői Becsbe érkezik. — Mária Anna porosz her- 
czegnü Marienbadba érkezett. — Mária Valéria 
főhcrczcgnö továbbra is lseidben marad. —Barque- 
hem osztrák kereskedelmi miniszter Bregenzbe ér­
kezeit. — Bajncr főherczeg ma csapatszemlére 
Czernoviczba utazott. — Coburg Fiilöp berczeg teg­
nap délután elutazott Londonba a jubileumi ünne­
pekre. — Angcli tanár megkészitette s elküldte 
j.ondonba a walesi herczeg arczképét. — Carola 
szász királyné holnap Morvába, Moravetzbe érkezik. 
— Az edinburgi herczeg az Alexandra gőzösön e 
hó 15-én Totilonba érkezett. — Mrrani Ferencz 
gróf nyári tartózkodásra Aussebe érkezeti. — A 
német császár a múlt éjjel jól aludt, náthája 
elmúlt. Ma délután hivatalos előterjesztéseket hall­
gatott meg.

— Az amerikai csehek otthon. Prágából lávir- 
ják tegnapi kelettel: Az amerikai cseh vendégek ma 
délután |2 órakor érkeztek meg Bodenbaehból külön 
vonalon. Prága az erélyes agitáczió ellenére is alig volt 
dekorálva. Epen azokban az utczákban, melyeken a 
vendégek haladtak, csal; néhány zászló volt kitűzve. 
Néhány ház, igy az akadémiai tanuló-egyesület és a 
Narodni Listy szerkesztőségének épülete szláv zászlók­
kal volt díszítve, noha a rendőrség ezt szigorúan eltil­
totta. A vendégeket Walisch polgármester üdvözölte, 
mire Czermák, a chicagói «Szokol» elnöke válaszolt. 
Összesen 260 amerikai cseh érkezett meg, a kik a fo­
gadtatás után a cseh tornacsarnokba mentek. Netecz 
község a Rzip hegyen, mely mellett az amerikai ven­
dégekkel érkező vonat elhaladt, szláv zászlót akart ki­
tűzni. Ezt azonban Lobkovicz Móricz herczeg megtil­
totta. Esti 8 órakor a cseh kaszinó előtt, a hova az 
amerikaiak meg voltak láva, nagy néptömeg gyűlt 
egybe. A tömeg hazafias dalokat énekelve a Károly- 
térre vonult. A kerületi rendőrfőnök rendőrséget kért 
segítségül, mire a tömeg a «Hrom a peklo!» (ördög és 
pokol!) dalt énekelve a Jungmann-szoborhoz, onnan 
pedig a cseh nemzeti színházhoz vonult. A központi 
rendőri épületből mintegy 30 rendőr vonult ki, mire a 
tüntetők szétoszoltak.

— Elfogott lélekkufár. Czernoviczböl írják a kö­
vetkezüket: A lembergi rendőrség megkeresésére tegnap 
Litsclnitz Jiulát, egy külföldi nyilvános ház ügynökét, 
elfogták, mivel Ausztriából, de különösen Galieziából és 
Bukovinából több leányt csábított el Rio de Janeirúba.

— Az angol királynő jubileuma. Londonból e 
hó 14 -ikéröl a következüket Írják : A fővárosnak az a 
része, melyen a királynő menete át fog vonulni, már 
most valóságos deszkavároshoz hasonlít, minden ház 
elölt emelvények állanak a százezrekre menő kiváncsi 
közönség számára, a Westminster apátság már alig 
látszik ki a deszkaemelvények közül, minden talpalatnyi 
föld be van építve, s a templom belsejében is erősen 
dolgoznak azoknak az üléseknek az elkészítésén, melye­
ket ama 900 meghívott vendég számára tartják fenn, 
kik szerencsések lesznek a templom belsejébe is beme­
hetni. Egyálíaljában London most oly tele van, mint 
talán soha nem volt, a Hydeparkban a szokásos séta­
órákban alig lehet mozdulni, oly nagy a fasorokban a 
tolongás. Hogy London egy Európán kívüli föld­
résznek fővárosa az most a legszembeötlőbben mutat­
kozik, indiai fejedelmek, rajakh és herczegek, tuczat- 
számra sétálnak vagy lovagolnak. az angol haute voléa 
közölt. A hawaii királynét gyakran látják az utczákon 
kocsizni, és az európai herczegek csak úgy hemzsegnek 
mindenfelé. A királynő a mai udvari újságban tudatja, 
hogy a jubileum napján alattvalóinak kívánságára a 
legnagyobb ünnepélyességekkel fogja megtartani a kör- 
menetet; férje halála óta ez az első eset, hogy a ki­
rályné ünnepélyesen hagyja el a Buekingham-palotát, a 
királyi herczegek a királyné kocsija mellett fognak lo­
vagolni, és a menet három részre fog oszlani. Az első 
menetben tizenkét udvari kocsiban az indiai her- 
ezegek a hawaii királyné és vagy egy tuezat euró­
pai herczeg és herczegnö fog a templomba menni. 
A menet második része 15 udvari kocsiból fog 
állni; ezekben fognak ülni: a dán, belga, szász és gö­
rög királyok, Rudolf trónörökös, a portugál! trónörökös, 
a belga királyné, és még nehány herezeg és herczegnö. 
A harmadik rész tizenegy fényes udvari kocsiból fog 
Allan), melyek úgy mint a többiek is nyitottak lesznek. 
A királynő binlöját nyolez pompásan felszerszámozott ló 
lógja huzni. A királyi kocsi mellett lovagolnak a királynő 
fiai és vejei, a walesi herczeg s a német trónörökös 
gyermekei, Henrik porosz herczeg, a meiningeni örökös 
herczeg, a hesseni örökös nagyherczeg és Battenberg 
Lajos herczeg. A királynővel egy kocsin mennek a 
walesi herczegnö és a német trónörökösné. A hivatalos 
udvari lap hasábokra terjedő tudósítást közöl a királynő 
kíséretéből s a menetben résztvevő személyekről. A 
Westminister! apátsági templomban nagy előkészületek 
folynak. Itt hálaadó isteni tisztelet fog megtartatni. Vaj*
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1887 EGYETÉRTÉS, SZOMBAT, JUNIUS 18. ö
jón a királyné a szokásos nehéz uralkodói öltözéket 
veszi-e fel ez alkalommal, még nem bizonyos. Az utóbbi 
•napokban erősen hozzá látlak a belső tatarozá-hoz. — 
Junius 22-én lesz a Hyde-Parkban a nagy gyermek ün­
nepély. a mit a «Daily Telegraph» hozott javaslatba. 
Sátorok építtetnek külön minden .2500 gyermek részére, 
a hol ezek megvendégeltetek. Öt katonai zenekar fog 
ez ünnepélyen közreműködni, mit a királyné személye­
sen fog meglátogatni. A királynő jubileuma alkalmából 
a katonaságnál elkövetett bűncselekményekért amnesz­
tiái adott s a megkegyelmezettek e hó 21-én fognak 
szabadon bocsáttatni, A királynő 25-én a windhsor kas­
uk Szent-iiyörgy termében nagy bankettet ad királyi 
és fejedelmi vendégeinek tiszteletére. A mecklenburgi 
nngyherezeg és neje a trónörökös herezegi pártól kí­
sérve Londonba érkeztek. — .Mint mai kelettel London­
ul táviratozzak, Sir Charles Warren rendőrfőnök az 
utezák különböző pontjaira, melyeket a jubileumi menet 
érinteni fog, orvosokat rendelt ki. Az önkéntes ezrcdek 
orvosait is kénybe veszik. A rendőrség azt állítja, hogy 
ezt az elövigyázati rendszabályt a balesetekre, tolongásra, 
napszurásra stb. való tekintetből foganatosítja, de voila- 
képen azért, mert a féniek merényleteitől tart.

—- Titokzatos főnyeremény. Ebben a rejtélyes 
ügyben végre kiderült az igaz. Szűcs Győző, a temes­
vári hivatalszolga, — mint Grünfeld S. temesvári ban­
kár egy e hó 17-én Kelt levelében értesíti az Adler és 
t ;r-a fővárosi czéget, — az oltani rendőrség előtt beis- 
vierte bűnét. Az elzálogosított részleliv is előkerült. 
Az Adler és társa czég azok ellen, a kik csalással gya- 
nu-itották, vádat fog emelni. — Grünfeld levele szószé­
ról igy hangzik: «Közvetlenül Budapestiül való eluta­
zásom előtt Temesvárról táviratot kaplam, melyben 
k nyvvezetűm értesít, hogy a Szűcs által elzálogosított 
16487 számú részleliv a fizetési ívvel együtt előkerült 
s hogy Szűcs a rendőrség előtt beismerte bűnét. Mint­
hogy Szűcs szélhámos eljárása által kárt szenvedtem és 
f.lr: vezettettem, önöket pedig kvalifikálhatatlan módon 
gyanúsították, felszólitom önöket velem együttesen indít­
sanak bűnügyi eljárást valamennyi vétkes ellen. Kérve, 
hogy ezt vegyék tudomásul és esetleg értesítsék róla a 
helybelyi sajtót, vagyok tisztelettel Grünfeld S. Budapesti 
1887. jani 17.» — Ugyanebben az ügyben a következü­
ket írják Temesvárról: K Szőcs-féle főnyeremény-affaire 
váratlan fordulatot vet. Tegnap este Becker József 
józsefvárosi munkás a rendőrségnél azt jelentette^ 
begy látta, mikor Singer Salamon józsefvá osi zsidó 
metsző egy részletivet összehasonlított egy újsággal. A 
rendőrség azonnal lefoglalta ezt a részletivet, melyre 
vonatkozólag Singer azt adta elő, hogy egy Nuszbaum 
revü asszony egy fizetési-ivvel együtt 30 írtért elzálo­
gosította nála. A nevezett nőt szintén kihallgatták. Azt 
vallotta, hogy Szűcs adta át neki, oly czélból, hogy sze­
rezzen rá kölcsönt. Szűcs azért még mindig ragaszkodik 
ahhoz, hogy az ü részletvének Itil 14 száma volt. Kü­
lönben pedig bevallja, hogy azon a bizonyos napon, a 
mikor egy idegen emberrel a «Rudolfn-fogadóban volt, 
tiszeg volt. A rendőrség folytatja a vizsgálatot.

— A német trónörökös betogoóge. A német trón­
örökös torokbajáról a legkalandosabb hírek járták be 
az európai sajtót. E kissé túlzott hírek gyengítésére és 
részben megezáfolására ma a berlini Virchow tanár, 
Londonban meg, dr. Mackenzie egyszerre nyilatkoznak. 
Virchow tanárnak a trónörökös torkából eltávolított ki- 
növésdarabkáról adott nyilatkozatát dr. Weyner, a trón­
örökös orvosa a mai Berliner Klinische Wochen­
schrift- ben nyilvánosságra hozza. Ebben a jelentésében 
Virchow tanár igen részletesen mondja cl tudományos 
vizsgálatainak eredményét, s azokból — mint azt már 
említettek — arra a következtelésre jut, hogy a trón­
örökös Jbaja: Pachydermia verrucosa. Végül odanyilat­
kozik a berlini patbologiai intézet igazgatója, hogy ama 
lógó - operáczióval a trónörökös torkából eltávolí­
tott darabokon semmi olyast nem talált, a mi a 
további s komolyabb megbclcgiiléslöl való félel­
met : igazolhatná. — Dr. Mackenzie a «Pall-Mall- 
Gazette» tudósítójának azt mondta, hogy Virchow 
nyilatkozata szerint a trónörökös baja nem rákszorü, 
hanem csak gyulladás következménye. \ irchow a trón­
örökös torkában levő kinövést «vastagbőrü szemölcs»- 
nek mondta. Dr. Mackenzie kijelentette, hogy a kinövés 
természetét nem ö állapította meg, s nem is vállal 
felelősséget a diagnózis helyes megállapításáért. 
Ezért egyedül Virchowot teszi felelőssé. Arról Mackenzie 
is meg van győződve, bogy a trónörökös torkában sem-
_: -1„L r, Inttaino Iríívpllfpv.fptni Aztmi olyan sincs, a miből rákra lehetne következtetni. Azt 
is Mackenzie ajánlotta, hogy hozzák Virchow nyilatko­
zatát szószerint nyilvánosságra, hogy a németországi or­
vosok véleményt mondhassanak róla. Végül oda nyilat­
kozott a hírneves angol orvos, hogy ha a kinövés 
természete nem változik, akkor a trónörökös 
egészsége teljesen helyreállhat. Az ily váratlan 
változások azonban olyan ritkák, hogy nem is nagyon 
kell reájok gondolni.

— A szerbiai határvlllongások. Belgrádból táv- 
iratozzák mai kelettel, hogy Dobrinovacz közelében, Ka- 
raulénál az arnauták ismét megtámadták a szerb határ­
őrséget. Négyszáz arnauta rohanta meg az őröket és 
kettőt közülük meggyilkoltak. A határőrség kemény 
tusa után visszaverte a támadókat, a kik zászlójukat 
elveszítve, gyorsjfutásban kerestekjmcnekülést. Risztics 
miniszterelnök ez ismételt rablótámadások tárgyában, a 
melyek már Garasanin alatt is több Ízben előfordultak, 
a belgrádi török követhez jegyzéket intézőit.

— Tamássy József állapotában a már tegnap este 
beállott javulás szerencsére mindeddig állandó maradt. 
Eszméletét visszanyerve, azt azóta egy perezre sem 
veszítette el. Az éjjelt meglehetős nyugodtan tölte; reg­
gel tejet, délben pedig levest töltöttek szájába kanalan-

lesz menthető, s nem bocsátanak senkit sem a beteg­
hez, mert a látogatások felizgatják. Csupán nejének és 
fiának engedték meg, hogy idönkint meglátogathassák, 
feltéve, hogy a javulás ily állandó marad. Éjfél után ér­
tesülünk, hogy a kedvelt művész állapotában nem állt 
be változás. Néha-néha megpróbálja, nem tudja-e béna 
karját felemelni, s mikor ez nem sikerül neki, fájdal­
masan felsóhajt.

— Kis mozgósítás. A választási küzdelmek valósá­
gos kis mozgósítást idéztek elő. Legutóbb megemlékez­
tünk már arról, hogy Becsből katonaságot rendeltek 
Magyarországba a választások alkalmából. Ma meg Gács­
országból táviratozzál; nekünk, hogy az ott helyőrségen 
lévő dragonyos ezredet a magyar képviselőválasztások 
alkalmából készenlétben tartották.

— A trónörökös útja. Párisi levelezőnk táviratozza 
nekünk mai kelettel: Rudolf trónörökös a mai villám­
vonattal Parisba érkezett. A vasútnál várták Bombelles 
föuvavmeslev, lloyos nagykövet, Rotschild, Rosenberg, 
Oesterreicher, Csillag, Baross és az előre utazott kísé­
ret többi tagjai. A trónörökös barátságosan üdvözölte 
Bombcllest, Hajóst, azután bemutattatta magának Rot- 
schildot és a többi urakat. Megebédelt lloyosnál és 
esti 7 óra 45 perczkor Londonba utazott.

— A trieszti katonai tisztikar és a városi ta­
nács. Triesztből Írják c hó 15-éröl: A trieszti helyőr­
ség tisztikara, mint már említettük, az eperjesi tüzkáro- 
sullalc javára hangversenyt rendezett. E hangversenyt a 
népkertben tervezte. A városi tanácshoz fordult tehát 
azzal a kérelemmel, hogy c ezélra a nevezett kertet 
engedje át, ez azonban ezt megtagadta. E miatt a tisz­
tek igen hevesen kikellek a tanács ellen. A polgármes­
ter dr. Bazzoni éltkor ép távol volt s visszaérkezve 
Triesztbe, azonnal elment Rober báró altábornagyhoz, 
sajnálatát fejezve ki a történtek fölött. A polgármester 
biztosította az altábornagyot, hogy ez a sajnos esetnem 
következett volna be, ha ü Triesztben lelt volna és 
sajátjából nagyobb összeget adományozott a magyaror­
szági tiizkárosultak javára. A tanács visszautasító hatá­
rozatának annál kevésbbé volt alapja, mert az olasz «La 
Providenca» egyesületnek szó nélkül engedi át a nép­
kertet minden évben jótékonyczélu mulatságokra. Az 
affaire főleg azáltal lolt odiózussá, mert a katonai zene­
karok ezeken és más jótékony czélu mulatságokon min­
dig készségesen ingyen játszottak.

— Nörabláfl. Arra a titokzatos nürablási cselre vo­
natkozólag, mely Parisban a boulognei erdő közelében 
nyi t utón történt, s melyről tegnap irtunk, most azt 
lávirják Parisból, hogy Mercedes de Campos nagy fel­
tűnést keltett elrablásának ügye, még mindig nincs 
kellőkép megvilágítva. Állítólag Mercedest Brüsszelbe 
vitte rablója, hogy házasságra kényszerítse. — Parisból 
táviratozzak nekünk mai kelettel : Mercedes de Campos 
asszony hollétéről mindeddig semmit sem tudnak. A 
spanyol nagykövet levelet kapott, a melyben Mercedes 
asszony arról biztosítja a nagykövetet, hogy a maga 
jószántából utazott el. Azt hiszik, hogy a levél meg­
írására fenyegetésekkel kényszeritelték Mercedes asszony 

— Az árvíz. A viz-tenger, a mely pár nap alatt 
milliónyi értéket semmisített meg, mint Szegedről Írják, 
most már kezd visszahúzódni régi medrébe, a Tiszába. 
A roppant víztömeg levonulása azonban csak igen las­
san történik, úgy, hogy valószínűleg nagyobb szabású 
gát-átvágásokra lesz szükség. A Szegedi Napló mai 
száma e tárgyban a következüket irja: «A legújabb föl­
jegyezni való az, hogy a közlekedési miniszter elrendelte 
a porgányi zsilip kinyitását. Ezt, mint értesülünk, 
ma délelőtt végre is hajtották s a kinyitás folytán a 
zsilipen keresztül 2 méter szélességben ömlik vissza az 
ártenger vize a Tiszába, llát ezzel még úgyszólván 
semmit sem értek el. A kistiszai szakadásnál is akadá­
lyozva van a viz visszafogása az elzárás következtében. 
A bolttiszai fok átvágásával pedig lassan haladnak 
előre. Mint bennünket tudósítanak, jó lesz, ha szom­
batra befejezik az átvágást annyira, hogy a vizlevezetés 
itt is megkezdhető legyen. Gyorsabb s nagyobb szabású 
intézkedésekre van szükség, hogy az óriás ártenger ro­
hamosan visszavezeltcssék a Tiszába. H.-M.-Vásárhely- 
rül és Makóról azt Írják, hogy bár a vésze­
lvén túl vannak, az ottani védvonalakon mind­
azonáltal tovább folytatják az erösiités munkálatokat. 
A Szegedi Híradó igy ir: «A holt-tiszai töltés átvá­
gását fokozott erővel folytatják. Több más hir az elön­
tött területről nem igen akad. A makói és vásárhelyi 
töltések biztosan állanak, Leiére pedig már hurczolkodik 
vissza a nép. A Isis-tiszai szakadásnál a viz kifelé folyik 
5—4 ezenlimáter eséssel. A porgányi zsilip ma délután

ismerte el. — A Vend évben 
vasárnap délben több helyen 
éreztek. A földrengésnek észak-déli iránya volt. Kár 
nem történt. — Becsben tegnap délután Miss 
Leone Dare Spelterini léghajóssal szállt föl. A lég­
hajó 1800 méter magasba emelkedett s aztán 
Schwechat környékén szállt alá. — Grncxból írják, 
hogy Suppan Károly drachcnburgi földbirtokos hat­
ezer forint elsikkasztása után megszökött. •— Sxe- 
rajevóból írják, hogy Bilek és Trebinje közt a pos­
tát kísérő katonaságra valaki lesből lőtt s egy ka­
tonát súlyosan megsebesített. Azt hiszik, bosszú 
munkája a dolog Luka Szjenics rablóért, kit a ka­
tonaság most egy éve ugyanazon a helyen lőtt 
agyon. — Cxevnowitxböl írják, hogy az iszkanyi 
vasúti pénztárnok, Bradlar Hermann tetemes pénz 
elsikkaszlásával Oroszországba vagy Ruméliába szö­
kött.

= Öngyilkos nyomdász. Fiedler János, 24 éves 
nőtlen nyomdász, a ki folyó hó 6-án Sándor-utcza 15. 
sz. alatti lakásán életuntságból kaliluggal megmérgezte 
magát, tegnap a Rókus-kórházban meghalt.

= Büntetés elől a balálba. Sarkadi János, pűtyi 
illetéségü lakos, folyó hó 15-én a sárosfürdői propeller­
ről a Dunába ugrott, s odaveszett a hullámok közt. Az 
utólag megejtett nyomozás kiderítette, hogy Sarkadi 
végzetes tette előtt gyilkosságot követett cl. Junius 14-én 
ugyanis fényes nappal egy baltával Pótyon agyonütötte 
nejét, született Viniczei Máriát. S igy alkalmasint a 
büntető igazság elől ment önként a halálba.

i Francziaországban í látni. Helhlorf és Gradrichter néhány megjegyzései ebédet adott az itt időző l.nboulayo pétevvávi fvan
’könnyű földrengést után a törvényjavaslat egyes szakaszai elfogadtat- ezia nagykövet tiszteletére, a mevliez a pánszlav-

1 tak; ép úgy lielybenhagyatott a törvényjavaslat a körök legkiválóbb tagjait és a Moszkvában Ink»*
megváltoztatott birodalmi törvényeknek az elsass- franeziák közül is többeket hívtak meg. A moszkvai
lotharingi tartományi ügyekre való alkalmazását | pánszlávok zajosan Hintettél: Labouhuje mellett. 

Putkamnier alállamtitkár czúíolja Winterer

Kemmerich huskivonata megint beszéd tárgyát képezi 
és joggal, mert ez csakugyan a legjobb ily nemű készít­
mény, a mit nemcsak tudományos férfiak elismernek, ha­
nem a háziasszonyok is hiteltérdemlöen _ bizonyítják. 
Utóbbiak leginkább a Kemmerich-féle huskivonat finotj 
izét és a többi hasonló gyártmány felett való kiadó vol­
tát dicsérik. Kemmerich huskivonata kapható a fűszer­
es csemegeüzletekben valamint gyógyfiikereskedésekben 
és gyógytárakban.

= 60.000 forintra rug a Kincsem sorsjáték főnye­
reménye ; a húzás már legközelebbi pénteken megtörté­
nik, melynél 4875 nyeremény kisorsoltad!;.

SZÍNHÁZ és Üüveszet.
— A népszínházban ma este a második jótékony­

czélu előad; 
kisebb
össze hatsz; .
előadás összes jövedelme mintegy ezerötszáz forint. 
Örvendünk, hogy ilyen szép ’ összeg jut a karszemély­
zetnek : de még jobban szerettük volna, lm a karsze­
mélyzet, az egész évi becsületes munka után, mely lé­
nyegesen hozzájárult ahhoz, hogy a népszínház vállal­
kozója a mostoha viszonyok daczára is jelentékeny 
haszonnal zárhatta be az évet, nem lett volna arra 
kényszerítve, hogy mintegy alamizsnáért forduljon a kö­
zönséghez. Ma este különben Vjf királyt adták, csak­
nem egészen az eredeti szereposztással.

— Ney Dávid, operánk jeles baritonistája Berlinbe 
érkezett, s holnap kezdi meg a Kroll-szinházban több 
estére tervezett vendégjátékát. A berlini lapok ez alka­
lommal örömmel üdvözlik őt. Régi ismert szerepein kí­
vül még Belizár dalmű főszerepét is el fogja éne­
kelni. Ezt a dalművet most tanulták be a Kroll szín­
házban, s fényes kiállításban fogjál; szinrehozni.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK,
— Nyomozások. Weisz Sámuel -budapesti születésű 

gazdatiszt, csalás elkövetése után a fővárosból megszö­
kött; Ackermann Gyula (másképen Szántó Gyula) győri 
születésű rábaszabáíyozási hivatalnok csalás elkövetése 
után Budapestről ismeretlen helyre távozott; mindkettőt 
a budapesti kir. törvényszék körözteti. Schwarz Mór 
debreczeni születésű ügynök csalás elkövetése után Bu­
dapestről megszökött; Kupfer Gottfried svájezi születésű 
sajtkészitő M.-Szigetröl, a gazdája kárára elkövetett be­
töréses lopás után megszökött s jelenleg állítólag az 
Eperjes mollelli Iléthárs-Krivoniban rejtőzik; nyomozta- 
tásul; cl van rendelve.

— Brüsszel, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) A mühlhausi törvényszék száztizenkét elszászi 
ujonezol, kik a katonai kötelezettséget kikerülni akarva 
Francziaországba szöktek, érzékeny szabadság-bünte­
tésre ítélt.

HÁZASSÁG.
— Magyar főúri esküvő. Drezdából 

15-ikéröl: Az itteni udvari kápolnában
Írják e hó 

ma ment végbe 
esküvője 

gróf volt 
A meny­

asszony anyján "Wimpffen Margit szül. Lynar grófnőn és 
a vőlegény "atyján Zichy Ferencz grófon kívül jelen vol­
tak mint tanuk: Traun-Abensberg Hugo gróf fővadász-

c............ 7 7 ,7 ' 7 ,,, I mester, WindischgriUz herczcg tábornagy, Zichy József
az elöntött terület fölszabadul a Imllamolc alól .f von ma„yar keresk. miniszter, Lanckoroncki Károly 
— föltéve természetesen azt, hogy a Tisza tovább is „róf. nyOSzolyó leányok voltak: Wimffen Paulina grófnő, 

A~ ,,irnV ,0,0,moL' n 1 Lynar Johanna grófnő, vőfélyek: Radziwill herczcg,

ember dolgozik"es az legkésőbb vasárnap készen lesz 
és ott 30 in. széles nyílás fog a viz Icbocsátására szol­
gálni: a mérnökök nyilatkozata szerint I4 nap ólait

apadni fog.» — Az tijabb hírek éiradást , 
Tiszán, s mint a Szegedi Napló irja, neme 
részen, hanem Szegednél is áradt a folyó,

jeleznek a 
, nemcsak a felső 

még pedig
erősen, a mennyiben a vizszin 6-39 méterről 6 54 mé­
terre emelkedett föl. A távirati értesítések szerint Szol­
noknál 5-26 méterről5-34 méterre nőtt a viz, az áradás tehát 
itt 12 czentimélert, mig Tokajnál 6-00 méterről 54)4 méterre

a szegedvidékf ár vizsujtott területekre eljött, érdekes 
előzménye van. A londoni ariszlokráczia körében fényes 
mozgalom indult meg egy nagyszerű, ünnepély ren­
dezésére, melynek jövedelmét az alföldi árvízkárosultak 
javára juttatják. Része van az angolok eme szép ro-

r__.0_ . . konszernének felkültésében Károlyi grófnak, a londoni
kint ami láthatólag jól Ízlett neki. Ma reggel dr. Kétív osztrák-magyar nagykövetnek is, kinek tudvalevőleg ma-
Károly egyetemi tanár, kinek belgyógyászati osztályán a «varországi birtokai az elöntött vásárhelyi földekhez
» hotoa miivé«* fekszik, tüzetesen megvizsgálta Tamássyt kg7el feküsznek s egy újabb vásárhelyi gátszakadás

folytán állítólag ezek is veszélyeztetve lettek. Az angol 
világlap képviselőjét Rainer József tanácsnok fogadta a 
pálfaudvarban s ugyanő kalauzolta végig n váro- 

' megmutogatva neki a város nevezetesebb részeit

a bete® művész fekszik, tüzetesen megvizsgálta J amássyt 
s kijelentette, hogy az eset a súlyosabb szélhüdések köze 
tartozik, amennyiben féloldala teljesen érzéstelen. A kóreset 
lefolvá-ára nézve semmi bizonyosat nem mondhatott, 
mert- az rendkívüli, orvosilag előre nem nem látható és 
me® nem állapítható körülményektől függ; azonban 
konstatálta, hogy a beteg határozottan a javulás utján 
van u®v, hogy ha újabb szélhüdés nem éri, vagy vala­
mely komplikáczió nem áll he, élete meg lesz 
menthető. Jelenleg a beteg fejére jeges borogatásokat 
belsőle® pedig csillapító szereket kap. A borogatást 
i®en jól tűri s úgy látszik, jót tesz neki, mert 
leveszik fejérül, hogy ujjal váltsák föl, bal kezével fejű­
hez kapkod, mintegy kérve, hogy gyorsan egyék ra a 
másikat- Jobboldalát a hüdés egészen megbénította úgy 
ho®v sem kezét, sem lábát nem tudja megmozdítani 
Midőn az orvosok felszólították, hogy emelje fel a jobb 
kezét, az ép balkezével nyúlt utána s azzal emelte el 
béna jobbját, mialatt melléből fájdalmas sóhaj1 túrt elő 
N'eiu és 9 éves fia, az ő kedves Józsija, a ki életének 
hg&b örömé, Mpezle, ma déjbea .meglíilogaMc 
a ' bete® művészt s megható volt, midőn oiomre- 
nesve mindkét karjával ölelni akarta szerelteit 
jobbját azonban meg sem mozdíthatta s konyesep 
uek gyűltek szemébe. Szólam akart hozzajok, (le 
ínak cgves tisztán kiejtett szavaiból vehettek ki az ér­
telmét hogy mit akar mondani. A látogatás nem tail t 
soká mert az orvosok féltettél; a betege az egálomtól, 
melyet a találkozás okozhat. Csókokkal búcsúzott ej ne­
jétől mig baljával kis fia fejét simogatta, ki csókokkal 
halmozta8 el kezét, A beteg állapotában egy ujabb agy­
vérzés végzetessé válhatik s egy újabb hudts mely az 
eddig ép lé®zőszervezetet érné, fulladást idézhetné elu. 
Énnek elhárítása főképen a nyugalomtői [úggsezirány- 
ban az orvosi tudomány mit sem tehet. A beteget, jalla 
potára való tekintettel nem szállítják cl a Rókus-kéihdZ 
hói, mit különben családja sem kíván, mar c-ak azért 
sem, mert a Rókus-kórhazban a leggondosabb ápolás 
ban és gvógvkezelésben részesül. Ha az ágybéli 
felszívódás minden akadály nélkül történhetik, akkor a 
bete® 6-7 hét múlva elhagyhatja az ágyat s kezdetét 
veheli a villamozási gyógymód. A teljes lelcpules azon­
ban előreláthatólag hosszabb időt fog igénybe venni

son,
csillagbürtönt. Este 
s a társaságában

Tamáss-állapotában este megint némi, habár nagyon
be. Az orvosok remélik, hogy meg kony

és épületeit, a többi közt a 
llj-Szegeden volt Brinsiey uv 
levőknek elmondta, hogy a Times-he hosszabb czikk- 
soiozatot fog Írni a tisza vidéket ért csapásról s 
ennek kapcsán Szegedről, mint az alföld központjáról. 
An«liában — monda — a legüszintébb rokonszenv nyil­
vánul a katasztrófa által sújtott magyar nép iránt. A 
Times képviselőjét, a ki Szegeden a főispán vendége 
volt, szinte bámulatba ejtette Szeged város szépsége és 
egész elragadtatással beszélt Magyarországról. Ma reggel 
ll.-M.-Vásárhelyre utazott, hol szintén hatósági fogadta­
tásban részesült. Kállay főispán vásárhelyi lakását is 
rendelkezésére bocsátotta az angol lap tudósítójának, a 
ki te®nap reggel átment IL-M.-Vásárhelyre, megtekintette 
az áttért és a vasúti töltést. Onnan átment Leiére s 
vénül megnézte a makói és földeák! töltéseket. Makóról 
visszatérve, a kistiszai szakadást tekintette meg s onnan 
az esti órákban tért vissza Szegedre. — 0 felsége a 
király az alföldi árvízkárosultak javára 20,000 iorintot 
adományozott.

— Sikkasztó vasúti pénztárnok. Csernovitzból 
táviratozzál; mai kelettel: Az iczkányi vasúti pénztár- 
nol; Rradler Hermann nagyobb összeg elsikkasztása után 
megszökött. A pénztár kulcsát magával vivőn, a kár 
összegét még nem lehetett megállapítani. Azt hiszik, 
ho®y‘Oroszországba vagy Romániába szököll.

Rövid hírek. Skóczíában a Tay-hidat, 
mely néhány év elölt beszakadt egy vonat alatt, 
újra felépítették; a híd egy millió font sterlingbe 
kerül. — Firenzében az ausztria-magyarországi 
konzulátus épületének kapuját ismeretlen tettesek 
petróleummal bekenve, meggyujlották, de a tüzet 
még idejekorán eloltották. — A boicxai (hunyad- 
megyei) Klein Henrik-féle aranybányát egy angol 
részvénytársaság meg akarja venni 840,000 írtért, 
olvképen, hogy Klein a részvényeknek is nyolezadát 
kapja. — A franc zi a államtanács a párisi jóté­
kony iaeielita egyesületet közhasznú intézménynek

Wimpffen Siegfried gróf és Wimpffen Simon gróf. Eze­
ken kívül jelen voltak: Wimpffen-Sina Anasztázia grófnő 
Becsből, gróf Zichy Józsefnú szül. Odescalclii herezegnő 
Magyarországból, gróf Zichy Ágostnó szül. Wimplíen 
grófné Fiúméból, Lynar herezegnő gyermekeivel, Herbert 
báró drezdai cs. és kir. követ, Clary gróf nejével, 

magyar főurak mind fényes 1 
' meg.__

GYÁSZROVAT.
Larlsch Franozluka grófné, mint Linzből lávirják 

e hó 16-án meghalt 24 éves korában. A grófné leánya 
volt a király egykori főudvarmesterének, Larlsch János 
grófnak.

Favretto festői, ki e hó 13-án Velenczében meghalt, 
tegnap ugyanott nagy pompával temették el. Favretto 
alig élt 30 esztendőt s fiatalkora daczára a modern ve- 
lenczei iskola legkiválóbb képviselője volt. Veloncze 
lakosai, valamint a nagyszámú idegenek tömegesen vet­
tek részt a korán elhunyt művész temetésén. A Canale 
grande, melyen át a holttestet a dei Frari templomtól a 
Murano temetői® vitték, hemzsegett a gondoláktól, 
ponté dl Rialtot pedig óriás tüineg lepte cl

A hivat, lap jun. 17-ki számából.
Kinevezések. A vallás- és közoktatásügyi magyar 

kir. miniszter, Ivánfi Béla, komorjai községi polgári 
iskolai igazgató-tanítót, jelen állásában végleg megerősí­
tette. A maros-vásárhelyi kir. főügyész, a brassói királyi 
ügyészséghez : Szabó József, medgyesi kir. júrásbirósági 
dijnokot Írnokká nevezte ki..................

TÁVIRATOK.
Berlin, jun. 17. A birodalomgyülés másodszori 

olvasásban tárgyalja az elzász-lotharingiai polgár- 
mesterek kinevezéséről szóló törvényjavaslatot. Win­
terer a törvényjavaslatban e tartományok községei 
feletti hatalmaskodás kezdetét látja. Karolath a ja­
vaslatot mint rendszerváltpztatás jelét üdvözli. Re­
méli, hogy a kormány folytatni fogja rendszabályait 
és a birodalom tartományait, nem pedig a háborgó 
elemeket fogja kielégíteni. Friesen a javaslat mellett 
szól s a tartományok ellbn a legnagyobb szigor 
alkalmazását ajánlja, Miguel . azt kívánja, hogy 
Elsass-Lotharingiával úgy bánjanak el, mint egykor 
elvesztett, de ismét visszanyert birodalmi tartomá­
nyokkal. Ila az ottani képviselők azt akarják, hogy 
panaszaikat jóakarólag fogadjuk, előbb bizalmat 
kell kelteniük arra nézve, hogy asíalusqúóvál nyíltan 
és őszintén megbarátkoznak.; Sürgődén óvatosságra 
int a törvény alkalmazásában való visszaélésekkel 
szemben és a törvényt történelmi ék küzdeni érvek­
kel indokolja. Windthorst ellenzi s kérdi, vajon 
Elszász-Lolharingiát porosz provincziává akarják-e 
tenni. Lerchenfeld gróf szövetségi meghatalmazott 
azt feleli, bogy a szövetségtanács semmiféle provo- 
káczió által nem fogja magát nyugalmában zavar-

illetöleg.
amaz állítását, hpgy a javaslat Elsass-Lotharingiára 
nézve lényeges megszorításokat tartalmaz és a 
budget nagyobb megterhelését fogja maga után 
vonni. A közelebbi ülés holnap lesz. Napirenden van 
a postagözüsökre vonatkozó novella harmadszori 
olvasása, továbbá a zárt területek jogviszonyaira, 
valamint a szesz- és müvaj-adóra vonatkozó tör­
vényjavaslatok.

Berlin, jun. 17. A birodalmi gyűlés harmad­
szori olvasásban is elfogadta a védlerületek jogvi­
szonyainak módosítására és a postagözüs jára­
tokra vonatkozó előterjesztést, valamint a szesz­
adó-törvényt. Utóbbit 233 szavazattal 80 sza­
vazás ellenében), továbbá az élelmiszereknek az 
egészségre káros festékeknek alkalmazását, továbbá 
a müvajra és a munkásoknak balesetek biztosítá­
sára vonatkozó törvényeket. Holnap valószínűleg az 
utolsó ülés fog megtartatni.

Darmstadt, jun. 17. Az alsóház egyhangúlag 
elfogadta az egyházi törvényjavaslatot.

Haag. jun. 17. A második kamara az alkot­
mány módosításának tárgyalását befejezte és elfo­
gadta az ideiglenes választási rendet.

Paris. jul. 17. (Az Egyetértés távirata.) A fran- 
czia-khinai kereskedelmi szerződés megkötése ezél- 
jábúl folytatott tárgyalások csaknem egészen be van­
nak fejezve, és pedig olvképen, hogy Franeziaország 
a Khina által reklamált értéktelen szigetet kiadná,
Khina pedig megengedné az ópiumnak Tonkingból 
való kivitelét.

London, jun. 17. A Reuter-ügynökség Simláböl 
a mai napról keltezve jelenti: Junius 9-én c berati 
helyőrségben lázadás tört ki, melyben mintegy fiOOO 
ember vett részt. Ütközetre kerülvén a dolog a hit 
csapatok közül 80, a lázadók közül pedig 50 ember 
esett el: a lázadók végre megfutamodtak, de üldö­
zőbe vétetvén, majdnem mindnyájan elfogattak, ve­
zéreik Kabulba kisér tellek.

London, jun. 17. A Reuter-ügynökség jelen­
tése. Ama hírek, melyeket katonai és más hírlapok 
az afghán határra kirendelt csapatokról, a vasútnak 
Knndahárig való kiépítésről és a pcsaveri vonalnak 
Jumroodig való tovább építéséről, Laboréból közöl­
tek teljesen alaptalanok.

London, jun. 17. (Az Egyetérlés tudósítójának 
távirata.) Ma délben a német trónörökös Wagner 
és Landgraf orvosok kíséretében dr. Mackenzie! a 
lakásán meglátogatta. Mackenzie megvizsgálta a trón­
örökös torkát, de kongesztiót, gyulladást, az álkép- 
zödtnétiy nagyobbodását nem konstatálhatta. Egy­
általában a trónörökös állapota, a viszonyokhoz ké­
pest, nem is lehelne jobb. Mackenzie segéde Wol­
lenden a trónörökössel Norwoodbnn fog lakni s a 
trónörökös állapotáról naponta kétszer jelentést tesz 
Dr. Mackenzie majd hetenkint háromszor jár a trón­
örököshöz. (N. Fr. Fr.)

Róma. jun. 17. (Az Egyetértés távirata.) Az 
irredenta sajtó üdvözli a Risztics-miniszleriumot.

Róma, jun. 17. (Az Egyetértés távirata.) Föl.
Corr. Crispinck és Zanardcllinak, a római kérdés­
ben tett nyilatkozata nem keltett figyelemreméltó 
hatást a Vatikánban. Feltűnést csak Zanardcllinak 
az a megjegyzése keltett, hogy Olaszország nem 
fogja tűrni, hogy külső részről beavatkozzanak a 
római kérdésbe, mert ez megtagadása lenne a kér­
dés eddig meg nem támadott nemzetközi jellegének.
Ily felfogás ép oly ellentétben áll a garanczia tör­
vénynyel, mint a pápának univerzális jellegével.

Róma, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) A római osztrák-magyar nagykövet az 
olasz kormánynál észrevételt tett az irredentist a 
jellemű eaprerai tüntetések, különösen Gavnlolti be­
széde miatt.

Róma, jun. 17. (Az Egyetértés tudósitójának 
távirata.) Az Olscrvatcnrs Francais és a Germania 
az a hire, hogy az olasz kormány a kezességi tör­
vény reformjáról szóló törvényjaslatot a pápa kí­
vánságaihoz mérten dolgoztatja ki, alaptalan. Az 
erre vonatkozó levélheti megkeresésre Crisjn szóval | gy*- 
ezt felelte : A reform-törvényről szóló hir alapta­
lan. Sohsc gondolt a kormány hasonló javaslatra.
(N. Fr. Fr.)

Belgrád, jun. 17. (Az Egyetértés tudó­
sítójának távirata.) A múlt éjjel Garasanin 
háza elölt különös tüntetés ment végbe, nap­
keltével ugyanis a csendőrök olt három ke­
resztet találtak, az egyikre Garasanin neve, 
másikra a királyé, a harmadikra Ausztria- 
Magyarország volt Írva.

Belgrád, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) Valamennyi, a hatóság megsértése miatt Le­
porolt vádlottnak, s az elítélteknek is megkegyelmeztek1 
További megkegyelmezések várhatók.

Belgrád, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) Junius 14-én, délutáni 2 órakor 400 ar- 
naula megtámadta a szerb határőröket s lobogó 
zászlókkal Dobinovácz faluig nyomultak előre. Út­
közben parasztokat, asszonyokat, gyermekeket gyil­
kollak balomra. Jun. 8-án l(i iiizatn, török csausz 
(őrmesteri rang) vezetése alatt, a határőrökre tá­
madt és megszalasztotta ezeket. Ez évben már 40 
embert pusztítottak el az arnauták rablótámadásaik­
kal. (N. Fr. Fr.)

Konstantinápoly, jul. 17. (Az Egyet­
értés távirata.) Pol. Corr. A porta, május 
22-én költ ismert körirata után ismételten 
plauzibiliseit akarta lenni Pétervárótt, hogy 
Oroszország nevezzen meg jelöltet a bolgár 
trón számára. Giersz azt válaszolta, hogy 
Oroszország az eddig követett utal nem 
hagyhatja el s elsősorban a jelenlegi ré- 
gensség visszalépéséhez ragaszkodik. A 
porta mindamellett is határozottan reméli, 
hogy a hatalmak a megkezdett eszmecserét 
folytatják s igy végül mégis megegyezés jön 
létre.

Konstantinápoly, jun. 17. (Az Egyet­
értés távirata.) Pol. Corr. A porta a legtöbb 
hatalom képviselőjével együtt azon a néze­
ten volt, hogy ha jelenleg összehívnák is a 
nagy szobrányét, ezzel az akadályokat, me­
lyeket a bolgár kérdés okoz, se könnyíteni, 
se elhárítani nem lehetne, sőt újabb gátakat 
támaszthatna, annyival is inkább, mert a 
bolgár kormány maga jelentette ki, hogy 
nem áll hatalmában, a szóbránye működését 
mindenben ellenőrizni. Ha a szóbránye jú­
lius 8-án mégis összeülne, a török kormány 
továbbra is mérsékeltségct és óvatosságot 
ajánlana a szóíiai kormánynak és figyel 
meztetné, hogy most még mWfi volna idő­
szerű, a trónjelölt-kérdést felvetni.

Moszkva, jun. 17. (Az Egyetértés távirata.) 
Dolgorukov herczcg moszkvai főkormányzó disz-

Pétervár, jun. l(i. (Az Egyetértés távirata.) 
Katkov titkos tanácsos hal napot töltött ill s ez 
alatt kétszer fogadta a ezáv. egyszer pedig a ezávnV- 
Feltűnően sokat érintkezett Karagyorgvovies hev- 
czeggel és Gruics szerb követtel.

Pétervar, jun. 17. (Az Egyetértés lávirala.) A 
ezár július közepén Lengyelországba itta ók csapat- 
szemlére, a hol családjával hosszabb ideig marad. 
Tegnap a lengyel csapatok fiiparancsnokát fogad la 
s utasításokat adott neki a lengyelországi utazásra 
vonatkozólag.

Pétervar. jun. 17. (Az Egyetértés távirata.) A 
Grasdanics kivételével, mely Riszlicset Mihály mvlvo- 
polita visszatérésére nem gondoló kalandornak ne­
vezi, a lapok meg vannak róla győződve, hogy az 
uj szerb kabinet az osztrák-magyar befolyás mellő­
zését lógja föfeladatának tartani. De hogy állását 
megszilárdítsa, elemien előzékenynek kell Auszltia- 
Magyarovszág iránt lennie. A bolgár emigránsok gra­
tulálnak a szláv eszme gőzeiméhez.

Péter vár, jun. 17. (Az Egyetértés távirata.) 
Fok (’.orr. Oroszország politikai körei nagy nyuga­
lommal tekintik az európai események további fej­
lődéséi, mely nyugalom az Oroszország állal leivelt 
óvatos tartózkodás politikájának következménye, 
nem pedig annak, hogy a jövőre vonatkozólag nyu­
godt. Sut ellenkezőleg. Oroszország el van készülve 
többféle eseményre a Keleten; nevezetesen a bizal­
matlan orosz sajtó vél látni nagy fáradozásokul 
Anglia vészéről, mely véleménye szerint Rulgáriában 
akarja megboszulni az Alghanisztánban és Egyip­
tomban vallott kiulnrezot. Oroszország Bulgáriám 
vonatkozólag továbbra is ragaszkodik eddig köve­
tett elveihez. A mi az angol-török szerződési 
illeti, előrelátható, hogy Oroszország ellent 
fog mondani', különösen ama határozat el­
len, hogy Anglia újból megszállhassa F.gyiplomol. 
Oroszországban azon a nézeten vannak, hogy jobb 
volna, ha Anglia Egyptomban megmaradna mai 
uzurpált állásában, semhogy nemzetközi megegye­
zés által úgy szólván a prepomleranczia jogál 
nyerné oly országban, melynek geográfiái fekvése 
és a Szuez-csatornálioz való szomszédsága sürgősen 
megköveteli, hogy egyik európai hatalom állal való 
abszovbeziója legalább jogilag megakadályozlassék.

Pétervár, jun. 17. A Noroje Wremja szeriül 
a Folilen-féle bizottság belójezle a zsidókra vonal- 
xozó törvények revíziója tárgyában folytatóit tanács­
kozásokat es most jelentését készíti el a belügymi­
nisztérium részére. Minthogy a zsidóknak Bakuban 
való tartózkodása, a Icnnállo törvények alapján ne­
hézségekbe ütközik, az ottani tőzsdei választmány 
kérvényt intézett a kormányhoz, hogy azon zsidók, 
;ik jelenleg Bakuban laknak, ott továbbra is meg­
maradhassanak.

Alexandria, lun. 17.(Az Egyetértés távirata.' 
Franeziaország és Olaszország közt tárgyalások 
folynak a végett, hogy a Vörös-tengeren levő birto­
kaik határai pontosan megjelöltessenek.

kibo-
jimius

estig

Boriin, jun. 17. Az olasz háromszázalékos vasúti 
kötvényekre az aláírás ma nagy túljegyzésekkel bezá­
ratott.

Róma, jun. 17. Az olasz vasú tköt vények 
csalására alakult szindikátus elhatározta, hogy 
16-án az aláírásokat lezárja, mivel eddig tegnap 
beérkezett tudósítások szerint az aláírásra kibocsátott 
kötvények száma már tuljegycztetclt.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.
Az eperjes-báitfal vaout közigazgatási bejárása. 

Bornemissza Adám és érdektársai egy Eperjestől Bán­
fáig vezetendő helyi érdekű vasút kiépítését tervezvén, 
o vonal építési és üzleti engedélyéért folyamodlak. A 
közmunka és közlekedésügyi miniszter ehhez képest a 
benyújtott részletes tervek alapján a vonal közigazgatási 
bejárását ez évi június hú 23-il; napjának d. c 9 órá­
jára elrendelte, üsszcjöveloli helyül Eperjesen a várme­
gyeház kis termét tűzvén ki. A bejárás vezetésével 
(iyöngyössy János osztálytanácsos bízatott meg, s egy­
úttal 'meghivatlak a bizottságba az engedélyt kérőkön 
kívül a műszaki tanácsnak, a m. kir. vasúti főfelügye­
lőségnek, a cs. kir. közös hadügyminisztériumnak, Sá- 
rosvármegye közönségének és közigazgatási bizottságá­
nak, a szab. kassa-oderbergi vasúttársaságnak, végül a 
sárosvármegyei ni. kir. államépitészcti hivatalnak kül­
det lei.

.• A m. kir. államvasutak igazgatóságától vett ér­
tesítés szerint f. évi június hó 20-tól kezdve a btula- 
pest-rullkai vonalon közlekedő 101. és 102. sz. gyor.s- 
onatok Rákú-lTibóez állomáson feltételesen meg fog­

nak állani. Rákú-l’ribóczrúl a 101. sz. gyorsvonat. 
Budapest felé d. u. 2 óra 53 perczkor és a 102. sz. 
gyorsvonat Rullka felé d. u. 1 óra őt- perczkor fog 
indulni.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.
** pánik az amerikai gabona placzon. Az árak 

tegnap is nagy mértékben hullámozlak az amerikai ga- 
bona-piaczokon, s az újabb fizetésképtelenségek miatt 
az árak ismét estek. A tengerentúli mozgalmaknak az 
európai gnbona-piaczokra kevés hatásuk van, csal; Au- 
golországban lanyhult a hangulat, mert Amerikából ol­
csóbb kínálatokat várnak; a kontinensen mindenütt 
megszilárdult az irány, mert a készletek fogytán van­
nak. Cliikngóbúl lávirják : A búzapiaca isinél izgalmas. 
Az árak nagyon hullámoznak.

* FizotóBkóptolnnségok. A bécsi Krcdilorcnvcrcin 
következő fizetésképtelenségekről tesz jelentést: Schnei­
der Era z mu sz órás (hagyatéka) Béesbcn, Schneider Ja­
nos üzletember Nixdorfban, Flndcrer János borkeres­
kedő Gráczban,, Cliaskol Hermann keresk. Cscrnovicz- 
ban, Vukovies Ágost Kavlóezán, Neudörfer József szabó 
Florisdorlban, Vogl Zsigmond kereskedő Karlsbadban, 
Preisz Hugo asztalosmester Béesbcn, Mirscli V. keres­
kedő Neunkirclionbcn, Oborlocfner Ferencz kalmár Te­
mesváron, Windliolz Jakab üzletember Cliybibcn, Gé- 
gény Bertalan kereskedő Egerben, Skala Teréz női ru­
hakészítő Mécsben, Sieber .1. utódjai Mécsben, Mauritz 
Gyula kereskedő Budapesten, Knüpfelmacher Julia ke- 
reskodő Rudolfshcimban.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.
— Junius 17. —

Gabona-tőasde.
A buza-üzlet iránya ma megszilárdul!. A kínálat 

gyengébb volt, a vételkedv kedvezőbb és mintegy 10,000 
mm. adatott el átlag 5 krral, sőt egyes esetekben 10 
krral is magasabb árakon. — Egyél» gabonancmekben 
csak gyér volt a forgalom és irány meg árak teljesen 
változatlanok maradtak. —- Eladaloll:

Búza: 'lisxavidéki 100 mm. 81 1c. 9.20 fit, 400 
min. 80 k. 9.20 frt, 100 mm. 78.8 k. 9 frt, 100 min. 
78.5 k. 9 05 fii, mind három hónapra.

Pcstvidéki 100 mm. 80.5 k. 9.15 forint, 100 mm. 
78 k. és 300 mm. 77 k. 8.90 frt, mind három hónapra.

Bácskai 150 mm. 79 k. és 100 mm. 77.4 k. 9.17.1 
forint, 1800 mm. 76.9 9.10 forint, mind három hó­
napra.

.Marosi 1500 mm.. 78.5 k. 9.20 fvl. 500 mm. 78.5 
k. 9.22£ frt, mindkettő három hónapra.

Pancsovai 2500 mm. 76 k. 8.95 fr!, három hó­
napra.

Zab 200 mm. 6.05 forint, 200 mm. 5.80 forint, 100 
mm. 5.65 frt, mind készpénzen.

Tengeti 10.00 mm. 5.57J Irt, készpénzen.
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pasa

Mai hivatalos effektiv árak:
írttól

ui bánsági . , ., , . 77—81 *)/
frt

n tiszavidéki .... 77-81 » H.HU 9.10
)) pestvidéki .... 
a fehérmegyei ,,.

77-8! . 8.75 9.05
77—81 » 8.80 9.10

» bácskai.............. ... 77—79 a 8.85 9.05
» északrnagyarorsz. 77-81 » b.65 8.95

Vü—72 i) 6.45 6.70
Árpa a takarmány. . . 6t)...C2 » 5.65 6.20

» égetni vn'.ó. . .« ü2—ti t .>
II sörfőzdéi........... 64—66 »

Zab » .............. .. e a M 39—41 » 5.60 6,10
Tengeri 0 bánsági . 7ó » 5.55 5.60

— » másnemű.... I n 5.50 0.00

Köles )> ....... i 1 I —» 4.30 4.70
Ropozo uj, káposzta .. ... — a — —■—

— » bánsági . ..... — » -- —.--
Határldöüzlet gyenge forgalom melleit a magasabb 

newyorki gabonaárfolyamok következtében szilárd irány­
ban nyílt meg. — Köttetett:

Délelőtt.
flsokvdnybnza őszre mintegy 10,000 mm. 7.92, 

7.113, 7.95 és 7.96 forinton.
Tengeri júniusra 1000 mm. 5.58 frlon.
Tengeri Julius—augusztusra mintegy 5000 mm. 5.64 

és 5.65 frton.
UJ tengeri 1888. május—júniusra mintegy 5000 mm. 

5.64 és 5.65 frton.
Déli tőzsde.

A déli tőzsdén gyenge volt a forgalom, az irány szi­
lárd volt. — Köttetett: ^

Szokványzab őszre mintegy 10,000 mm. 7.9o, 
7.06, 7.97 és 7.96 forinton.

Szokványbuza őszre mintegy 5000 mm. 5.74, 
5.75 és 5.76 forinton.

Déli 1 órakor hivatalosan zárulnak:
ffzokványliuza május—júniusra..... frt
Szokványbuza őszre .......................... n
'iengeri május—júniusra.............. *
Tengeri július—augusztusra ...... »
Szokványzab őszre............................... *
Káposzta'repcze augusztus—szeptemberre »

9,------ 9.02
7.95 — 7.97 
5.57 — 5.59 
5.64 — 5.66 
5 75 - 5.77 

12. ■ — 12. !

Délutáni forgalom.
A délutáni forgalom gyér volt; az irány a 

elégítő berlini gabonaárfolyamok következtében 
vei nyugodtabb. — Köttetett:

Szokványbuza őszre 5000 mm. 7.96 
forinton.

Délután éj Craioor zárulnak:
.Szokványbuza május—júniusra . . ,. frt 9.—
Szokványbuza őszre .......................... « 7 94
Szokványbuza 1888. tavaszra ..... « 8.41
Tengeri junius-juliusra .................... ■ •> !,7
Tengeri julius-auguszlusra....................  “ 5.64
Uj tengeri 1888. május-juniusra .... « 5-64
Szokvány/:■ !> őszre ,............................. " !,./a
Kápusztarcneze augusztus—szeptemberre * l-'.jj

ki nem 
valami-

ős 7.95

— 9.02
— 7.96
— 8.43
— 5 59
— 5 66
— 5.66
— 5.77
— 12. ‘

Terménytőzsde.
Törményekben mérsékelt volt a forgalom.
Szilva batáridőre lanyha, szerbiai zsákúrn szok- 

ványminőségben október—novemberre 6, frlon, 8-> da­
rabos 106 a frton, 90 darabos Irton köttetett 56 ki- 
lókint.

Dlssndzslr pesti áru hordóval együtt 55 forinton 
adatott.

Szalonna városi táblás áru 3 darabos 49 frton, 4 
darabos 48 frton köttetett.

Értéktőzsde.
Kedvezőtlen politikai hírek miatt az irány, mely az 

elcitözsde kezdetén meglehetősen élénk volt, ellanyhult, 
de a füérték-papirok árfolyamait ez nem alterálta. A 
forgalom egész nap igen gyenge volt. Váltók és valuták 
változatlanok maradtak.

ElGtőzade.
Az elötözsde szilárdan nyílt meg, de később ellany- 

luilt. — Osztrák bitelrészvény 283.70-től 284.10 ig, 
magyar aranyjáradék 10l.87$-től 102.U2$-ig, magyar 
papirjáradék 88.05-töl 88-ig köttetett.

11 óra 30 perozkor zárulnak: Osztrák hitel- 
részvény 284.10—284.20, magyar avanyjáradék 101.95 
—101.971.

Déli tőzsde.
A deli tőzsdén lanyha irány mellett gyenge forgalom 

volt. — Osztrák hitelrészvény 284.2u-tól 283.80-ig 
ki-’t; magyar hitelbank 286.75-ig pénz, magyar arany- 
járadék 101.95 pénz, magyar papirjáradék 87.95-ün 
kelt: pesti közúti vasút 401-en, osztrák-magyar állam- 
vasul 220.25-ön, bengevmalom 510-en, 4$%-os földhí- 
telintézeíi záloglevél 99.75-ön köttetett.

1 óra 30 perczkor zárulnak : Osztrák hitelrész­
vény 283.80—283.90 , magyar hitelbank 286.75— 
2ti7, magyar aranyjáradék 101.95—102, magyar pa­
pirjáradék 87.95—88.

Praemlumüslet: Osztrák bitelrészvény holnapra 
1.50—1.75 forint, nyolez napra 5—5 50 forint, egy 
hónapra 10—11 forint.

Utótözflde.
Az utútözsdén gyenge üzlet volt. — Osztrák hitel- 

részvény 283.75-tül 283.70-ig, magyar aranyjáradék 
101.92$-en köttetett.

2 óra 30 perczkor zárulnak : Osztrák hitelrész­
vény 283.70—283.80, magyar aranvjáradék 101.92$ 
—101.95.

Eetl tőzsde.
Az c-sti tőzsde sziláid irány mellett nyugodt hangu­

latban folyt le. — Osztrák hitelrészvény 283.90—284-ig, 
magyar aranyjáradék 101.95—lOlAJTf+ig áruitatott.

5 órakor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 284— 
28Í.1U, magyar aranyjáradék 101.971—102.

Sortéehoreehedelmi csarnoké
Budapest-Kőbányán.

Kőbánya', jun. 17. Az üzlet csendes. Magyar ura- 
s.igi, öreg, nehéz 48—19 fi t, fiatul nehéz 50—50$ írt, fiatal 
közép 50—50! fit,halai könnyű 50—51 frtig, közönséges 
(szedett) nehéz 48—19 forint, közép 49—50 forint, 
könnyű 50—50$ frt. Romániai, bakonyi, átmeneti ne­
héz 19$—50 frl, közép--------- frt, könnyű------------frt,
eredeti (Stachel) nehéz------frl, közép 49—49.50 frl.
Szerbiai nehéz 49;—50 frt, közép 49!—50 frt, könnyű 
50—50R frl. Hízó egy éves —.— forint. Romániai 
és szerbiai sertések, melyek mint átmeneleliek adattak 
át, vevőn- s páronkint barom arany vám fejében 
megtéríttetnek. — Sertéslétszám: június 15-én volt kész­
let 102,952 darab, június 16-án, ezen adatok ma a 
képv. választás miatt nem voltak beszerezhetők.

Magánhajók forgalma.
— Junius 16 — 17. —

Budapestre érkezett: Freund és Trehilsch Maris­
kája Paksról 1095 mm. búza, 30 mm. árpa és 16 mm. 
babbal Sulzbach testvérek számára, Sparing Pál Jan« 
kája Kulárúl 1065 mm. búza és 1046 mm. zabbal, 
Loschitz M. K. Üezdánja Somborból 950 mm. búza, 960 
mm. tengeri és 115 mm. habbal Found II. liainak, 
Weisz .). M. Ilonkája Cservcnkáról 2346 mm. búzával 
Fuchs Vilmos számára, Lelbach A. Dávidja Cservcnká­
ról 3700 mm. búzával ugyanennek, Dunyerszky I«. Cer- 
nabarája Szt-Tamásról 3900 mm. búzával ugyanennek, 
Stauber és Berger Erzsikéje 1).-Földvárról 864 mm. 
búza, 0 4 mm. rozs, 313 mm. árpa és 46 mm. zabbal 
llisitz S. számára, győri gözbajózási társaság 8. sz. 
uszálya Fjvidékről 3900 mm. tengerivel Russo J. fiai 
számára, Ueiringer és Berger 9. sz. hajúja Bajáról 805 
mm. búzával Fischer 1,. számára, Freund J. fia Máriája 
Paksról 1300 mm. búza és 740 mm. árpával ugyan­
ezeknek, Lobi Erntner Emmája Veprovúczról 1800 mm. 
búza, 400 mm. tengerivel ugyanennek, n Fcrencz-csatorna 
társaság 3. sz. uszálya Ó-Becséről 2661 mm. búzával 
Schlesinger és Polakovies számára, Tavi és Eszes Cson- 
grádja Szentesről 3550 mm. búzával Reiehcnfcld testvé­
rek számára.

Gyérbe áthaladt; Lelbach A. Margithája Cserven* 
káról 800 mm. búza, 1500 mm. zab és 1300 mm. ten­
gerivel ugyanennek, győri gözbajózási társaság 19. sz. 
uszálya Pancsovuról 3985 mm. tengerivel Bauer Antal­
nak, 21. sz. uszálya N.-Becskerekröl 753 mm. búza, 
2185 mm. tengerivel Reisz Simonnak, 14. sz. uszálya

EGYETÉRTÉS, SZOMBAT, JUNIUS 18.
Zentárói 1100 mm. búza, 3057 mm. tengerivel Stem 
testvéreknek.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.
Előtőeede.

Béos, jun. 17. (Az Egyetértés távirata.) Bismarck 
herczcg elutazása és a német császár állapotáról szóló 
jelentések ugyan barátságosabb hangulatot keltettek a 
mai elötözsdén, de az üzlet nem volt élénkebb és a 
forgalom csak szelvénypapirra szorítkozott Valuták vál­
tozatlanok. Az elhelyezés valamivel drágább, de köny- 
nyű volt.

11 órakor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 283.70, 
osztrák tartományi bank 229.75, uniobank 211.50, osz­
trák-magyar államvasut 226.60, dunagözhajózási rész­
vény 385, májusi járadék 81.50, magyar aranyjáradék 
101.92, magyar papirjáradék 88.02, húsz frankos arany 
1U.U5.

Déli tőzede.
A déli tőzsdén nem változtak az árfolyamok és az 

üzérkedés is tartózkodó maradt. — Jegyeznek : Osz­
trák hitelrészvény 283.60, magyar hitelbank 286.75, 
osztrák tartományi bank 229.75, angol-osztrák bank 105, 
uniobank 211.50, bank-egyesület 94, osztrák-magyar 
államvasut 226.60, déli vasút 87.50, Károly Lajos- 
vasút 207.75, elbavölgyi vasút 168.25, májusi járadék
81.50, magyar aranyjáradék 101.92, magyar papirjára­
dék 88, busz frankosarany 10.05, márka 62.25.

Később üzletiden maradt a tőzsde, csak osztrák­
magyar államvasut-részvényekben volt élénkebb a for­
galom lanyha irány mellett. Valuták és váltók válto­
zatlanok.

2 órakor zárulnak: Osztrák bitelrészvény 283.80, 
angol-osztrák bank 105, unió-bank 211.50, bankegyesület
94.50, magyar hitelbank 286.50, osztrák tartományi bank
229.50, osztrák-magyar államvasut 225.50, Károly Lajos 
vasút 207.50, dunagözhajózási részvény 383, Lloyd- 
részvény 489, északnyugati vasút 161.50, elbavölgyi vasul 
168.—, tramway 232.50, déli vasút 86.50, osztrák pa­
pirjáradék 81.42, osztrák aranyjáradék 112.80, magyar 
aranyjáradék 101.92, magyar papirjáradék 87.97, északi 
vasul 2592, bécsi községi sorsjegy 128.50, busz 
frankos arany 10.05, német birodalmi márka 62.22. — 
Üzletiden.

Béos, jun. 17. (Magyar értékek hivatalos zár­
lata). Magyar füldtehermentesilési kötvények 101.60, 
Erdélyi földtehermenlesitési kötvények 104,50, 5$%-os 
magyar földliitelintézcti záloglevél —.—. Erdélyi vasulr. 
179.25. Magy. keleti vasút els.k. 116.60. Magyar ny. sors­
jegy 121.50. Szülődézsmavállsági kötvények 99.50, 
5%-os papirjáradék 87.95. Tiszavölgyi sorsjegy 122.75 
Magyar 4%-os aranyjáradék 101.92. Magyar vasúti köl­
csön 151.25. Magyar hitelbank 287.—. Alföldi vasul 
181.75. Magyar északkeleti vasút 166.—. Kdeti vasúti 
elsőbbség 97.60. Tiszavidéki vasut-részvény —.—, 
Magyar leszámítoló- és pénzváltóbank részvény 94.—. 
Kassa-oderbergi vasút részvény 145.50. Dohány-részvé­
nyek —■.—. Leszámiíolóbank —'femes Béga —.—,

Becs, jun. 17. (Osztrák értélcek hivatalos zár­
lata) Osztrák hitelrészvény 283.80. Déli vasút 86.50 
4%-os aranyjáradék 112.75. Váltó Londonra 126.75. Ká- 
roly-Lajoa vasút 207.50. 1864-es sorsj. 162.75. 1860-as 
sorsjegy 136.75, Tőrök sorsjegy 16.50. Angol-osztrák 
bankrészvény 105.—. 4’2%-os ezüstjáradék 82.55 Osz­
trák államvasut 225 75, 20 frankos 10.05, 5,2°/o-os pa­
pirjáradék részv. 81.42. Osztrák hitelsorsjegy 176.50, 
Osztrák-magyar bankrészvény 886.—. Csász. kir. arany 
5.95. Német bankváltók 62.20. Elbavölgyi vasul részv- 
168.—. Wiener Bankverein részvény 9425. Dunagőz- 
hajózáei részvétére. 384. Nyomott.

Délutáni és ceti magánforgalom.
Béos, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) 

A déli tőzsde zárlata alán jegyez osztrák hitelrész- 
vény 284.10, osztiák-magyar államvasut , 226, magyar 
aranyjáradék 101.90.

A délutáni, magánforgalomban: magasabb ber­
lini és párisi jelentésekre szilárd volt1 — Osztrák hitel- 
részvény 284.25 és 284.90 után 284.70, osztrák-magyar 
államvasut 226.20,magyar aranyjáradék 102.05 lilán 102.

ny. esti magánforgalomban maradt osztrák 
bitelrészvény 285.25 után 285, magyar aranyjáradék 
102.05.
Prolongácslő- éa praemlumüzlet a bécsi érték­

tőzsdén.
Becs, június 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv­

irata.) A mai elhelyezés, mely három napra (június 21, 22 
és 23.) terjedt, a következő prolongáoaió-télelek mellett 
folyt le: Osztrák hitelrészvény 15—30 kr report (3$-— 
L}%), magyar hitelbank 25—35 kr report, (4g— 
5i°/o), osztrák-magyar államvasut 30 kr report — simán 
(Uj—4jj%), Károly Lajos-vasut 5 kr deport — simán 
(4$—4£%), déli vasút 35—40 kr deport (5jj—45%), 
májusi járadék 5—15 kr deport (i§—3}%), magyar 
arany járadék simán — 5 kr reporl (3j—4$%), 
magyar papirjáraüélo 10—5 kr deport (4),—5}%).

Praemlumüzlet. A díjtételek valamivel olcsóbbak. 
Osztrák hitelrészvény holnapra 1$—2 frt, nyolez napra 
4$—fi t, egy hónapra 91—10 frt, három hónapra 17— 
19 forint, osztrák-magyar államvasut egy hónapra 11— 
12 forint, három hónapra 19—21 frl, Károly Lajos- 
vasut egy hónapra 8—9 frl, déli vasat egy hónapra 
9—10 frt: magyar aranyjáradék egy hónapra 2}—-3$ 
százalék, három hónapra 5$—5} százalék.

Magánkamatláb: Első váltóra 31—3í százalék, tá­
volabbi látra és tdepitett váltóra 3%—4$ százalék.

BÉCSI GABONATŐZSDE.
Béoti, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) 

A folytonos fedezési kereslet következtében, mivel szem­
ben csak igen csekély volt a kínálat, a hangulat na­
gyon szilárd maradt. — Köttetett: Búza júniusra 9.21, 
9.25, 9.23, őszre 8.28—8.32, rozs őszre 6.64, 6.63, zab 
őszre 6.08, 6.09, tengeri július—augusztusra 5.91, 5.92 
forinton.

Délután búzában valamivel nyugodtabb volt az irány. 
Búza júniusra 9.23 után, 9,22, őszre 8.32 után 8.3Ö, 
végül maradt mindkettő az utóbbi árfolyamokon áru. 
Zab őszre valamivel szilárdabb. 6.10 frt. Egyéb pangó 
üzlet mellett változatlan és többnyire inkább névleges. 
Rozs júniusra 6.70—6.72, őszre 6.63—6.64, zab júniusra 
5.80—5:82, tengeri júniusra 5.87—5.90, julius-augusz- 
tusra 5.91—5.93.

Kész áru üzlettelen, de valamivel szilárdabb.
Szesz ára tartott. Kész gabonaáru jegyez 26",a—265 

frtot.

BÉCSI ÁRUTŐZSDE.
Béca, jun. 17. (Az Egyetértés távirata). A mai 

árutőzsdén a következő eladások történtek:
Petroleum: 2 waggon amerikai Fiúméból augusz­

tus—márcziusra 22} Irt, 2 waggon kaukázusi Fiúméból 
20$ frt, 4 waggon galicziai 19.10 frt, kész szállításra 
Becsben.

Kávé: 25 hál Porlorico elsőrendű Yanco 139 forint, 
50 hál Fardi Mokka 140 írt, 100 bál Santos regulás 
118 frl, 50 bál Santos fair average 120 frt, mind 
Trieszt.

Gyapotjonal: 30000 font prima cop 10/i2 sz. 43 kr, 
20000 font prima warpeop, 36 sz. 58 kr, 30000 font 
warp- és pincop 10/ot sz. szekunda 45 kr, 10000 font 
pincop elsőrendű 42 sz. L jegyű 58.$ kr; mind cseh 
állomáson.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDÉK,
Boriin, jun. 17. (Az Egyetértés, tudósitójának táv­

irata.) Az irány szilárd, a hangulat csendes. Nemzetközi 
értékek, külföldi járadékok alig változtak; vasutak csen­
desek. Zárlat irány nélkül. Magánkamatláb 25%.

Berlin, jun. 17. (Tőzsdei tudósítás.) Az irány nyu­
godt. Végül fedezésekre megszilárdult. Az olasz 3%-os 
vasúti kölcsön-kötvényekre jelentékeny túljegyzések tör­
téntek ; az aláírásokat mindenütt berekesztették, árfo­
lyama 319.50.

Berlin, jun. 17. (Utótőzsde.) Magyar arnnyjáradék 
81$, osztrák bitelrészvény 457%, osztrák-magyar ál­
lamvasut 363, osztrák déli vasút 141%, Károly Lajos- 
vasut 83$. Szilárd.

Frankfurt, jun. 17. (Esti tőzsde.) Osztrák arany- 
járadék 90.70, magyar aranyjáradék 81.60, osztrák hi- 
telrészvén 229, osztrák-magyar államvasut 181$, Ká­
roly Lajos vasút 1667a. Szilárd.

Pária, jun. 17. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) Meglehetősen nyugodt, csendes. 12 óra 5ö 
perczkor jegyeznek: 3%-cs járadék 81.12, 4$<%-o3 
járadék 108.85, olasz járadék 99.65, magyar aranyjára­
dék 82.60, egyiptomi kölcsön 878.76, spanyol kölcsön 
67.56, török vasúti kölcsön 14.75, ottoman bankrész­
vény 511.25, Rio 217, Szuez 2030, Panama 393.75, 
osztrák-magyar államvasut 457.50, déli vasút 173.75.

3 óra 40 perczkor zárulnak 3%-os járadék 
81.27, 4$%-os franezia járadék 108.95, osztrák állam­
vasut részvény 457.50, déli vasút részvény 176.50, osz­
trák földhitel részvény 800, franezia törleszthető jára­
dék 84.35, magyar vasúti kölcsön 311, 4% magyar 
aranyjáradék 82.43, ottomán bankrészvény 511.87. Szi­
lárd.

London, jun. 17. (Megnyitás.) Angol consolok 101.11.
London, jun. 16. (Zárlat.) Magyar aranyjáradúk 81$, 

osztrák ezüstjáradék 67, angol consolok 101.11, váltó 
Becsre 12.84. Szilárd.

New-York, jun. 16. (Kábel-sürgöny). Váltó Berlinre 
400 márkáról (60 napi látra) 94$, váltó Londonra 
4.84, négyszázalékos tőkésített kölcsön 1877-ből 129g, 
Erie-vasut 33, váltó Párisra 5.21$.

Külföldi értéktőzsdék zárlata.
A?, árfolyamok az illető hely szokványok szerint _ készpénzben, medióri 
vagy ultimórn értendők, e szerint a mellékelt paritás is készpénzre vagy 
médiára illetőleg ultiméra értendő. A készpénz-árfolyamok K-val, a médiára 
M-mel, az ultiméra 17-val vannak megjelölve. Magától értetődik, hogya 
fenti atszmúlásokhoz még a tranaaktió-kültséiíek, továbbá a incdié. és 
ultimo-itrfolyamokhoz azonkívül még a mindenkori budapesti prolongáczió 
t tolok is számításba veendők. A *-jal jelölt értékek a budapesti tőzsdén 
nem jegyeztetnek. Átszámítási árfolyam 100 marka vieta = 62 frt 2a kr 

lvo frank vista = 60 frt 20 kr.

Junius 17.
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KÜLFÖLDI ÁBÜTŐZSDÉKi
Prága, jun. 16. A czukorpiacz iránya tovább 

javult. — Szesz tartósan szilárd; az árak változat­
lanok.

Trieszt, jun. 16. A czukorpiacz szilárdabb, czen- 
trifugal-pilé Í7$—-17$. — Kávé javult, kevés üzlet. — 
Orosz petróleum hordókocsikban 4.65 forint.

Hamburg, jun. 16. Petroleum helyben csendes, 
6 márka, augusztus—dsezemberre 6.40 márka.

Berlin, jun. 17. Búza éa rozs javult, zab csen­
des, olaj és szesz tartva.

Pária, jun. 17. Búza, liszt és olaj csendes, szesz 
tartva.
^ Paris, jun. :16. Nyers ezukor 28$ frank, nyugodt. 

Fehér ezukor folyó hónapra 32} fiánk, júliusra 33 
frank, lavtva, július—augusztusra 33.10 frank, az utolsó 
négy hónapra 33.60 frank. Raffinade 88—89 frank.

London, jun. 16. Nyers répaczukor 12$, szilárd. 
Jávaczukor 13$, szilárd.

Rorooliaoh, jun. 16. Elsőrendű magyar búza 23$ 
frank. Lanyha.

Havre, jun. 16. Kávé: Santos good average folyó 
hónapra 111$ frank, négy hónapra 113$ frank.

Bréma, június 16. Petroleum helyben G márka. 
Olcsóbb.

Antwerpen, jun. 16. Petroleum 15 frt. Gyengült.
Newyork, jun. 16. (Kábel-sürgöny.) Gyapot New- 

vorkban 11$, Neworleansban 10u/io, szeptemberre 10.75, 
októberre 10.23. — Petroleum finomított 70° Abel 
Test Newyorkban júniusra 6jj. Filadelfiában júniusra 6$. 
— Nyers petroleum 5$. — United pipe line certificates 
62$. — Liszt 3.60. — Piros őszi búza helyben 92$ cent 
(— 8.9-1 forint), júniusra 91} cent (= 8.87 frt,) 
júliusra 88$ cent (= 8.53 frt), augusztusra 88 cent 
(= 8.51 frt) 100 kilokint. — Tengeri 47$. — Czukor 
(Fairrafining Muscovados) 47/10. — Rio-kávé 20. Zsir 
(Wilcox jegyű) 7.15. (Fairbank jegyű) 7.10. — Gabona 
fuvardij-imperial-quarterkint Eszak-Ámerikából az angol 
kikötőkbe és az ezekkel egy magasságon fekvő konti­
nentális kikötőkbe 1} cent (= 0.51 frt 100 kilokint. — 
Napi felhozatal gyapotból — bál.

Külföldi árutőzsdék zárlata.
Álozámltáii átfolynia a német phezokra 100 márka vista 82.25 frt, 100 frk 

60.20 (rt.

Junius 17.
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GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.
* Gazdasági tudósítók. A földmivelés-, ípaa- és 

kereskedelemügyi m. kir. miniszter, Bál József, ríagy- 
ilvai lakost, (u. p. O-Radna, Besztercze-Naszód várme­

gye) radnai járására; Horváth Lajos, herény-senyefai 
lakost és földbirtokost Vas vármegye szombathelyi járá­
sára; Solyomi Lipót taksonyi lakost, Somogy várme­
gye marczali, és Horváth Dezső ságvári a tahi járásra 
az állandó gazdasági tudósítói tiszttel bízta meg.

NAPIREND * jnnins 18-án.
Kaptár: Szombat. — Róm. knth.: Marczclt és Marczellina.

— Prot.: Arnolf. — Görög-orosz: (junius 6) Thekla.
— Zsidó: (sivan 26.) — Sabbat Belial. — Nap bél 4 
ó. 2 p, nyug. 8 ó. 59 p. — Hold kél 1 ó. 22 p. regg., 
nyug. 4 ó. 47 p. d. u. Természeti nyárkezdet.

Vallás- és közoktatásügyi miniszter fogad déli 12—1. 
Horvát mlnlseter fogad d. e. 10—d. u. 2.
Az orsz. mlntarajztanoda rajzkiállitása (Andrássy-ut 71. 

sz.) d. c. 9— d. u. 6.
Mükiállltás a felső Iparrajzlskolában (gróf Károlyi- 

utcza) ti. c. 9—12 és d. u. 2—5.
A kereskedelmi mnzenm a városligeti iparcsarnokban 

d. c. 10—12 és d. u. 4-7.
Nemzetközi panoráma Andrássy-ut 28. sz. 
tivegfestészeti kiállítás Kratzmann Ede mütcrmélien (a 

füvészkert mellett) egész nap, dij nélkül. 
Vörö8-koro8zt-egyletErzsóbet-kórháza(Buda déli pálya­

udvar közelében) megszemlélhető naponkint d. e. 10—11$ 
óra között.

Nemzeti mnzenm: ásványtár d. e. 9-től d. U. 1-ig. 
Egyetemi füvészkert az üllői-uton d. e. 8—12 és d. U. 

2—6-ig.
Akadémiai könyvtár d. u. 3—7.
Mnzenm! könyvtár d. e. 9-től d, u. 1-ig.
A magyar országos panoráma (városliget volt kíállitási 

terület) nyitva áll naponkint reggeli 9 órától este 10 óráig. 
Allatkert nyitva egész nap. Belépti dij 30 kr. 
Svábhegyre fogaskerekű vasút indul félóránkint; az Eötvös 

villában czigányzene.
Margitsziget. Gőzhajók félóránkint. — Jó czigányzene 

naponkint; csütörtök, szombat, vasárnap d. u. katona­
zenekari hangverseny.

Kivonat a hiv. lap jun. 17-ki számából.
Arverének a fővárosban. Brogyányi Istvánná 600 

frtra becs. ingatl. (az újpesti községházánál) juh 9. Bu­
dapesten. Büchler Döme 420 frt 80 krra becs. ingóságai 
(VI. kér. király-uteza 7. sz.) jun. 21. Lnbundi József 
18497 frt 15 krra becs. ingatl. (I. kér. Fortuna-utcza 8. 
sz.) jun. 30. Fuchs Hermann 478 frt 50 krra becs. in­
góságai (VII. kér. belsö-dob-utcza) jun. 21.

Árverések a vidéken. Bavos Jusztina 14700 frt 30 
krra ingatl. július 18. Losonczon. unger Benjámin 4221 
frtra becs. ingóságai jun. 30, Debveczen. Debreczeni 
György 2012 Irt 50 krra becs. ingatl. jun. 13. (Dorog) 
Nánáson. Schveitzer Dávid 1530 frtra becs. ingatl. jun. 
30. (Patak) B.-Gyarmaton. Kis Malmos Józsc-fné 600 
frtra becs. ingatl. aug. 8. Halason. B ,nga István 600 
frtra becs. ingatl. aug. 8. Halason. Verik János 3850 
frtra becs. ingóságai Battonyán. Klobusitzkv Béla 9551 
frtra becs. ingatl. juh 27. S.-A.-Ujhely. Vatthay István 
2160 frtra becs. ingatl. jun. 27. Edelényben. Kapás Ká­
roly 2117 frtra becs. ingatl. juh 16. (N.-Orosz!) Rétság. 
Brandt Sámuel 8007 frtra becs. ingatl. juh 29. Deésen. 
Bayer János 6027 frt 50 krra bees, ingatl. okt. 7. 
Baján. Jezerniczky Károly 1048 frtra becs. ingatl. juh 
12. (Hasznos) Gyöngyös. Szakáll Béla 25284 frt 50 krra 
becs. ingatl. okt. 6. Baján.

Csőd. Haies Gyúró ó.-szivítczi lakos ellen ; csödbiz- 
tos Hvttesheimer Henrik törvényszéki bitó, lümmeggond- 
nok dr. Pavlovies Jenő, helyettes dr. Bruck Armin ügy­
védek, bej. határidő július 15.

Caődmeg'szüntetéB. Lengyel és Jurinics debreczeni 
bej. kereskedő czúg ellen. Gutlmann IX nagybeeskereki 
lakos ellen.

Pályázatok. Iláromszékmogyo bereczki távírdával 
egyesített postamesteri, — a nagybányai m. kir. hánya­
igazgatóságnál 111-ad oszt. bányatiszti állomásra, — a 
pécsi kir. törvényszéknél telekkönyvi irnoki, — a bor- 
sodmegyei Mező-Keresztes községben postamesteri, — 
a zilahi kir. törvényszéknél II. oszt. jegyzői állomásra.

Felelős szerkesztő: Caávelasky Lajos.

Elhaltak névsora 1887. junius 16.
Anlonigl J. 24 ú. tanill I. k. fehérsns-lér 6. tlhlővósz.
Trunctsck F. 67 é nyug. honv. örn. Vili. k. Mária-u. 56. tUdőlúgitag. 
Kiig A. 50 é. inéin. Vili. k. Mária Terézia-tér 1. tUilövész.
Kolin A. 2 <:. mészáros lia VI. k. rózsa-u. :,2. hiirglob.
Fissingor V. 6 ó. kap. lia II. k János-u. 7. iziiletlob.
St. Wahrmann ,1. 41 é. hiv. nijo VI. k. váczi-kürut 31. tzivba), 
Hüszlor T. 5j é. I. k. Attila-u. 115. aggkór.
Janies K. 76 é. I. k. Attila-u. 14-.. agakor.
llimsch J. 2 é. ilgyn. I. VI k. váczi-kürut 4". agyvizkór.
Marcis .1. 2 y. k-rc-k. lia V. k. váczi-u. Ili. hükliurnt.
Vokop K. fl é. hordár lia V. k. Gojza-tt. «. gürvély.
Lövészy K. 7 é. iigyv. I. IV. I: magyar-u. ts. agykétlob.
Kojala P. 49 ú. molnár VII. k. Csáky-u. Ifi. tliilőlob.
Ilolzgothan J. 25 é. varrónő IV. n. molnár.u. ;o. kimcilllíe,
Hirt J. 95 é. napsz. útról szcszmcrrezés.
Kalma J. .15 é. c/ipész VII. k. Almásy lér 16. rüglOni halál.
Uhu A. f.:t é. szabó II. k. irgalmas-tébolyda agyhildéii.
Tli. Szabó .1. 34 c. napsz-nő ntról agyliUdés.
Michalek K. 84 v. na. :z utas szívbaj.
Nagy '/.s. 45 é. kovács ulról tttlögilmő.
Schwarz L. 60 é, hiv. VII. k. Kazinczy-«. 52. gilmőkór.
A, Kút Fl. 64 é. magánzó VII k. dob-ú. 20. aggkór.

^NYÍLT-TÉR™

Nyilatkozat.
A «Magyar Föld» f. évi folyamának több számában «A 

magyar állam vasúti cséplőgép az angol gépek ellenében« 
czim alatt megjelent közleményekben Harding Bishop Vil­
mos ur a kassai cséplőgép eredményeit birálgatva, szemé­
lyünkkel is foglalkozik, minélfogva kijelentjük, hogy oly 
kevéssé gentlemanlike hanggal szemben, mint minőt Har­
ding B. Vilmos ur használni jónak talált, sem mint magán­
emberek, sem mint a kassai eszköz- és gépkisérleti állomás 
intézői felelni nem tartozunk. Ha mindazonáltal ezúttal fel­
szólalunk, teszszük azt ti magyar gazdaközönséggel szem­
ben elfoglalt állásunk kötelméből, njból is kijelentvén, 
hogy a jolontósünkíen foglaltakat Harding ur felszó­
lalásai után is föntai-tjnk. Ha Harding urnák, vagy a 
Robey és társa ezégnek van olyan cséplőgépe, melyről hiszi 
vagy tudja, hogy különb eredményt képes felmutatni, mint 
az általunk tavaly összehasonlítva megpróbált gépek, küldje 
azt be az állomáshoz s mi azzal az ő vagy incgbizottja 
jelenlétében a legkészségesebben megejtjük a próbát.

^ Hivatalos állásunk, úgy hiszsziik, fölment annak bizonyí­
tásának szüksége alól, hogy semmi érdekközösség, ha­
nem csak nz objectiv igazságra való törekvés Irány­
adó elvünk. Ezért, a mily szívesen fogadjuk a tárgyilagos 
alapos ellen vélemény I, az Uzórl szempontokból való 
személyeskedések fölött, bármennyire féktelenek legye­
nek is, most és mindenkor napirendre tértink.

Ä kassai gaz! eszköz- és gépkisérleti állomás: 
Bukaresti B. János, Dr. Rodiczky Jenő,

jelentéstevő. 2211 elnök.

Nyilatkozat.
Alulírott Knlunlsics Tamás gőzmalomtulajdonos elismerem, 

hogy a Gracpel Hugo budapesti bejegyzett gépkorcskedő ál­
tal feltalált légcsatornákkal és vizszekrénynyel ellátott szaba­
dalmazott szalmafütő-készüléket, melyet igen czélszcriinek 
tapasztaltam, nem tudva, hogy c találmány szabadalmazva 
van és törvényes védelemben részesül, — utánoztam; ez 
utánzat egy részét gépészem készítette, másik részét pedig, 
jelesül a légcsatornákat Mészáros és ICrigofszky szabadkai 
ezég által mcgrcndeitotlcm.

Graepcl Hugó ur e szabadalmának megsértése miatt ellenem 
panaszt emelvén, minthogy az c részbeni szakértői szemle 
a szabadalomsértést megállapította, és igy előreláthatólag az 
ellenem indított eljárás hátrányomra fog eldőlni, — emiél- 
l'ogya Graepcl Hugó úrral egyezségre léptem olyképen, hogy 
neki kárát és költségeit megtérítenem, egyúttal pedig ezennel 
kijelentem, hogy szabadalmazott találmányát többé utánozni 
nem fogom. — Alul irt Mészáros és Krigol'szky ezég a fenti 
nyilatkozat reá vonatkozó részét elismeri.

Kelt Szabadkán, 1887. évi junius hó 8-án.
2226 Knluntsits Tamás, s. k.

Mészáros és KrlgofszJcy, s. k.

.Tempelforrás1

1887
Házi szer gyanánt egy házban sem volna szabad 

hiányoznia az egészségügyi szempontból ajánlott Widtfeld- 
féle MAGENBEHAGEN. Kapható: Fanta Károly, fürdő-uteza. 
Rabsch Sándor Váczi-utcza. Neruda Nándor Hatvani-utcza,'

1933

Nyilatkozat.
A «Nógrádi Lapok i f. évi 24-il: számában megjelent s a 

kormánypárt jelöltjét, Ilanzély Lászlót illető vezérczikkére 
vonatkozóing szabadjon becses lapjában röviden nyilatkoznom.

Nem tudom, mily forrásból merítette a «Nógrádi Lapok» 
tisztelt szerkesztője a reám, mint ellenzéki képviselőjelöltre 
vonatkozó adatait, -- mert ezt annyi hivatalos és hívatlan 
korles mellett kitudni igazán bajos lenne. — Az öt szolgabiró 
közül informálta-e valamelyik, a kik most a miniszteri ren- 
delet ellenére a sziráki kerületbe jöttek korteskedni, vagy a 
főispáni titkár, a kitől a korteskedést falán rósz néven nern 
is lehet venni, mert a kormánypárti képviselőjelölt édes fia 
— vagy talán az adó és kataszteri nyilvántartóktól, a kik 
nyert szabadság-idejüket véletletlenül " a s iraki kerületben 
töltik? nem tudom; annyit azonban Indok, hogy a párt- 
szenvedély mindig rósz tanácsadó és az embert iné» ha 
szerkesztő is, gyakran valótlanságra ragadja. Midőn a reám 
vonatkozó közleményt mint aljas rágalmazót ezennel vissza­
utasítom, cl nem mulaszthatom egyúttal az egész keriilf-t 
pártszinezet nélkül mélló indignatiójának adni kifejezést azon 
igazán sértő és lovagiatlan megjegyzéseit, melylyel a < Nógrádi 
Lapok» szerkesztője cgv országos nevű és' magasrangu 
hivatalnokot csak azért illetett, mert az bár kormánypárti 
programmal, de a hires nógrádi pactum ellenére szintén 
képviselőjelöltnek merészelt fellépni.
2212 Berzeviczy Béla,

SZÍNHAZAK és mulatságok.

NEMZETI SZÍNHÁZ
Julius 31-ig zárva less.

M.KIR. OPERAHÁZj
Julius 31-ig zárva less.

NÉP-SZINHÁZ.
Julius 22-ig zárva less.

KRISZTINAVÁROSI
SZÍNKÖR.

Budapest, junius 18-án.
F. Gönczv M. assz., Németh 
J. és Dezséri Gy. felléptéül z
Koldnsdiák.

Yig operetté 3 felv. 
Kezdete 7 órakor.

Első fővárosi Orpheum
SomoBsy Károly igazgató.

RSag$7DMező-uiíeza 87. sz. 1726
Ma végleges I >ts cséi j al om jr« tőka

MARTENS NŐVÉREKNEK.
E hó 18-án lép fel először: az Anbrcy-UAc pantomimiku» 
csoport, inég pedig «Saras NigetMare» czimii hűvös panto- 
miában, lő képben balettel. — Ma lép fel először; Kansí 
Valéria, k. a. német bravour énekesnő. Fellépnek továbbá 
Brothers JíuUnc zene parodisták. Tilson Toni és 
A (tol)] nyújtó mű vészek Berber tornamüvész család. Aman 
Bajos ur, elsőrendű jellemszinész. Miss Konstantin, a? 
idomitott 10 kakadujával. Engler kisasszony német dal- 
énekesnő^ és Schenk Márton, ének-komikus. — Szomba­
ton, 1887. junius 18-án először lép fel a bájos duetistapát 
Margót testvérek és Itóger Élsa k. a.

ámmcEüT.

MERKEL C.-féle nagy angol-amerikai CIRCUS.
Ma, szombaton, jnniua 18-án cstó G órakor nagy dísz

twefgi^ité @i©asSás
a magasabb lovaglás, lóidomitás és gimnasztikában. Előve» 
zettetése idomitott indiai óriási elefántok, kétpupu és egy- 

pupu tevéknek.
Bclépti-dij mint rendesen 30 kr.

A f. ez. közönségnek szives tudomásul, hogy circusomban 
amerikai és angolhon legelső lovaglói szerepelnek. 2219

IDŐJÁRÁS, jnnins 17. regfg. 7 órakor.

Az időjelző-intézet távirati j&lentéaai

Állomások

Arad.............. .
Besztercze.............
Heszterezebfluya. . • 
Budapest ..... , 
Csáktornya,
Debreczen..............
Eger.......................
Eszék. , , ..............
Fiume....... I,
Késmárk ......
Keszthely,.... ..
Kolozsvár, , , .. , 
Magyar-Óv.ár, 
Mármaros-Sziget. . 
Nngy-Enyed ,. . .. 
Nagy-Szeben. ....
Nagyvárad . . ,. . ,
Orsóvá................. ..
Pancaova.............. .
Selmeczbány» ,
Sopron ...................
Szutmár-Németi .
Szeged ....................
Szepsi-Szt-György.. 
Szolnok, , ,. 1>4, 
Temesvár ... , * j, 
Trencsőn . .. . .;.
Uugvár................. ..
Zágráb ..................
Hécs... ......
Bregens .,
Lesina.................
Pola. . . ..... «, 
Prága. .

Lég- 1 
nyomna 
”*» 7011

Szél
tanya és
(1-12)

A hR.
mérséklőt

fokban

Csapa­
dék

Fel-hS-
zet

Ő9.2 DNY 4 - 15 5 «H
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59.8 NY 2 + 20 4 e60.0 E (i + 9 3 7 Q69.3 ENY 4 + 15 2 9 e56.9 ENY 5 + 12.2 <N62 3 ENY 5 + 15.5 1 n56.7 NY 3 + 11.0 G <M55.6 DNY 1 + 1G0 3
56.6 ENY 1 + 164 S|
63.1 © + 112 4 ft
59.0 EK 1 + 15 4 ft
61.1 NY 6 + 16.9 _ ei
612 E 6 + 11 6 2 rí04.5 E 4 + 13 4 <4

8
n

58.7 DNY 4 + 12.5 ®f
60.0 NY 2 - 12.0 1 <N59.9 ENY 3 - 16 2 $60 6 ENY 3 1- 15.4 6 ói
61.0 ENY 3 - 14.2 4 Uf
57.5 ENY 5 h 13 9 <8 963.3 EK 4 - 1G0 et65.0 ENY 4 - 13 G 068.6 © -h 176 — e

67.1

1 
' 

ti + 13.0 9

®l-= cső, hó, A= jégeső, =-=- köd, oo-gőz, <- 
vatnr, villám, (n)= csapadék mm.-ben.

áttekintése a mai időjárásnak:
. Európában: A depresszió (755—757) Oroszország felől 
jón a Balkán félsziget feló, a nagy légnyomás (767-769) 
Németország felől nyomul Szarajevó felé"(763). Az idő ré­
szint derűs, részint változó, helyenkint esővel.

Hazánkban: Többnyire északnyugatias, helyenkint 
erős szelek mellett, a meleg kevéssel, "a légnyomás jóval 
kisebb lett. Az idő részint derűs, részint változó, számos 
helyen közepes mennyiségit csővel, itt-ott zivatarral. Az e 
lm 14-ikén elö'rejelzett idő, derülő jellegével végződik s vál­
tozó jelleget öltve, jövőre kevés hőváltozás mellett, több 
helyi esővel lesz.

Kilátás a jövő időre:
Hazánkban: Általában változó, közben napos, szele­

sebb időt várhatni, közben csőkkel, itt-ott zivatarral.

VÍZÁLLÁS, 1887. jnnins 17.

Kúvazerint

Po-eony. , 
Komárom . 
Budapest . 
Mohács . . 
Vukovát. . Ujridók... 
Pancsova..

VAK ,Komárom .
Dráva 

Barcs . 2 . 
Eszék . . .

Beává
Ssiszek. .. 
Mitrovicza •

Me o r
(.

fölött állt

2.78
2.90
8 81 —
4.43 —

*37 __
8 30
8.42

2.86

1.65
S.tl ~

1.20
2.40

Változik Névszerint

apadó
apadó

apadó
apadó

apadó

apadó
apadó

Tlaza
M.-Szlgat.. 
V.-Naménr 
Tokaj. . . . 
Szolnok. .. 
Szöged . ., 

Bodrog 
Sárospatak.

U
lof .it I alatt

Változik

ti.-Gyula. 
Qyoma. .

apadó 4L;,

0.95
2.51 
2 18 
3 95
5.52

1.03

1.18

0.27
8.39

0.25

0.65

apadó

áradó 

apadó 

apadó
apadó

apadó 

apadó

Közlekedési útmutató.
Megjelent legutóbb a3 Egyetértés junius 1-seji 

saámában.

bánsági

litza vidéki]

peetvideki,

fejem en«|

bácskai

magyar ed

tengeri

Magy. 1 
Magján 
Ma gyári
Magyar]
Gúmbril
Magyari
Magyar
Magjai^
Magy.
Marj.
Tiszai
671-iki]

ara'
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A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései junius 17«

F aj Irányzat
Minős.

hektóéit!
100 kilogramm

ára
fittól 1 frtig

hektolit
100 ki ograram

"fiitól 1 Mi,

B n za
. . . . : 6 74 75

7 ti 77 _ _
78 79
80 81

tÍEzavideki . , . . « 74 _•_
76 77 fl'SO 8.8578 8.00 8.5 7U 8.95
80 a — 9.05 81 9 05peelTidexi, . ... • 74 —.
76 77 8.75 8 8078 835 8.90 79 8.90 8.9580 8.35 9.- 81 9— 0 05fejem en»1 ■ . . • « 74
<tf 77 860 8 85

« 78 8.90 8.5 79 895 9.—8U V.— 9 05 81 905 9.10
bácskai 71 -- 75

• -- 77 8.85 8 90
78 8 95 9— 79 9 — 9. 8
80 hl

magyar etzakvidekj • « 74 ____ _____
7ti 77 8 65 8.70
78 8 75 9.80 79 8.80 8 85
60 8 8á 8 90 81 8 90 8.95

Minőségi 100 kilogramm
Gabona o vagy uj Irányzat Faj súly ára

Mtói L frtig

rozs . . <"• 70-72 G.45 6.70
arpa . lanyha lakarmánv 61—62 5.65 6.20

sörfőzdéi 54—66
zab 39-41 1 5.60 6.10
tengeri . uj anyha : bánsági 7 o 5.55 5.60

‘ • ...... * , masn mii 7u 5 50 5.55
. . . ^ ■ . uj lanyha 1 — nélkül 4.80 4.70

szilárd
bánság' r ■reze. . . . • « - •

búza BZÍlÁríj tavaszrara 9 — 9.02
c ' - . 7 95 7 97

tenser! 5.57 5.59
iul.—aug.-ra 5.64 5 l»ti

5.7* b 77
káp. repezo szilárd nug.-szept. 12.% 1 12 r.

Különféle
termények

Hetemig ; ]

Repczcola],

LenmagoJaJ
Olajpogácsa
Disznózsír,

Szalonna .

Faggyú. 
Szilva .

» határiig

Szilva-Íz , ,
« , • í

Irányzat

haláridő

Dió .

Gubacs.

ezilárd

csendes
ezilárd

lanyha
szilárd

csendes

lanyha

F aj

franczia
magyar.

azonnali szállít.
t.....................

kétszer finomított

ropezo . • ...

m. la.!/uensz. áru m.ss. 
városi logousz. . . .
füstölt ..........................
olvasztott ....................
boszniai hordóban 1885, 

« zsákokban 
szerbiai, hordóban . . 
szerbiai, zsákokban.

h. nor.
hordó
ísákb.

«V
szlavóniai szopt—okt. 
bánsági «
magyar min. ezorint .
szlavóniai.....................
magyar la. . . . ,

fohérTa.* 
fehér Iia.

Pénz

41—
65— 
63.— 
39 —
3l!—

4 85 
65.—

48—
48.
51.50
30—

12— 
10.50 
10—

14—

Ára

fii

46—
7n—
60.—
42—

faUft
12221

ÉRTÉKPAPÍROK FpPg*-

peitr.államad.,ki«or*.1860 »oefrto.«. {fik 
Osztr.állanmd,,ki«or«.1860. íoofrtn.ó, &»/. 
Osztr.n lámád.,kirora.1884.100frto.e. 
Osztr,államid.,kleors. 1864, öOfrto.ó.

A temes-bágavGIgyi vizszab. társulat 5% 
Pest város köloeBno 1870-161 adóraU. ti°/s 
Pest város kölcsöne 1871-ből adőmtv. ti0/* 
Budapest főváros 1880-iki köles, adóm 5'» 
Szerbiai nyeremény-kölcsön luo frank 3°/* 
Becs város nyeremény-köles. 1874-ből

RÉSZVÉNYEK.
a) Bankofci

4.05
55.25
48*— 
49-- 
62 60 
31 —

12.50
11—
10.50

60—

Csendes

85—

Mez. . » . ,
sárga, csurgatott, 
világom szinil 
rozsnyoi 
szlavóniai

Viaszk . 128.—

26. - 
28,75ezcsz-élosztö

Utolsó árkelettoolsóérkelat í frankÉRTÉKPAPÍROK

ÁLLAMADÓSS.Ui

BRTÉKF APIR

101.50 105 60 
101.26 105 25500, 1000 záradékkal

os­
lói.25 
153—

Magyar 104.50
97.50

105.50(300 frank).Magyar
IPA ük

. (elsöbbs.) adóm. 
tb. i elsőbb.) adóm. 
aranyban

100 —97.75
127.50
116.50 
122 —

1.5 
122 75

Magyar (íoo'frt) ;Magyar
l 750 
122.5
122.50
123.50

Magyar Egyesitelt államadósság 
Egyesített államadósság 
Egyes.államad. ez. kain 
Egyes, államad.ez.kain.
Osztrák aranyjáradék adómentes 
Osztrák papirjátadék ademontcs 
Oszlr.államad.,kisora.l854.250frl

ma].—nov. 81 25 81 75 
81 75 
S3.— 
83 — 

113 25 
96.76 

121

febt,—aug.
Tiszai

^tvóny font st.-ben671-iki 112 75í al.-benMag.ar föhStehenrentesitéai kötvények 
Mrgyar . Iáid <rn írleritni Misézek lff7. zár

101.30
101

105 ón 
103 25

mámwbp

JJsö díj, arany erem
A nemzetközi ekeversenyen | kctmsa ekére.

HÄTYAMBAN. \ Egyetlen kitüntetés, arany
oklevél: trónusajtolóra. 

Képes árjegyzékek kívánatra ingyen és Lementve.

18—Magyar általános hitelbank . . . •
3Q frank'Magyar jelzálog-hitelbank . . . .'
Íj franki Magyar jelzálog-hitolb. II. klb. 11. o.

6- 50 Magyar leszámítoló és pénzváltóbenk 
95 frank Magyar országos bank r. társ.. . .

y.— i Osztrák hitelintézet.
$8.(0 Osztrák-magyar bank .

10— ,1. Magyar Iparbank..................... I •
45.— I Pesti magyar kereskedelmi bank, $ 
jj—Sziszek i hitelbank.......................... •..........................................

' t) Biztositó társulatok.
12—[Bécsi biztosító társaság 
Ill—I Bécsi élet- és járadók-Elzt. társaság . 

í(lll—j EU6 magyar altalános bizt. társ.
3— Fenéiért pesti biztositó intézet . . 

30 frank Magyar-ltanczia biztosiló társaság 2U( 
(5— Pannónia viszontbiztosító társaság .

14,50 _____ „ •) Gőzmalmok.
• Concordia gőzmalom « , ; 8

JÍ'”" Első budapesti . 4 | 8 ; { l
lil- Erzsébet-malom . < j j , j i

Hengermalom, , j j j 3 } }
1U-— Lujza-malom . . ; j j , : !

Molnárok és aütök. J ,
Pannónia i 11 ,
Viktória. ,

OKözlokodési vállalatok. 
«Adria» m. tengeri haj. r.-t. i J
Alfóld-fiumei........................  4
Arad-csanadi vasút; , . . ; ; ,
Arad-körösvölgyi vasi 
tiiucs-pakraczi vasút részvén' 
Baltaszok-dombovári . „ , 
Budapest-péoel vázat r. t;. s . • 
Bpest-azt -Lormcz helyi érdekli v.-r.-t. 
tipcst Szl.-Lörincz helyi érdekű els. r. 

. Detreczon-hajdunánási v. e. r.
' Leli vasút,
Északkeleti 
Erdélyi vasút
Győr-aopron-ebenfurti vasat." 
Kassa-oderbergi vasút, 
Magyar-galicziai vasút. .
11. ny. v. (székcslehérvár-gy. 
Mármarosi aóvasutr.-t. el., r. 
Osztrák-magyar államvasut. ; ,
Pécs-baicsi vasút..........................

, Szamosvtilgyi vasút t. els. r. . . 
Szatmár-nagybányai vasút els. rkb..

, Tiszavidéki vasút ...... j
Osztrák dunagözhajózási társaság

2g,__Pesti közüli vaspálya •
lg,— Pesti közúti vaspálya élv. jegy , ,

t) TaKarukpénztárak.
7— [Budapest III. kerületi . ... 1 •

Országos központi.........................

136.59
137.50 
162-5)
162.50

92.—
106.50 
107— 
101.25
XI — 
128—

283 80 
883.— 
151 —
603—

r-tdrí.: 1

I
U vasat . ... J j 
sut . . . ; . j j 3

100—
470—

137 59
138.50 
103.00
163.50

9850
107.50 
108 50 
101.75
31.50

129—

99.—
287Í25

130—
94.75

281'—
883—
152—
6Gú—

1981-
!9oV—

69.75

185,50

176.00
162—

168.—
180.50
117*25
171.50
16750
94—

226.25
89Í75

253—

103 —

103.— 
475.—

értékpapírok

Pesti első hazai . W
Egyesült Budapest fővára« . j , 200 
Magyar ált. takarékpénztái r.-t. , . 100

/; Különféle vállalatok.

Általános waggon-kö'lcsönzö társaság 
Eszakmagyarorsz. e. kőszénb. r.-t. . 
Franklin-Tarsulat könyvnyomda . . 
Könyvnyomda «Athenaeum» . . .
Pesti könyvnyomda részvény-tára. . 
Pallos irodalmi és nyomdai r.-t. .
Fiumei 1. m.rlszhánt. ésrlszkemóny.
Ganz és Társa vasöntöde és gépgyár
Gschwindt-félo szeszgyár.....................
Gyapjumosó és biz. első magy. . , 
Kereskedelmi testület épülota . . . 
Kőszén- G téglagyár (Dräsche) , . « 
Saigólarjáni kőszónbánya. . . .1 
Göztóglagyár, kőbányai . . . .' . 
Tégla és mészégető, újlaki . . . ; 
Nemzetközi waggon-k. részv.-tára. 4 
Rimamurány-salgótarjáni vasmű . 1 
Schlick-félo vasüntödo a gépgyár . . 
Serfőzde első magyar ..... 1
Sertéshizlaló ..........................................
Snodium és csontlisztgyúr .... 
Szálloda részvény-társaság .... 
Szegedi szeszgyár és finom, r.-tára. . 
Török bir. dahány-ogyedárus . 2i 
Üj-Antalvülgyi üveggyár r.-t. . . .

ZÁLOGLEVELEK. ' 
Magyar ioldhiteHnt. papirórtók 
Magyar fóldhitelint. papirórtók 
Magyar fóldhitelint. papirórtók 
Magyar fóldhitelint. ur. v. ez.
Magyar jelzálogbank. . . .
Magyar jelzálogbank. . , . . .
Magyar jeWálogbank..........................4'/,° „
Kisbírtokoaok orsz. fóidliitelintézelo 5V2°/a

-....................... l 5 %
5 o/e

ibank

-.5 o/o 
. 4'A% 
.4 »Zó 
|5 o/o 

. 5V,o/o

Uszlrálc-magyar bank o. ó. 
Osztrák-magyar bank o. o. 
Osztrák-magyar bank o. c.

ti vasp. tara. részlet S'/a«Vo
.Jegyár jel zol O-'-hi tol bank ny. kül. 4 °/o 
Magyar jclázálogbank nyeremény-j .
Osztr. fölüli, int. dij kölcsön kötyigy 3°/, 
Peíti hazai 1. takp. e. kib. kötv.. S°/« 
Pesti hazai 1- takp. c. kib. kötv.. 4Vt/,

Fel»x&m!tolá»l Árfolyamok
Magyar 4% aranyjár adók . , . 

« 6% papirjáradók . , .
« általános hitelbank . . 
• pénzv. és leszám. bank. 

Tiiza és szegődi kölcsön. . , , 
Magyar ieiznlogbank 
Osztrák hitelintézet . i . . ; 
Anglo-oszirák bank 
Állami vasút,
Déli vasat. , . . . , • • . 
Török birodalmi dohány. 
Rima-Murányi .... ! 1
Jelzálog nyerőm......................... .....

Utolsó árkclet

7350»-— 74011.—
*15— 450.—
90. 91.—

145.— 146.—
70 — 71 -

205Í— 208 —
525.— 530—

1120.— 1150—
180,— 1H5—
600 — 630.—
760 7711 -
310*— 350—
255— 260—

690—
232.- 234.—
172.- 174 —
27i.— 273
169— 172—
61 — 68—
í>5 75 96 25

175.— 177.—
870.— 875—
292 — 300.-
110.- 11a—
97.- 109.-
54*.— 55—

505.— Ő15-

101.75 102.75
99 75 10(1.25
91 50 95. -

130.50 131.50
102.75 103.56.
101.- 101 50
97.50 98.—

102 — 102 50
; 100.25 130.75
, íoo.— 100.40
! 102.50 108 —
1 95-65 99 25
1 162— 102.50

101.50 102—
101 - 101.50

! 97.50 98.-
99 50 100—

! íoi- 102—
; 96 75 100.25

101.75 102.25
103.50
102 25 102 75
101.50 105

14 — 16 —
101.50 102.25
101.51 103—
99.— 9950

ÉRTÉKPAPÍROK

ELSŐBBSÉGEK.
AlrólJ.finmol v. u. (v.-oszikl v.) 2Ö0 ■''!» 
Alfiild-liumoi vasul 1874. kib. . '‘k*
Budapost-pécsi vasat......................5>
Bátlsszék dombovár-zákányi v. . 2M 5V«
Déli vasul........................................m * [it
Dunagözhajózási társ . 10«) m‘‘r 
Duna,gőzbe ózdsi társaság . . 100
” ikkeloti vaspálya.....................
. ikkelcti vaspálya (aranyb.) . 

Eszakkelcli vaspálya (aranyb.) . 
Eoz.-inagyaror. e. kőszénb. r.-t.. 
Magyar-galicziai vaspálya . . . 
Magyar-galicziai vasp. II. kib. .
M.-ny. v. (ez.-foh.-győr-gráczi) .
Magyar nyug. v. 187'-. kib 
M. v. elsöbbs. beruh, aranyb. 209J 
I. erdélyi vaspálya ..... 
Gyür-sopron-obenfurli vasul . . 
Kassa-oderbergi vasul, ezüstbon. 
Kosta-oderbergi v. (operjes-tarn.) 
Kassa-oderbergi v. (osztr. vonal) .. . 
Kassa-oderbergi v. (m. v.) arany >) 5vo 
Osztrák-magyar államvasut arany ‘/öli -r»' o 
O.-m. állarnv. 1888. kib. 1M-2ö»mnrka 4",'. 
O.-m. állarnv. X. kib. 1885. 600 fr. :W,
Tiszavidéki vasal............................. 190 5’g
Budapesti tánezhid......................... 103 «'Ve
Lloyd és tözsdo épülot ; . . . 1Ú0 ó'1/« 

M A fi Á N S 0 R 3 J K G Y E K.
Budavárosi sorsjegy...............................
Kcglovich sorsjegy. . . . . . - . . 
M. sz. korona orsz. vörös kereszt egylet . 
Nyer.-kötv. a bpost lipótv. Iiazil. folép. . 
A-z olasz vörös kereszt egylet . .
Osztrák hitelintézet ..... . J
Osztrák vörös kereszt egylet.....................
Osztr. földhitel intéz. külv. nyerem, jegy 
Pálfiy sorsjegy z.n.e.i..k.

Császári királyi arany (vert)
Császári királyi arany (kör.) • • •
Oszlrák-inagyat 8 forintos arany . . . 
20 frankos arany
20 marka..................................... ..... < ' '
Török arany Ura..................................... '
NémoU)iroMmiabankjogy 109* m^myi

Váltók árfolyama Gátra)
Német bankpiaczo'.c 100 marka . 
Amsterdam 100 hollandi forintért
Brüsszel 100 frankért......................
Paris 100 frankért ...........................
Marseille 100 frankért . ...
Svájczi pénzpiaczok 100 frankért .
Zürich 100 frankért ......
London 10 font sterlingért . . . 
Szentpétervár 100 rubelért . . .
Olasz bankp. 100 lire nouvo ital.

hant 
k. láb 
. SW«
.2‘t
. 80/0
. 30/e 
. 3°/o 
. 3 o/o 
. 3-/0 
. 50/0 
.5'/,o/o

101 — 
99.50

100 - 
99—

100.50

127.50 
99.75

100*75
10025

104.50
99.50

23—
10—
7.75

11.75 
176.50

15 —

45—

5.95 
5.90 

10.04 
10 01 
12.41

62 25 
105 —

50.10 
50 10 

120 70

102.—
10(,'.60

101.—
100.—
101.—

128.50
100 25

101.50
101 —

106— 
100—

25 — 
10 50 
8.25 

12.25 
177 50 

15.50

46—

5 99 
6.91 

10.07 
10.07 
12.43

62.40 
105 33

53.20
50.20 

127.—

A mai déli tőzsdén 

eladatott 

«■zAllltAsr a,

Határidők l!—
Utolsó árkclet Előfordult kötés

legniag. | legalacs.
á r k c 1 o t

Jelzálog-hilolban .részvény II. k.

jun. 30 

jul. i

101.35 102— ,nj 9S í
37.95 S3.— 83— 87 971

-r

irodalmi ős nyomdai részvény* 
társaság kiadásában (Budapest, 
V. kecskeméti utcza 6) meg­
jelent és ugyanott, valamint 
minden könyvkereskedésben 

kapható:

PETELEI ISTVÁN

AZ ÉN ÜTCZÁI
Elbeszélések. I kötet.

Ára füzue 1 forint 80 hr.

A PALLAS kiadóhivatalában Buda 
pont kecskcmétl-ulcza 60 kaphatói

CLAYTON és SHUTTLEWORTH, BUDAPEST
1 ajánlják legdusabb választékban raktáron levő' .

gőzmozdonyaikat és gőseséplögépeiket
sines rendszerre, 4, 6, 8, 10 és 12 lóerővel, ugyszinte

szeges-rendszerű 21,», 3 és 4 lóerejii gözcséplö-készleteiket
egyszerű vagy kettős tisztitó müvei és osztályozó hengerrel, továbbá 

I kazalosóikai, |árgásii^-csép2Qgé5iei5ce§ tisztító és zsákolóval, tisztitó postá­
kat, mcpzsoiókat, méByitS-boponákat, gyöitőgépeket, kaszáló- és 
aratógépeket, eredeti Wooei-féie kévekötő araié gepeket, Á és ^ 

vasú valamint eredeti Sack-féle egyetemes és mélysto-ekeket, 
lurvsTinte minden esvéb «azdasád gépeket és eszközöket a lesiutányosabb Arate mellett

IRUSTON, PROCTOR és
BUDAPEST

iiácloi—Titcza 41. tsasam. alatt
ajánlják

raktárukat
úgy mint:

szaliafütésre.

Kereskedelmi tanodák ét felsőbb Ipar- 
skclák í.’úmára engedélye ett tankönyv

Irta

Dr. TOLOY USZLÖ.
Ára az I. és n. kötstneK 3 Irt 20 kr.

Budapest, KOTZÓ PÁL üllői-útl8.
1347 aiánlia: OÉPÉBHIÉIWÖK ajánlja:

ajánlja:

GARRETT R. ÉS FIAI

t könnyen hozzáférhető, ki- 
40% tüzelt!anyag takar!- Viuó szilárd, tartúnyok nél-

tásaal,

Fa- és szón-,

kül hajlított fedelű tüzszek 
vénynyel 

valamint szalma-tüzelésre.

Legnjabb kitüub

kettős tisztitóval, választó 

hengerrel, kemény öntvényt! 

árpaliéjazóval és 4-szerea 
fordítható nczól dobsl. 
nekkel, valamint szöges 

gözcsóplöit.

Szöges re

jíreiiycsBiilflit,
tiszlitó szerkezettel és anél­
kül kapcsolatban Kotzó-féle 
szabad, harang-járgányok­

kal, melyeknél az összes 
csapágyak egy alapon el- 

lielyezvék stb.

GRAEPEL BUDAPEST.

2225 Eredeti amerikai

Hollingsworth-szénagy iij töket
ajánl darabonkint 95 o. c. forintért

xr-cro-ó,
Marshall Sons & Co. Ltd. vezériigynöke

Budapest, Podmaniczky-uicza 15. szám.

I gözmozgonyoKat, fa-,
nagy

szén-

KELETI sérvkötő,
mic/// " teyi‘llitiii!/)igoHiibli serért is kitódulása 
ellen védi (V) két felváltható jtclotlúval e.i sérv­
vé tlóetl ellátva, mely a sérvet és a sérvkötöt is 
izzadás ellen védi, mindig szántván, tisztán és 
éjien túrija. Egyoldalú 6 fittől 10 fiiig, kettős 

12 fittól 18 frtig. 1157
Suspensorium (heljTCturfó). 

Minden férfinak ajánlatos, lovaglóknak és 
sokat járóknak okvetlen szükséges. Szövött 60 
kraiczartól l forint 50-ig. Szarvasbőr fit 1.60-tól 

2 fit 80-ig. Vulcanizirozott 
kautsukból (vizm.) 3 fit. 
Mindennemű gummi cs toll- 
sérvkötök, belcgápoló-eszkö- 
zök, gummi különlegességek, 
— valódi franczia óvszerek 
(Pracscrvatives)stb. északba
vágó műszerek mindig kész­

letben vannak.
Megrendeléseket ponto­

san teljesít

lól'l FTT i ő fc sego állal szab. scrvkötcsz. cs
lvlMvJuH u. orlopádiai műszerész Budapest, 

koronalierezeg(url)-atcza 17.
Cmtvár. gyár: llomlioiya-n. 5.. raklnr Hl-ler 2.

Legnjabb gőzcséplőgépeket könyöktengely nélkül.
Szeges gőz-cséplőgépeket 2V„ 3 és 4 lóerejü nagyságban. Járgány-cséplőket 

tisztító készülékkel vagy a nélkül.

Egjyes, kettős és hár-msis ekéket.
Sor. és szóró-vetőgépeket, szénagyüjtóket, rostákat és kukoricza-morzeoló-

kát stb. a legolcsóbb árakon és kedvező teltételekkel.
Árjegyzékek kívánatra iiigyen és bérmentve küldetnek. 1574

hir. 887

v v-1 psrs&ym’iérstin
Van szerencsénk ezennel t. vidéki vevőinknek és a n. 

é. közönség tudomására .juttatni, miszerint ruküirimk tul- 
balmozása mialt indíttatva éreztük magunkat összes 
áruink, nevezetesen.

és mils luxus-tárgyak árát tetemesen leszállítani: c 
melleit a kávéház és vendéglő-edények árait annyira 
leszállítottuk, hogy előre is meg vagyunk győződve, mi­
szerint t. vevőink megelégedését minden tekintetben és 
várakozáson leiül ki lógjuk érdemelni. Az ismét eladó 
urakat pedig értesítjük, miszerint apátfalvi és rózsnyói 
kőedényeink árainál az engedményt 20»/o-al felemeltük. 
Ajánljuk dúsan felszerelt raktárunkat szives megtekintés 
végeit és reméljük, miszerint a t. isméleladó urak és al­
kalmat fognak venni, megrendelések által maguknak 
fentiek valódiságáról meggyőződést szerezni.

Mély tisztelettel 2197;

TOTISSÁNDORésTESTVÉEE
porczellán őr kőedény nagykereskedése.

BUDAPEST, Ferencz József-rakpart 32.

Kerestetik megléteire
Jászberény várostól legfólebb 8 mérlfóldnyi távol 

Ságban lévő, 3000 kát. hold körüli leginkább legelő­
nek alkalmas

földbirtok.
Az ezen kivánalmaknak megfelelő, eladó birtok tu­
lajdonosai tisztelettel felkéretnek, hogy a feltételek és 
egyéb körülmények közlése mellett, e tárgyban Jász­
berény város közbirtokosságának elnökéhez Jászbe­
rénybe, fordulni szíveskedjenek.

Horváth József,
2079 közhírt, elnök.

Hotel Kaiserin Elisabeth — Bées
(Erzsébet császárné szálloda.)

a Stofansplatz tőszomszédságában. Pompás uj épület által 
Kürntncvstrasso U. és Weihburggass 8. sz. tetemesen nagyob- 
bilva. Elegáns lakosztályok 5 Írttól feljebb 100 szoba I fiitól 
kezdve. Olvasóterem, telephon, fürdők. Kívánatra társaskocsi 
az összes indókázakhoz. Teljes ellátás megegyezés szerint. 
Az étteremben franczia és bécsi konyha (?) Vüslani saját- 
termésű borok.

HEGER F. tulajdonos.

I A nekünk bemutatott számtalan meghízható hiteles kószó- \ 
nőtlent Ilii’Iliin esen intézet legmelegebben tijáiilltato.

Titkos betegségeket*

Paliiiszfcasir
kizárólagos főraktára

[(a, főhcrczegi Magyar-Óvári)

sörfőzőliá/na Le

jLOBMAYER JÁNOS FERENCZ és Társánál!
BUDAPESTEN, IV., Károly-körut 18.

Árjegyzékkel bérmentve szolgálunk.

• Nagyobb vételnél jelentékeny árengedmény

Eées „Motel Metropole“
Ringstraaso. Franz Joecfs-Qnai. 

insíT Elsiő rangu nagy sziillodn
SCO szoba és terem (1 fittől feljebb) személy-folbuzó. olvasóterem min. 
den országbeli újsággal, „Egyetértés", pompás fiveg-iv rém, dunai 
Urdök és tavirdai hivatal a szállodában. Szállodai omnibusz « mdeii vaa- 
pályaudvaiban. Hosszabb idei tartózkodás mellett mérsékelt árak.
12g7 KIS líllt 1... igazgató.

Számos bizonyítvány 
legelső orvosi 

tekintélyektől.

Érdem-érmek
különböző

kiállításokról.

Harminc/, éven át jónak bizonyult

• f ■ f

az őnfertöztetds j 
magömléseket.

Az „Egyetértés'

Helyiség-változtatás miatt!
11 Érek óta fennálló üzletünket más helyi­

ségbe helyezzük át, miért is, hogy az átköltö­
zést és azzal járó kiadásokat elkerüljük, elhatá­
roztuk, hogy összes saját kószitményii

asztalos- és kárpitos-bútorainkat
mélyen leszállított árak mellett árusítjuk el, 
erről a t. bntorvásárló közönséget azon 
kérelmünk mellett van szerencsénk értesíteni, hogy 
a bútorok szilárdságáról, valamint leszál­
lított árak melletti eladásáról mindenki magá­
nak meggyőződést szerezzen. Hazafias tisztelettel

GŐMÖRI ss TÁRSAI
t ELSŐ MAGYAR ASZTALOS TARSASAGA
gidapest, hatvani- és ajvllág-utcza sarok. Bejárat az ujvüág-ntczábaii.

Képes árjegyzéket ingyen és bérmentve küldünk.

KERESKEBELMITAKABÉK- és HITEL SZŐ VETKEZET.
______________ Gizella-tói- íi. sastim, I. emelet.

Bazilika-sorsj egyek részletfizetésre,
főnyeremény 100,000 frt, adómentes.

leg*ls:ö!z;ele*b*bi Ivuzás 1BB7. deozezriToer 1-én.
Mimleu darab utón liavonkint 1 frt 50 kr., hat havi Iciizetcs mellett, 
semmi ciryébb költséggel. Ezen módozat szerint a vevő már az 1887. dcezember 
1-sői húzásnál AZ EREDETI SORSJEGYGYEL FOG RÉSZT VEHETNI,
a mennyiben a részletek lefizetése után az illető vevő czime alatt az eredeti bazilika- 

sorsjegy még a búzás előtt fog postára tétetni. 2217
Az igazgatóság:

Bcnlie Gyula, elnök. Peterdy Lajos, vezérigazgató.

hucycsöfolyásokat és sebeket
utóbajait, az elgyengült férfleröt, magomieseKec, a 

I bujakórnak utókövetkezményeit, nőknél teher fo­
lyást, bármennyire is idültek, valamint mindazon női betegsé­
geket, melyeknek a magtalanság egyik lüokozója, es bor- 

I betegségeket, gyógyít uj gyógymód szerint biztos sikerrel, 
gyorsan és alaposan

GARÄY
lesz és szemész tudor,
, VI. kcr. cvúr-utvza 7

ÄMTÄL
kir. oszt.-főorvos.

, I. bejárat a lépcsőről, 
ház.
ilulánig. cslo 7 őrá- 
j figyelemmel vála- 

I is gondoskodva lesi. '»Ks 
1635 Pí öltnek külön v űr ó tere ni.
Ugyanott megjelent és szerzőnél I)r. Garai Aulainál megrcinlelliotő:

pgp«» Népszerű ntinutató •'*^83
a nemi betegségek s ezek észszerű gyógykezeléséhez I

** i ti irt 30 Ur. I 

A kön«v_tartalma: t A, Oj.i äg
bujakór (syphilis). I 

Női magtalanéig.
, Az ivarszervek mcgbcTcgedésének föténye-zöjc a prostituüó.

A félév közeledtével az

®SB

IÄiÜ-re
a legjobb magyar humorisztikus beli lapra előfizetést nyitunk. 

ISlőíizetési ára,:

ifit, jnli—szBBtenitiBrrB2frt.
Júliusban uj kötet kezdődik, a szerkezstö humoreszkjeivel.

Az előfizetések egyszerűen Így ezimzendök:

Az „Üstökös“-nek Budapesten.

Orvosi "bizonyitvéinyolí:
Prof. OPPOLCZER,

kiérdemült rector magnificus. professor a cs. kiv. klinikán 
Becsben, cs. kir. udv. tanácsos stb. Megvizsgallam az on 
Aiiiilheriu Hzaijvizét s azt ajánlásra mullunag tálaltam

Profess. IHC VSCHi:,
valódi Anathcrin szájvizet orvosi gyógyoszUílyán a csász. 

kir. kozkórbázban kisérleíilet; alkalmazla. s azt igen ezu;- 
szerii s kilünőnek nyilvániiolta.

I»r. KAlXZR.MTMt.
cs. tanácsos, érdemült professor, én a Popp-félo .Inat- 
herin Nzújvizet betegeimnek Iclcllo nagy sziíineiuál, szii|- 
és fogbetegségeknél rendkívüli jó sikerrel alkal­
maztam, miután annak vegytiszta alkatáról meg vagyok 

győződve.
Még az idült hurutoknál is felettébb jó halassal van a 

megtámadott száj, torok és gége részeknek a l'opp- 
Ívíe Anntheriii szájvízzel való megérintésnek.

Professor SCHNITZLER
a Popp-féle Analherin szájvizet a száj-, nyak- és 
tomk-ür betegségeinél, mint szinte a foghus betegségeinél 

mindenkov a legnagyobb sikerrel alkalmazta.
E kitűnő tulajdonságainál fogva mindenütt méltán kiér­

demelt elismerésben részesülő Popp-féle fogszerelt va­
lódi és friss minőségben kaphatók.

KAPHATÓ BUDAPESTEN: Török József gysz
király-uteza 12. sz.; ösv. Schcrnkoffer Valeria gysz., ; 
«Nagy Kristóf»-hoz; Altwirth J. városi gysz.; özv. Egresy 
Rezsőnó gysz., a «Szt. Istvánhoz»; Fanser gysz., a «Szt. 
T'erézhez» ; Járiuay gysz., az «oroszlánhoz» ; Kis K. udv. 
gysz.. a «kigyúlioz»: Fillick gysz., a «négerhez» ; Moldo- 
vlínyi gysz., a «fekete medvéhez»; Telkesy udvari gysz. ; 
Baler gysz. az «angyalhoz»; Sztnpa gysz. a «koronához»; 
Barna gysz. a «magyar királyhoz»; Nutzacsok gysz. 
«Clolild fölierczegnéhcz» ; Paksy gysz. a «genfi kereszthez»; 
Raduloscu városi gysz.; Tkallntaycr és Seitz gyógy- 
füszerkercskcdő; Kochineistcr Frigyes utóda gyógyfüszer- 
kereskedő; Nernda Náudor gyógyfiiszerkereskedő ; Vér- 
tessy cs. kiv. udvari illatszerkereskedő: özv. Mosch M. 
(H. Stauzel) illatszcrkercsk.; Müller J. L. illalszcrkeresk.; 
Schxvnrz Fr. illatszcrkercsk.; Lueff M. illalszcrkeresk.; 
Barkóczy és társa illalszerkeresk.; Bauer Zsigmond és 
társa kereskedő: Daukowsky Istváu illatszcrkcrcskedú"; 
Emorling Vilmos kercsk.; Stessel N. és társa illatszer- 
keresk.; Kertész Tivadar illalszerkeresk.; Bodrossy Géza 
illalszerkeresk. és Magyarország minden gyógy tárában,gyógyfü- 
szer- és illatszerkcrcskcdésében. »7—11



' (<

EGYETERTES, SZOMBAT, JUNIUS 18. 1887
Ezen hirdetési rovatban minden szó egyszeri beik­
tatása közönséges petit betűkből 2 krajczárral, s 
compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

K I HIRDETE
Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal 
Ingyen. Czimmel ellátott hirdetések minden egyes 
közlése után még 30 kr. bélyegilleték is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

^Csinos külsejű GAZDÁKNAK Hontmegyóben 30 irtot

éves fiat:il ember ■ /
ban levő
telni •n liu io, 1- -.
15.000 :(".Ilit i’UZUI
rendi•Ikc >:ö házias
1« ánx
- -ií-
Level - Mórnöli i:
llll’ll jaki:.iilni úvaialbu

Gyei mi: kikiiiüljci
: van a kiadóin

Urasagoktol a CSípUíl lueay t asítíigolt íeí?sére. a vasút közelében egy 160 annak, ki egy kitűnő bizonyit-
kát holdas l-irtok, gyönyörű kas-; vánvokkal rendelkező nős 

i.iiz. I télvlyal és szükséges gazdasági I egyénnek házmesteri állást sze-

•I, k:vel 
i-.hclne.

xv

levetett férfi ruhá 
lányos árban kapl
OKyotem.tór f>, azüm alatt, 
az udvarban ajtó neám 1.,
ugyanott javító én tisztító én 
kölcsönző intézet. 19líl

falban. 1511

Eladás.

Részletfizetésre
:::Ziílö3é3lídrtÍiCSbu4or

helyben valamint n viib ken is 
egyszerű <’s díszes kivitelben
minden jó állomúsu ea lif­
téit érdemlő egyének rú-
Hzéro oly jutányos árak nielleti, 
hogy szilárd gyártmány azon­
nali készpénzfizetés mellett

ák folyton iu- fehér kátrányos ponyvákat j holdas t
aphatók IV., adok kölcsön mérsékelt félté- telylyal es szükséges gazdasági egyén .

1 " • ■ • " " Ej és használt 'épületekkel eladó. Bővebbet a rcz. Edvan kertet is képes
ponyvákul, I kiadóhivatalban. ____8599 kezelni. Czime a kiadóhiva-

Kitiinö legelőt ajánl!
Nagy-Várad mellett az élesdi 
vasú t állomástól -15 perez nyíre 
500 drb ló, őfX) drb szarvas- 
marha, 10,000 drb birka ré­
szére a Fancsikai urodalorn.
Párallaa mésztelepet bérbeaflása!

nagyszámú kemenczékkel, az 
azokhoz sziikségcllclő fával

telek mellett.
kátrányo*

fehér, sárga és léketeket a vé- j 
felárnál 30®/e-kal olcsóbban. :

Zsákok,
magyar paraszlzsákok, újak 
egyszer vagy többször hasz-; 
nállak, valamint juta-zsákok 1 
feltűnő olcsó ároir kaphatok, j 

RejMi/eponyválf) ! 
:i fit 50 kr.-jával.

Bizalmi állást
keres pénzintézetek, eyáralí 
vagy bietoeitó intézőtöknél, 
egy -Í0 éves jogvégzett egyén, 
volt segély-egyleti igazgató, 
10,000 frl bccsértékü vagyonnal 
hir, a mi biztosítókul szol-

Vétel.

stb. mint nagyon jövedelmező Ub t; BŐTcbb értesítést ad a 
üzletet bérbead a I ancsikat1 h: kiadókivatal. 1510

tiil Használt ás nj
iözmeiites és betörés ellőni
pánzszekrények ■
legolcsóbban kaphatóka bécsi _

sekrény gyárt raktárban,! Egy jó állapotban levő 
h iő-ipe.!, n.-korona-ntcza 3. j 8zikvÍZ készülék 

Hál om jól jllomitolt i olcsón eladó. Bővebbet e lap 
vlach ela.ló. Hol? mc- j kiadóhivatalai,an. jibll
.:-,mlia kiadóhivalal. 1107

NAGEL T.-nál
ZS'dí- ÉS P0D'/73-irD3Ílüiti KÖICSüíZÖ 111- i uradalom N.-Várad mellett, az 

ni kapható olcsóbban, a mi- ! 16281.BUllaíiBSl,ATdüyJáüfrS-UlCZa 10- SZ. j élesdi állomástól 45 pereznyive. 
rő! személyesen meggyőződni ----- - " Hatszázezer ‘

az illetőknek szabadon all. HirílPT1Y1P11V
PIIWIRÍ'VÁ P Budapest, IV-, Duna- AÄA1 Uu lilt VU Jf ,
ÖU1U emÉMryídsmis'küítnl |Nélmi Taubinger, Béla lmgyaté-

"" ‘ " 2080 j-'.ához tartozó két garnitúra 10 ^sutiiilÍ*omástóÍ*45 perez. 2220 kisasszony. Szives megkérésé-1 tunt&rgynkat, rajzot és
loereju, (luplaczilmderes, kitűnő I sek «Not divatáru 3oo9.i cziml,.. ______ , ...

I drb gyönyörű liükltféil
; claul a Fancsikai uradalom 
Nagy-Várad mellett, az élesdi 

I va

Női divatáru
vagy ehhez hasonló üzletbe 
ajánlkozik elárusitónönek egy 
igen tisztességes családból való

Keresek megvételre
egy vidéki nagy város mellett 
egy 80—100,00b frtos jó mi­
nőségű birtokot. Épületekkel 
előny adatik. Szives tudósítá­
sokat várom Óbuda, poste 
restante .1. J. czirn alatt. Köz­
vetítés kizáratik. 2104

Oktatás.
Aqnarcl festészetben

oktatást óhajt adni egy jártas 
műegyetemi hallgató. Czime a 
kiadóhivatalban 1540

BBS és reáltanodái

2110 Legújabb

építendő szentendrei vasút angol különlegességek. 
Gummi

Lakás és bérleti Olaia közvetlen közelében
------------------------------------------------ 'az ép

Eev szépen mel).C,,t f8Y 6 j=at- h.?Idas . H*'1 Gummi 2 írttól 6 frtig
bútorozott utcza. szoba kúton va„vzülds’é?leimelésrekiválóa„ gafltv donees 2 " ?
bejárattal, egy vagyJoUiatal alkajnia,. esetleg több évre vTpTArT 

bérhciulö. Kérdések i’.ité-ur részére, esetleg teljes ellát-
fissal is s/orúnv lel lú te lek , lk , , . pest. váczieköruL 1U- ^ ide ülmelleit ki’ad“ e lap 1,0SlC il.lt..> u.á.wélellel ti-

kiadóhivatalában acßni«* czim aiaii. - itnl-invinemnllpif #u5?k'ir/<iltetnßk.

KLEIN SÁNDOR-nál Buda- 
váczi-körut 19. X idéki

3665

Kíilöníéle.
adok annak, ki

.'I ev ooi i‘> luríicn nl!o vas- 
ItercskeiléH eladó. Hol ? meg­
tudható a kiadóhivatalban.

214

karban levő, Hornsby-féle

gőzcséplőgép eladó.
A két garnitúra ára 1500 frl. 
Eladó továbbá egy szintén jó 
karban lévő Röck-félel kövü 
malom-szerkezet} ára
200 frt. Végre, a török-szl-mik- 
lósi vasut-áilomástól fél órá-

Gőzínrósztelep.
Fíf/ nagyobb yiilcki városiján: ^ J°'asgőzkazán, egy 18 hüvelykes 

birészrács, egy 24 hüvelykes
fűre: zrács, három körfűrész-; nyira fekvő 290 hold első 

- ;,>zi.il, kémény, előmelegítő, osztályú szántóföld, gaz- 
vízszivattyú, közlőtengelyek, das.igi épületekkel, bérlő-lakkal 

Boreladás. 1 hajlnkcrekck.csapágyak,szíjak, ■ stb. ellátva, szabad kézből ni-
- ,i ...............  (|.\ , ni,isi fpe- szer /ámnk stb. nagyon juta- adó. A fold jelenleg bérbe van
. . v • !- ■ és siller' nyos áron eladó. A fűrésztelep i adva (II frlért holdanként); a

I ,i) III,-!,.! !,,:(• i. int.',- 'must még iiinkudésbeii látható, t.érlct azonban 2 év múlva le- 
Autóul ■!• :/,ik ég , ,-tén azonnal át- telik. Értekezni lehet Szőke 

Xiiliil titoliul <.>011- VI--hétéi. Ilővel.b fclvilágo-it.i • Kálmán hagyatéki tomeggond- 
gioson. Ki-..maira mm-l a sál szolgálnak a tulajdonosok nők úrral, I‘a Kengyelen

.1 , • tg Mlskolczy Teatvórek (posta- és vasútállomás. Jász- fogad. Szives ajánlatok < Ibolya
I Bu lape.it vad. s/.-iilcza -i • sz Xagy-KuívSzolnokmcgyébcn•. 3595» jeliige alatt a kiadóin-

„1,1,-In,.:.. 1526! 21841 21061 vatalba kéretnek.

Alkalmazást keres
Irnoki

vagy bármily Villást ke­
res egy kiszolgált őrmes­
ter, ki egyszersmind 
ügyes könyvvezető is. 
Értesítést u kiudóliivutul 
ad._________ ____3581
Égy csinos fiatal műveli
özvegy nő igen jé, családból, 
házvezetőnői állast keres, eset­
leg egy helybeli tisztességes 
helyen clárnsltóuói állást 
szerénv feltételek mellett cl-

alatt a kiadóhiv. intézendök.

Egy vasat! hivatalnok,
ki az egyszerű és kettős könyv­
vitelben, továbbá a magyar leve- 
levelezésben tökéletesen jártas, 
délutáni megfelelő foglalkozást
ezeróny feltételek mellett
keres. Bővebbet c lap kiadó­
hivatalában. 3551

Alkalmazást keres
a délutáni órákra akár ügyvédi 
irodában, akár korrepetitori, 
titkári vpgy felolvasói minő­
ségben szerény feltételek mel-

francziát alaposan tanít egy 
technikus. Czinie megtudható 
a kiadóhivatalban. 8601

Olcsó lakások. ,
VII. kér., alsó erdősor 5 ésj
munkás-uteza 4. szám alatt, ____________________
több nagyobb és kisebb utczai
éi udvari lakás a legújabb be- KÖZßl 1000 Ili adoma 
rendezéssel; ugyanott üzletbe-_ lyiségek és világps pinczp- ifOglciltaílK 061111, a 
raktárak mühclyekrfek, vagy legújabban megjelent 
egyéb czélokra augusztus 1-érei \(tV(*l(i
kw;dók' 2105:iu ,

llf szép bútorozott szobaiaSJ ar01 szag
jiilius 1-ére olcsó áron kiadó. 1 cziinü egyetemes adonia-gyüj- 
Bövcbbct e lap kiadóhivata-| lemenyben. _
Iában. 3609 ÖSSZEÁLLÍTOTTAK:

Egv szép nagv tágas trän-1 ^ALZ.1 [iiliü'ii t's IíjLINL'SE EMIL

sitó borraktárra ál-Ára a 31VÍÍ,S
pompásán kiállított, 18 ez,m- Atköltözködéseket ....... .............. ......
tékkal cl Iá l o tt"‘ kö te ti íc k l'frt vasút vagy hajóval l helyben i?) körút 28. sz az eddigi helyi- 

Rfl irr. 9 > 11t a csomagolás megtakarita-1 seggel szemben,
sával eszközölnek, uj szerke­
zetű, belülről kárpitozott fran-

Bejeler-. tett

Suu ar

Kothe-fogviz
egy üvegének, ára 35 !;r , elhasz-1 
uniósa után logíóiásról panaszko- 
di!;, vagy szája büzüs maiad. j

Ií i) I li <■ Cíyéiriry Jlinos
volt U(lv. ezállilú Italien, li-.-vs I 
mellett. Magyarországi t -raktár I
Kiulülicstén,Török JiizM-f|
gyógyszertárában király-uteza ÍZ.

halmaz

pinczehelyiség
kerestetik bérbevételre., ,
Ajániatok «Pinczehelji-; LAMPEL R(Wö8* F-)
ség 3°97 » szam a, c lap könyvkereskcdés6bcil
L'iflfirihivntn fthnr k'nvGlnnK 1

■v é a j c g y.

A cséplési idényre
a t. ez. gozdnköaönségnek

r.zives tigyehnébe" ajánlom jót- 
I állás mellett sav- és gyanta- 
i mentes és kitűnősége mellett is

[igen olcsó

„YictóriaíéDolajomt”,
finely csakis akkor hamisítatlan, 
ha fenti védjegygycl el van 
Játva. — Továbbá : vízmentes 
.taliaró-ponyváltat, repezo- 
'takarók, kocsi - kenőcsöt, 
mindenféle szerszámot 1.5 
szerszámgépet stb. — Ár­
jegyzéket küld ingyen cs bér­

mentve i;c,

HOTTELMANN A."
BUDAPESTEN,

VE, vúvzi-körut 23. szám.
Augusztus Ló 1-tól V.. váczi-

80 kr. 2216
Megjelent és kapható: Idei legfinomabb

neiuiroi hurpiiu/.uu u<m- mr . • i •cs. kir. szab. bntorko- MS-tjeS-herillg

Azon t. ez. szülőket,
kik a szünidők alatt, vagy a 
jövő tanévben gyermekeiket 
a német nyelv és társalgás 
alapos és gyakorlati elsa­
játítása czéljából német in­
tézetbe kívánják adni, figyel" 
mezteljük Foichtingor J.
Gráczban, Harrachgasse
3. sz. alatt levő tnn- és ne­
velőintézetére. Ez intézet boltholyiSÓg két ki- alkalom esetén vidéki város- _ 1 1 un 1

nagyon e.ónyöa,ogóaaaó-,, „«■ |rakattal S két bejá- Rßdeker H. Hamburg,
-- - ' — Lakás-tudakozój Schaucuhurgcrstrasse :$t.

ezia cs.

kiadóhivatalához kéretnek.] CAR0 és JELEINEK Oporlómentesen 4-’márka;rab
-------  -----.------------ -;ÜL'V^P«^-.>ac,-'-UíC^ —,szállítók, Budapesten, V., elsőrendű nagyszemü amerikai

AKecskemeti-Utcza- Kit'lUO Z0Bg0rill3B£0l0 Dorottya-ntcza 8. sz. Bócs,: Caviar kilója2.90 márka; 
ban augusztus 1-ére ajánlja magát a n. é. nyaraló Rudolfsplatz Nr. 5. jelsörendüközépszemü amerikai
kiadó szép nagy közönséenek vidékre. Kedvező Kezesség minden kúrerí. kilója — J marka;

......................... Hadseregbeli egyének kato-l * klloä posta-bordokban
részesülnek.

lett egy joghallgató. Bővebbet Íven áll és a legkitűnőbb tan- Tattal. Bővebbet a -zongoraterme Budapest, nyernek, 
a kiadóhivatalban. szerek fölött rendelkezik. 2068 | kiadóhivatal 2549. líigyő-uleza 7. 15(9 intézet. 2182 1925

jK/míZ FERENCZ
I Budapest, IV., váczi-utcza 12. szám

ajánlja dúsan felszerelt 1540

|5 szapességi vászonraktárát.
tZER-szvsZiT*/: WE2BBBXE3BÍ

Hdstámaszió nőnaíürágok.
1 • .<.,1 I !/.irri.a

3E® w o a <
első magyar tizedes- és százados-hidmérleg-gyára Budapesten,

■«

(in'I nagyoblifiiku clzsiroMnl.isn.il, 
t-.l.l. zur szülő hőknél keli tko/ő lelógó ha - 
in m.-lic!. a hason végeztettek és mind- 

l-U,. íjjidyi i.beii .1/ emészti I vagy nemi 
I, . .1 Inak mi gtámaszt.is.i válik s/.iik-

. ; '..lot I zin k a dr. Kczmávszky I már 
lm .mii zto nőnailr.igok, melyeket saját 

•j.m iif. K'/iuir-zky tanár ur kívánsága é» 
ülő I , i.igaszkodva, egyedül én kószilck és 
ha ' pedi^ a hatóságii.'g engedélyezett kö-

ajínlja elismert jó gyártmányait mindennemű mérlegekben, kitűnő minőségben olcsó árak mellett.
GAZDASÁGI GÉPEK NAGY EAKTÁRA.

Gyár: VIII., Óriás-utcza 41., Tömőuteza 10. Raktár: Vll., Károly-körut 1. kcrcpesiut sarkán.
. ------’■ ICópos ó.rjGg'gz^éScGlr i—-2"37-c—_ és bárnaer-tve. 2134

IV. kor., Aranykéz-utcza 2, szám alatt.
Kivin.-,‘ ilr. liár./jiiy János czikkíből a «Gyógyászat. 1886. évi 52-ik 

— I "Liiiiiiyoinat néni dijnzlalilt. — 2327

ZSIGMONDI KÁROLY

Budapest,

J)
21. sz.

Képes árjegyzé­
kek ingyen cs 

liúi'uicnlve.

Szálloda eladás.
Egy szálloda a legnagyobb vidéki városok egyikében 

50,000 lakossal, vasúti állomás,, lóvonatu vasút a szállodáig, 
szoba 60 személyre, egészen uj és teljes kényelemmel beren­
dezőit fürdőszobákkal, legszebb helyen, nagy étterem, kerti 
vendéglői helyiségek, nyári étterem, nagy lánczlerem, vendég­
szobák, nagyon látogatott kávéház, egy más üzlet átvétele 
mint: szabad kézből eladó. Ajánlatok «t . V. 3633» llaascnstein 
és Vogler Budapest, ezimre küldendők, 2223

Es'edüeti FüicCormick
;abona-iírató"óp Lóvokötövc-1 vagy anélkül óa 

kaszai i^tpek
a, le^jci'blo a, világ on.

fü-

0 ím

r-m
ilSbrS5
h;Z

HŰLLEK EMIL-nél Budapest,
V., vúczi-körnt 7G., 1651

I McG.rmii-!: li.irv. Maeb. Oimp. vezériigynökc Auszlria- 
Magyarur.izág és a dunai országok részére.

5B lytízaí.
A hajilii-bö.-zörmi'nyi hat oszlályu ev. ref. gimnáziumban 
1 remii .> tanári állomé ra pályázat birdellelik. Egyik lanári- 

I ml.irgyai a bilin • magyarnyelv a gimnázium alsóbb 
zlálynihan. má.-il; tanári szék lanlárgyai a mennyiségtan és 
rá/.oló mérlan.
.1,-ivad.ilmazás 800 Irl évi fizetés és 100 fit lakbér. 
IVilyázhnlnak a törvény szerint képesített ev. rel". lanarok 
I.-mir|<-Ii■::• L. ijályázól. a gimnázium feliigyclö-tanáesálioz 

ényökeí, melyben életkoruk, ev. ref. vallásuk, 
I len állajioluk, egészsiigiik, liailkötelezettségi vi­
zelt laniilmányaik és tanári képesitésiik, nyelvis- 
iielán nlilig teli szolgálnlaik okiratukkal igazo- 
/.olgéilalban v.umnk, elöljáróságuk ulján minősit- 

láblázaltal, nagyházi. Szeremley .lóz (f li.-liöszörményi 
peres in hoz f. évi július hé, 1-éig küldjék hé. 

A iiieg.áUsztaudó tanáruk 2 évi jiróbaidő után fognak állan- 
ilósi tlalni.

üiíjdu-Böszürrnény, 1887. jnnius 6.

So mossy Béla,
2168 lelügyelő-laiiács elnök.

.- -oiivuk , vég
inereleil 1 '

leik más-/

l.'iáza

A meg válasz'

X SALGÓ-TARJÁNI X
jtömör- (darabos) és koczka-szén.

A közeledő cséplési idény alkalmából ajánljuk a t. ez. gazdászoknak

loeomobilgépek fűtéséhez
legjobb sikerrel alkalmas és évek óta elismert

tömör- (darabos) és koczka-szeiiünket
kívánatra minden vasúti állomásra szállítva és legolcsóbb árak mellett.

SALGÓ - TARJÁNI KÖSZÉNBÁNYA - RÉSZVÉNYTÁRSÜLAT

Budapesten, József-tér 12. sz. alatt.
-íío Az igazgatóság-.

Csak akkor valódi,
szorosilolt czvge látható.

Sikeres gyógyhatás makacs gyomor és altcst-bajok* 
mii, gvomorgövcs, nyálk, gyomorégés, székrekedés, 
máj bajok, vértolulás, aranyér és a legkülönfélébb 
mii betegségeknél.

Egy eredeti doboz használati utasítással 1 irt.
Raktárak az ország minden jónevü gyógyszertáraiban.

Központi hüótküldóhi liely:
MOLL A., gyógyszerész és cs. li. u iv s/.íellitónál 

Becs, Sínéit, Tuclilaubcu i>.

Ezen növényi hashajtó-szer ellen- B 
tétben más hashajtó-szerekkel, csak 8 
akkor működik jól, ha igen jó táp-M 
láló ételekkel és erősítő italokkal, u. 
m. bor. kávé, thea, jó húslevessel stb. 
vétetik be, a bevételre bármely óra 
választható. Különösen ajánltatik a 
rósz gyomor-, máj- és epebántal- 
makn.il, vértolulás, főfájás, s 
aranyér, einyáikásodásnál s álta­

lában a gyomor b epe tisztítására — Egy doboz (50 db, 
ára 2.50. Kis doboz (25 db) 1.50. Vidékre 2.70 vagy 1.70 

beküldése melleit bérmentve.

Főraktár Magyarországra nézve:

Budapesten, TÖRÖK JÓZSEF gyógyszertára,
liiráiy-utcza 12. sz. 2044

Csak akkor valódi, h«5S?L‘SE
aláírása látható.

Redürzsiilésiil sikeres használat küszvény, csúz, 
mindennemű teslfájdalmak és bénulásnál.

Burogatás alakjában minden sérelem és sebnél, da­
ganatok. gvuladásoknál. Belsőleg vízzel vegyítve hirtelen 
rosszullét, "hányás, kólika és hasmenésnél.

Egy üveg pontos utasítással 80 kr.
Raktárak minden magyar gyógytárakhan és anyagkereskedésekben,

Központi KzctkiUdósi licly:
MOLL A., gyógyszeré?»» és cs. It. uiív. s/.úl'itó 

Becs, Mimit, Tuclilnubcn t). 1202

SzétküKlés naoouta nláavéllel. Két üvegnél hwM nem küldetik:.

ÖU3ICZLÁSZLÓ
BUDAPEST,

IX. kor., I_ión^-ai-iitcza, -lí2. sz.
ajánlja

számos eke-ver* 
senyenkitüntetett 
különféle egy, két 
és bárom baráz­

dás

ÉHÉIT,
valamint egyéb iüldmivelési eszközeit, melyek a legutóbbi 
két ckcvcrsenycn is. u. m. Topolyán (Bácsin.) és Szol- 
nokoa az első érmekkel lellek kitüntetve. Árjegyzék kix-á- 
natra ingyen és bérmentve. 1653

Árverési hirdetmény.
Kisújszállás rendezett tanácsú város tulajdonát képező 

nagy vendéglő, hat anya-korcsma, szerelvényeikkel s az 
azokban, valamint a dévaványai országul, mellett gyakorlatidé 
italmérési joggal, továbbá a piaezlércn két bolihclyiség, a 
vásári és piaezi hclypénzszedési jog, folyó 1887. évi július 
hó 14-én d. c. 8 órakor a városháza tanács termében tartandó 
nyilvános árverésen 1888. év január 1-től számítandó három 
esetleg hat egymásután következő évre haszonbérbe adatik.

Az árverés és bérleti feltételek az árverés határnapjáig hi­
vatalos órák alatt a főjegyzői hivatalban megtekinthetők.

Zárt ajánlatok tigv az egyes korcsmákra, külön-külün, va­
lamint az összesre, nemkülönben a bolUielyiségekre és bcly- 
pénzszedési jogra folyó 18S7. évi július hó 18-dikának d. u. 
5 órájáig clfogadlaltiak, melyekben az ajánlóit összeg szám­
mal és betűvel kiírandó, s az ajánlott összeg 10%-lólija kész­
pénzben melléklendő és világosan kitcendö, hogy ajánlattevő 
az árverési cs bérleti feltételeket ismeri.

Kellően fel nem szerelt s később érkezett ajánlatok nem 
fogadtatnak cl.

Kis-Ujszállás, 1887. június 14-én.

Petii© Grábor,
2187 . polgármester.

IllSZ^SF'

ti-'ol y<;ltony

GLIGEEIN-CRÉME.
Kielhausertől, Gráczban.

A folyékony glyccrin-erímic sikerült 
'"v-:ilé:e a legáilatlanalii) szereknek, 
melv "k a biirt nemcsak .•sinmlelm.
I : linói,i:il»i,:i li . /.ik. Iiaiii-m annak 
lliitaloa frisseségót fi nlavlják. Óvszer 
,i iovoi'tt, szél c . nap bofolj-ÚHa ol­
lón, eltávolítja a , nap-

iiiiljlóitól és miiulen biismiló iii-<*v.- 
tÍN/.l.alliin.siig;ot. Egy üveg ára 1 forint 20 kr.

Legfinomabb gäycerin-szappan
glycerin és illatos növényekből, kitünően liszlit és élén- 
kili a bőrt. és a linóm pipereszappan minden kívánt elő­

nyeivel hir. Darabja béli papírban 35 krajezár.

Párisi hölgypor {fij igÄi
laieága mellett mégis a bőrt simán és szárazon tartja.— 
Hölgyeknél, iigy lérliakiúl is borolváláti illán nagy keil- 

ürvend. Egy «lo’ioz ara öl? kr., fehér, 
rózsaszín és sárga (Hachcl).

TCpy-mntan-nnr '"«nílula-szappan és sperma- 
I -t*- ^Zií„lUoU ölti cetből készítve, a legárlallanabli 

i0r-ti-.j--.lil0 szer. — Egy «lolioz áru &0 kr.

Rouge Végétül ÜK
nappalra és estére. Ára 50 kr. 
Törölt Józr.uf gyógyszer észnél,

____ _ Bmlapeet, liirály-ntcza 12.
Ogmiíitolt htilnyro-’ túl és alycorln-nro» é- 

"CkityZVV .«fit Ilii óvakodni los-i-k. G-ak az (okinlornio 
u I Z - M A" v.-ilmlinalc,mclyliciiilnlio/án, vnlam. has/.n.

utasításán n nn-llckclt védjegy van. "*

KincsemSopsJegyJ

Kincsem-

POLITZER EMIL
33m.cia.pest, ZE^iö.rd.ő-'u.tcza 2. sz. alatt.

ÖZE!
Kincsem

■Sorsjegy^ frt ||!j|
kri

Nincs gyógyszerészeti szer, mely 
oly nagy eredményt lenne képes 
felmutatni a tiidőbajoknál vagy 
JiökhuiTitoknál, mint a Hoff János- 

féle maláta-kivonati sör.
j Bizonyságul álljon itt dr. I'iirsl, gyakorló 
I orvos, több lovag-rendjel birtokosának 

nyilatkozata:

Stargard, i. P., 1887. április 2.

Ama bitben, hogy a betegségek felismerését és | 
gyógyítását mindinkább népszerűsíteni s az ez irány­
ban nyilvánuló jó eredményt a nagy közönség min­
den rétegének küzkincsévé tenni kellene, mindig 
több figyelemre méltattam a természetes gyógy-1 
szereket, mint a litokszeriiscg nimbuszába burkolt | 

I orvosságokat. Kísérletet tettem ennélfogva legutóbb 
I is az ön világhírű Hoff János-féle maláta-gyógyszer-! 
készítményeivel s azon rendkivüli siker, melyet rilta- 
lok elérteni, kötelességemmé teszi, hogy önnek érle 
nyilvánosan körzünetet mondjak. Az ön maláta-söre j 
minden — még nagyfokú tüdővészbül származó — 
tüdő-rcndclleiiessdgcknél is kiválóan jónak bizonyult, 
annyira, hogy ehhez képest a gyógyszertári sze­
rekkel megközelítő jó eredményt sem voltam képes j 
elérni. Még szamárhurutnál is, mikor a chinin sem 
segített többé, feltűnő jó sikerrel használtam az ön ] 
maláta-sörei.

Dr. FÜRST, gyakorló orvos,
több érdemrend tulajdonosa.

Az első valódi gyógyhatású (csterösitö Holí-féle malátakivonati eso-1 
kolido (ycrszcgénycknck, sápkörosoknak vs álmatlanságnál) Gi-.-zer 
lett 10 évi ilzloti fennállása alatt kitüntetve. A franczia, angol 
és más csokoládéknak nincsen azon eredménye az egészség meg- 
tarlására és visszanyerésévé, mint a Holt" János-félo maláta egészségi j 

j csokoládénak; a Holt' János-fúlo malála egészségi csokoládénak 
tehát nem kellőim hiányoznia cgv háztartásban sem.

Elővigyázat a bevásárlásnál.
Óvakodni kell a hamisítványoktól és titán* 

zásoktól, s figyelni az eredd i védjegyre: A 
Wi feltaláló 1 lolt'Jánosarczképéreésaiáirásáta. 

2 forinton alul nem küldetik seinuii. 
Kapható minden gyógyszertárban cs na­

gyobb üzletekben. 1990'
a neve után elneve­
zett Hoff János-féle

2213

Kinesem-Sorsjegyek kaphatók:
BRAHDL ARHOLD

Bia.da.pest, 3Dorott57-a--u.tczá, B. szám.

Nvomatik a iciadóíuiaidonos: Pallas irodaimi és nyomdai részvénytársaság körforgógépén, Budapest, ÍV., kMskemélHitcza 6. számT

máik

iHoff János uraak,.......... .
malátakivonati gyógytápszer készítmény találmánya 
által es. kir. tanácsos, cs. kir. udvari szállítója Európa 

I legtöbb fejedelmeinek, a koronás aranyérdemkereszt 
tulajdonosa, magas porosz és német rendek lovagja, 

Becsben. Gyár: Briiunerstrassc 8. sz.

Árealr* A valódi Hoff János-féle nnlátakivonati egészségi 
somok 1 palaczkja G0 kr, II palaczk G Irt. cs pa- 

laczk 15 frl, 53 palaczk ÜO Irt. Budaposton II üveg vételénél i 
a házhoz leond szállítva, I.iiu Malétacvokoládó I. 2 Irt 4o 
kr, II- '/= kiló I hl Gli l.r, V,kiló 90 kr., Ili- v. kiló ! hl, V, 
uo kr. (Nagyobb vételnél áreagcdmény.j - klaialaczukorkck : l 
zacskó Gii kr, au és 15 kr. Maluta-kivonat 1 üvegcse 1.1» kisebb 
70 kr. Gyorniektap.-ealatallr.zt I hl. — Eg.- iralátafiirda -u és 
5U kr. Az igazi Hoff Janos-félo mcllczukoikák kék papírban van­

nak us vásárlásnál csali ilyenek kérundök.

HOFF JÁNOS
fiókja Magyarország löszére: Budapesten Zsib- 

I árus-u'teza 7. ez. (a főpostával szemben). Kapható 
Török József gyógyszertárában királyuleza 12.

1887
SZERI

BUDAPEST, IV.

KÉZIHATOKAl 
CSAK BÉi'.MhM

ELŐ
Vidékre postán - 
Egy évre ...
Egy fel övre . .
Külföldre 
Fran v.n-. Ula?,- 
országokba. - 
valamint ama-, 
szerződéshez tai
Egy szám ára /i|

Trefort \ 
a fővárosi 
beszédet it] 
vasóink. 
czikkszeiü 
mely Treff 
karaktéi i/á| 
de van mi 
mondani 
a mit iga; 
úgy dobálj 
tencziáinaí 
ran azonbj 
lálni akar.

Erdekesj 
ügyi kala 
nemcsak 
csinálunk, 
ralis erdei 
Mindenesei 
a kik pénl 
ják. hogy) 
kulturális 
terheink rj 
az ellenért 

Maga 
megy, he 
meinkről 
részét olyl 
sége volní 
De szerin| 
nines pét 
melyeket 

Trefort 
zik annyi 
Ki tudja 
módon it 
abból a 
sokkal ne| 
vonni a íj 
léseket.

Ha pénl 
ha a mell 
sem tud aj 
nézettel 
idáig juüa| 

Hiszen 
lünk egye] 
a rend ht 
cl lesz ti] 
pénzügyi! 
többletei 
lett sémid 
dekeinketl 
temeink 
ról beszél 
ban kerea 
a kik int] 
felmenlsül 

Még él 
mond. 
teni,haip| 
nek márt 
Ezzel nej 
keli terei 

Ez is 
huzni a

— Main 
Ez itt 

a svéd f 
az őre" 
-lati, Hat 
költők: í 
a mely 
az egész 
lamos íó 
s ernenn 
vizsgálat 
virul a I 

Szeret 
a világn; 
mat a ti 
felém a 
en szive 
keidet s 
Poroszol 
érkezve 
légy inti 

Huger 
hánykoli 
csak nü" 
hanem ' 
érzésein! 
a hires! 
vasakar; 
alázkodi 
tálba, ni 
alatt az
meke I 
dalmai 
ség: d( 
nyavah 
sih len 
legtorn 
tengeri 
lidércz 
váltva 
sek kö 
megvis 
a bará 
zsaszii 
zaczna 
hülfet« 

Meri 
az iz 
ban,


